AYKEIO AT10Y ANTQNIOY IXOAIKH XPONIA: 2014-2015

AEMEZOZ
TPANTEZ NPOATQrIKEE EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2015
MAOGHMA: MaBnuatika KatevBuvong HMEPOMHNIA . 22/06/2015
TAZH : B Evialou Aukeiou AIAPKEIA EZETAZHZ: 2,5 wpeg

0dnyieg: a) Na ypadete e méva UnAE 1 povpn (Ta oXAMOTA EMTPEMETAL VA YivOuv e HOAUBL).

B) EmupéneTal n Xpon 1N MPOYPOUMATIOMEVNG UTIOAOYLOTIKAG LNXOVAG.
v) Agv emutpEnetal n xprnon dLopbwTtikol vypou.

To e€etaotiko Sokipo amoteAsital anod Tpelg osAideg.

MEPOZ A: Na AUoete Kat TG 10 aoknoeLg tou Mépoug A'.
KaBg aoknon BaduoAoyeitan pe 5/100 povadeg.

, , - X , . .
1. Na avalvoete 10 K\dopaa ——————— o€ ABpolopa anAwv KAACUATWV.
(x-2)x(x-1)

2. Na Bpelte TNV MpwWTN MAPAYWYO TWV TILO KATW CUVAPTHOEWV:

5 = 2X - X+3
1. y=5x"+efx-e’ +p 2. Y= >
1-Xx
3. Na uTtoAoyLOETE Ta TILO KATW OpLaL:
2 2
1 lim X°=7x+12 5 lim 4x°+8x+3
x®4 X -4 X®+¥ 3)(2 -5

4. Aivetar aplOuntikn tpo0odog He TPAOTO OPO TPUTAAGLO TNG SLOPOPAS TNG Kol TO AOPOIGHA TOV dELTEPOV
KOl TOV TEUTTOV OPOV TG va Elvar 22.
1. Na oymuaticete v Tpd0do0.
2. Noa Bpeite 10 dOpotoua TV €1KOCL TPAOTOV OPOV TNG.

5. Kavovik TeTpaywvikn mupapida éxel epfasdo Baong 64 cm?. To mapdmieupo UPOG TNG MUPApiSag
oxnuotitet pe o UPog g, ywvia 30" . Na Bpeite

1. To epPaddv Tng oAKAG TG EMLPAVELOG.
2. Tov oyko tng.

6. Avf(X)=+/x-2 kat g(x)=x*-5x+6, va Bpeite:

1. Tonebio oplopol toug.
2. Tov tumo kat to nedio opopov tng fog.
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7. e tplywvo ABG oxleLn oxéon 4R? AmAh~mB = b?

1. Na amnodeifete otLto Tpiywvo ABG elval loookeAEg.

2. Av erumAéov Sivovtal To PAKOG TNG TTAEUPAG TOU ¢ =9 CM KaL n G =120° va UTIOAOYLOETE TA PAKN
Twv mMAeupwv toua kat b.

8. Me ) uébodo e téhetag enoymyng, M He omolodnmote dAko Tpdmo, va amodeitete ot yio kde 7 T N

_ nin+)(2n+1)
6

woyost: 12 +22+3%+.. +n?

, \ log, x

9. Na Avoete v efiowon : gB(Iog5 5 - log, /5 + log, 4/5 - )H =16"%*

10. Alvetal tetpaywvo ABIrA pe mAeupd 2a cm. Me kEvipa TG Kopudeg A
Kall B kot aktiva o oxnuatiloupe TETAPTOKUKALY LECO OTO TETPAYWVO.
Méoa oTo TETPAYWVO YpAdouue KUKAO Tou edAmTeTAL TWV SUO
TETAPTOKUKALWYV ota onueia 2 kat A kal Tou Tetpaywvou ABIA oto

onueio © onwg daivetal oto Suthavo oxnua.

, , , , . 2
1. Na deiete 0TL 0 KUKAOG (K, KZ) €xeL aktiva ion pe ?acm

2. Na Bpeite o epfadov Tou OKLOOPEVOU HEPOUC TOU CXNUOTOG
OUVAPTHOEL TOU aA.

MEPOZ B’: Nat AUoste Ka TIG 5 aokoelg tov Mépoug B'.
KaBe aoknon Baduoloyeiton pe 10/100 povadeg.

1. Aivetai tpanélio ABrA (AB//TA) pe kopudég B(10, 3), (5, 4), A(2, 2) kat Staywvio AT pe e€lowon
7Xx-4y =19. Na Bpeite:

Tnv g€lowon tng mAeupadg tou AB.

Tig ouvTETAYUEVEG TNG KOPUDNG Tou A.

Tnv anéotacn tou onueiou I ano tnv mAsupad AB.

To pétpo ¢ ywviag nou oxnuatilouv ol MAeupeg AA kal Bl tou tparmneliou ABrA.
To epPBadov tou tpamneliov ABrA.

arwdE

2. Aivetaln ouvvaptnon f(x) = fmx - hm2x + fim3x Omou X 1k_,0+£ kat X 1 2kp ig .
Sunx-sun2x+ sun3x 2 4 3

1. Na beiete ot f(X) = ef2x

3« (Amx = hm2x + hm3x)
SUNX -sun2x+ sun3x

2. Na Bpeite ) yevikn Abon tng e€lowong -2sun2x=0.
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310 Suthavo oxnpa to tpiywvo ADG eivatl toookehég pe AD = AG kat to
tpiywvo ABG £xeL mAeupéc AB = J13cm ,BG =6cm kat vpocAE =3cm. H
BG eivat kaBetn otov afova neplotpodng Xy katn GD elvatl mapdAAnAn
Tpo¢ autov. To tetpamieupo ABGDA meplotpédetal mAnpwe yupw amod
Tov afova XY, va Bpeite:

1. Tov 6yko Tou OTEPEOU TtOU oxnuaTileTaL.
2. To epPadov tng oAk tou emdpavelag.

Aivetaw n ouvaptnon y = Iny1+Am2x, x* kp —%

ady d’yo
1. Na dei€ete otL e g—y ——Z+ -sun2x=2
edX dx g
2. Na Bpeite tnv e€lowon TnG KABETNE TNE CUVAPTNONG OTO CNUELO TNC UE TETUNUEVN X = ZIL%

Aivetau n akohoubia log,,, (efx), log_ (efx), log

2 . (efx) .. e Pex<P
X sun - x 4 2
1. Na dei€ete OTL N o mAvw akolouBia amotelel pBivouoa yeWUETPLKN TIPO0SO.

2.  Na UTTOAOYLOETE TNV TLUN TOU X yla TNV OoTola To ABpoLlopa TWV ameElpwv Opwv
NG akohouBiag eivat ico pe Sy, =log,,,, (\/561’5()
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AYKEIO ATTAY ®YAAEEQX YXOAIKH XPONIA 2014 - 2015
EEETAXTIKO AOKIMIO ITPOAT'QI'IKON EEETAXEQN MAIOY 2015

MAGHMA: MAGHMATIKA

TAZEH: B" katev0vvon

HMEPOMHNIA: 29/5/2015

XPONOZX: 2,5 Qpeg (07:45-10:15)

OAHI'IEX: o) Emrpéneran 1 pion pn tpoypoppotiiONEVS VTOAOYLOTIKIG U OVIS.
P) Na ypagpete povo pe peravi pre | povpo. Ta oyijpata propovv va yivoov pe porop.
v) Agv emrpéneTal 1) Yprion 010pO®TIKOL VAIKOD.

TO EEETAXTIKO AOKIMIO AITIOTEAEITAI AIIO TEXXEPIX (4) XEAIAEX

MEPOX A’: Na Moete kot Tig 10 aoknoeic. Ka0e doknon pabporoyeitar pe S povaoeg.

ox+1
1. No avaidoete og aBpoicua anAdv KAAoUAT®V T0 KAdops, ————.
(x-1)(x+2)
2. No vmoloyicete ta Opia:
2
. X" -4x-5 . 1-sun2x
VBT e

3. Na Bpeite T1g Avoelc g TprywvopeTpikng eéicmong Sun2x = 5sunx - 3 oto ddotnua [0, 27].

4. Aivetor m ovvaptnon f(x)zz—xg. Noa Bpeite 10 medio opopod kot To mEdIO TIUDV TNG.

AxoloOBwC, Vo EETAGETE KATE TOGO LIAPYEL M| avTioTpoen TG cvvdptnon ™, va Ppeite Tov
TOTO TNG KOl TO TEGIO OPIGHOV TG,

5. Na PBpeite v mapdywyo Tng ovvaptnong f(x)=3x2 YPNOLOTOUDVTIOS TOV OPIGUO 1TNG

_f(¥)

X2+4

TOPOYDYOV. XTN GLVEXELD, va Ppebel ) mapdywyog g g (X)

6. No amodeifete e TéAEIN ETAYOYT TNV TOPACTOCT:
2*+ 4 +6% +..+(2n)" =2n?(n+1)*, " nTO.

YeMda 1 and 4




7. Noa Adoete v AoyapiBuikn e&icwon: log (4"+1 + 2) =log9+xlog2.

8. e tpiyovo ABT 1oydovv ot oyéoeig b’ +¢° -bg =a’ ko1 4hmBhmG = 3. Na omodeifete 611 T0
Tpiyvo givor 1l6omAELPO.

9. Z& po Kovovikh TETPOy®VIKN Tupopido pe TAevpd BAong o, To TapATAELPO VYOG gival e

No vVToAoYiGETE TOV OYKO TN TLPAUISOGC, 0V 1) OMKT TNG EMPAvELR £XEL EUPaddV 24 cm?.

10. Ze woKho (0,R) pépovpe ™ Sudpetpo AB, ™ xopdn BG = I, ko v gvbeio XOy kdbetn otnv
AB mov téuver v Bl 610 A.
Rv/3

a) Na oci&ete 611 OD =DG = T

B) Na Bpeite cuvaptmoet Tov R 1o eufaddv T0L GKIOGUEVOL GYNLLOTOG.

X

r
e

e

[ 1

| SR S T .
A o B

MEPOX B": Na Moete ko Tic 5 aoknogis. KaOe doknon BaBporoyeiton pe 10 povadec.

1. Oswpdvtag 10 KEVIPO €VOG YDPOVL OTABUELONG O TNV apy] 0pBOKAVOVIKOD GLGTHUATOG
aEovav, tpia avtokivnta Ppiokovtar otabusvpéva ot 0éoelg pe ovvtetayuéveg A(l,1),
B(7,-5) a1 I'(-3,3) oynuotilovtag tpiymvo.

a) Na Bpeite: i) v e&icwon g mhevpdg BT
i) To unkog Tov Hyovg AA, 6oL A TO )YVOC TOL VYOLG 6TV TAEVPA BI'.

B) 1) Na anodeiCete 611 1 dduecog AM ywpilel to tpiyovo ABIT 6e Vo 1oeufadikd

Tpiyova.
i) Na Bpebei n o&eio yovia, mov oynuoatiletan amd v didpueco AM kot v mtigvpa BI.

YeMda 2 and 4



2
2. Aivovratmcmvaprﬁcalgf(x):l_xi-l_?) 1 g(x):\/; , h(x):x -6x+8

a) Na Bpeite to nedio optopov twv f, g ko h.

B) Na e€etdoete av o1 cvvaptoelg f(X) ko h(X) elvan ioec. Tty mepintwon mov dev eivor
ioec, va Bpeite To evpvTEPO duVaTd LTOGHVOLO Yl TO 0Toio 1oyvEL 611 f (X) =h (X) :

v) Na e€etdoete av n cvvaptnon f etvar cuveyng oto X, = -3.

d) Na mpocdiopicete 10 €VPVLTEPO OLVATO VTOCVLVOAO TIUMV, Yl TO Omoio opileTon M
ovvaptnon gof kot va yphyete tov TOMO T™NC.

g) Av I<i3m¥ h (BX) =5k -4, 6mov kT , vo vmoloyiceTe TV TIUN TOL K.
X®+

3. Kotookevaletar KOVIKO KOmEAO PNOHOTOI®VTaG KUKMKO Topéa pe epPadov E,, = 4p cm?
Ko pe emikevtpn yovio g =120°. Na vroroyicete 10 Dyog TOV KOVIKOD KOTELOV.

4. Aivetar opBoydvio tpiyovo ABIT (3\ = 90°) , ue B=60° kot AB =6 cm. ®épovue TV S1AUECO

AM «at gvbeia () kdBetn otnv AM o10 A. Na Bpeite Tov OyKo Kol TNV OAKN ETLPAVELL TOV
OTEPEOD OV TOPAYETAL OTO TNV TANPN TEPIOTPOPN TOL Tpryd@vov ABI yOpw amd v gvbeia

().

YeMda 3 amo 4



5. Aivetoun ocuvéptnon: y =1+sun2x.

a) Na oci&ete 011 o1 ap1Opoi:

Y, —ixﬂ, 2hm®x
2 dx

etvat dradoytkol 6pot YEWMUETPIKNG TPOOOOV, e AOYO A = EQX .

B) Na vroloyicete ™) yovia X, 0°< X <45°, av A eivar to dOpoiopa TV ATEpOV OpOV TG

o VO YEMUETPIKNG TPOOOOL Kol IoYVEL 1] GYEON: A = 3(OUvX + nuXx).
OUVX

YeMda 4 and 4



AYKEIO AT'TOY 'EQPI'TOY AAKATAMEIAX
XXOAIKH XPONIA: 2014-2015

TPAIITEX IPOATQI'IKEEX EEETAXEIZ MAIOY-IOYNIOY 2015

MAG®HMA: MAOHMATIKA KATEY®OYNXHX
HMEPOMHNIA: 19.5.2015

TAEH: B’

XPONOX: 2,5 QPEX

To e€etaotikd dokipo amotedeital amd 3 GeAIOEG

OAHTI'IEY: o) Emrpémerar n ypriion un wpoypoppotilOpevng VToAoYIoTIKNG Py oviiS.

B) Na ypawyete povo pe prie perhavi (Ta oypoatae propodv va yivoov pe poropu).

Y) Agv emupémeTon 1) (pfio1 610p0®TIKOD VAIKOV.

MEPOX A : No Aoete OLES TIC OOKNCELC.
Kdabe doxnon Pabporoyeitan pe 5 povadegs.

1) Na avoivoete To KAAGHLO o€ ABpoiopa amA®V KAAGUATOV.

X2 -Xx-6

2) No vroloyioete ta Opia:

2 _ Ney? _
a) lim X2 ax p) lim VIoXT -5
x®4 x° =16 X®-¥ 8x

3) Av log,(x+3), 1, log,x sivar dtadoykol 6pot aptOpntikng Tpoddov, va Ppeite to X.

4) Noa Bpeite v TpOTN TOPAYOYO TOV MO KATMO GLVOPTHCEMV:
o) V =X -2X - tem’x

ef3x?
my:;X

5) Atvetor tpiyovo ABG pe kopupég A(L, 2), B(-1,3) kar G(2,0) .
a) Na dei&ete 6T T0 TPpiy®VO €lval IGOOKEAEC.

B) Na Bpeite 10 euPfadov Tov Tprydvov.

6) Av e”+e¥ +e™+e™+..==, x<0, vo Bpeite v 1117 TOV X.

N[

A2



-2-

7) Kavovikn tetpaymvikh mopapida éxet epfadov Paong ico pe 100cm’ kou mapdmievpn axpn ion
ue 5.3cm. Na Bpeite:
o) TO TOPATAELPO VYOG TNG TLPAUIONG
B) Tov 0yKO NG TLpApidAG KoL

Y) ™ Yovia wov oynuotilel n mapdmrievpn £0pa pe T faon g.

+
8) Na amodeiEete v TavTOHTNTO _fm2x+1 sunx =hmx.
sunx+ hmx
9 ’ Je _ é @ p 0 2)('1I 3 ; .
) Aivetar n ovvaptmon y = In éh/7782x —§++ e™q, X1 [0,,0] . Na Bpeite:
e g u
, , gdy o ,
o) TNV TPAOTN TOPAYDYO ga_ NG CLVAPTNONG
/]
B) va Adoete Vv e&icmon v =2

dx

10) X210 dimhavo oynpa to ABG etvor icdmievpo tpiymvo pe mhevpd
ion e 4acm ka1 A, E elvor ta péca tov mievpov tov AB ko AT

avtiototya. Me kopvupn A kot aktiva AA ypagovpe 1050 HéGa 6To
Tpiymvo kot pe kopuen A kot aktiva AB ypdeovpe 100 £Em amd to
tpiyovo. Me drapétpoug 1ig AE kon BIT ypdpovpe nuukvkiio péca
Kot €€ amd 1o Tpiywvo avtictoya. Na dei&ete 611 T0 pPaddv TOL
unviokov mov Ppiockerar £EE® amd TO TPIYy®VO Elval TETPATAACIO TOV
euPadod tov unvickov mov Ppicketal HEGH 6TO TPiy®VO.

MEPOX B: No AVoete 0Aeg TIC 0OKNOELG.
Kd&Be doxnon Podporoyeiton pe 10 povadec.

1) Ze avéovoa apBuntikn tpdodo 1 dtopopd g etvat 0 peyadutepog apliudg mov exaindevet
™V ovicwon |4X - 5| £ 3. O £Poopoc 6poc g eivon n peyarvtepn pilo Tov TOAV@VOLOV
f(x)O x>+ bx+g, ue f(0)=32 xon f(1)=21.

a) Na Bpeite tnv mpo60odo (5 TpdTovg 6povg)
B) Av d =2 ko a, = -4, vo Ppeite TOG0VG OPOVG TPETEL VaL TAPOVUE , DGTE TO AOPOIGLLOL TOVG
va givon ico pe 176.
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2) Aivetonm kaumoln Yy’ =ax+b, a,b1R.

a) Avnevbeio X -2y =1 eivor | epamtopévn g KapmvAng oto onueio (3,1), va Ppeite 11g
TWéG TV & Ko b .

.2
B) Av g(x) = E%S x(3x-1), va Ppeite 10 medioV 0PIGHOV Kot TOV TOHTO TNG AVTIGTPOPTG
X g
cvvépmong g (x).
3x -

L ko f(X)=+/1-4x, va Bpeite 10 mediov opiopod kot Tov tHmo ¢ fog.

VAV ()= —

3) Aivovton ot mapdrinieg svbeieg €, :(4a + 3) X+ (2 - 2‘9”1)y +12=0 xou &,:3x-y =7.
a) No deitete 0Tt @ = 10g,3.
B) No Bpeite v amdcToon TV 600 gvbeldv.

v) Na Bpeite v e&icwon ¢ pecomapdAining evbeiog tmv €, ko &,.

4) ¥10 duthavo oynuo divovrat:
ABE opBoydvio tpiymvo (E =90°) ue BE =5cm xou AB =13cm
BGD opBoydvio tpiywvo (I:% =90°)ue BG= 3/3cm k. D =30°.
Noa Bpeite 10 epPaddv g OMKNG EMPAVELNS KOl TOV OYKO TOV

GTEPEOV TTOV TOPAYETAL OO TNV TANPN TEPLoTPOPY| Tov ABGDE 7 A
YOpw and v gvbeia Dy 1 omoia givor TapdAAnAn pe ) BI.

5) a) Av ce tpiyovo ABI 1oyvel ) oyéon axE = Rxbxgxsun? %, va deléete OTL A=60°.

B) Av emmAéov 1oyver | oyéon AnGxhamB = hi (G +B), va dsifete 6T1 To Tpiymdvo sivan
GOTAEVPO.



AYKEIO AT'TOY I'EQPTIOY AAPNAKAX 2014-2015

TPATITEL TIPOATQIIKEL EEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2015

MAGHMATIKA B' Eviaiov Avkeiov — KatevOuvong

HMEPOMHNIA: 21/05/2015 AIAPKEIA: 22 wQeg
Ovopatenwvopo: BaOuog:
Tunpa: __ AglBuos: _ BabBuodg odoypagwe:
Ynoyoapr) kaOnynrtn:
OAHITEY. :

() Na yodpete pOVO pe UmAE HEAQVL (Tt OXT|HATA HTTOQOVY V& YIVOLV Kol e LOAVPL).
(B) Emtoémetarn xoromn un meoyQaUHaTiLOMEVNG VTTOAOYIOTIKIG UIXAVIG.
(Y) Amayogevetatn xoron dopfwtukov LAKOU.

To doxipo amoteAeitatr anod 16 oeAideg kat TvoAdYLO.

MEPOX A'
Na Avoete kat 116 10 aokrjoels. Kabe aoknon padOuodoyeitar pe 5 povades.

1. Na avaAvoete 10 O K&ATW KAGOUX o0& AOQOLTHA ATTAWY KAROUATWV:
3c-26
(c+3)(c-4)



2. Xe aplounTiKr] meoodo, To ABQOLoa TOL deVTEQOL KAL TOV TTEUTITOL OQOVL elval 26 KaL O
0Yyd00g 00 wovTat pe 31.
() Na oxnuatioete v aglOuntkn TEOdo.
(B) Noa vmoAoytoete To dbpolopa Twv 18 mMEWTWV 6PWV TG TEOOdOL.

3. Na Beeite TNV MEWTN TAQAYWYO TWV TUO KATW CLVAQTIOEWV:

(x) y=c’hmc B) y=

e’ -1



4. H magdmAevon £doa KAVOVIKIG TETOAYWVIKTG TLRADdAG oxnuatiCelt Yovia 45° pe )
Paon tc. Av 1 axur) g Paonc g etvat ton pe 12cm, va vrtoAoytoete to epBadov g
OALKNG ETILPAVELXG KAL TOV OYKO TIG TTLEAUdAG.

5. Na vnoAoyioete ta 6oL

hm(c -3) ® lim -2c?+18

o) lim —
(@) co5¢0? - 7C+3

c®s c?_-9



(@) Na deifete dtin ovvdomon f(c)= ¢® -3c+1 éxet tovAdyiotov pia ila oo
duaotnua (0, 1).

(B) Na e&etaoete av 1 MO KATw oLVAQTNON elvat ovvexng oto €, =1.
5-3c, c£l




7. (a) Aivovtaiotovvagtioeis f(c)=4"-2°+5 ko g(c)=214°+2°° +1. Na Boeite Tig
TETUNUEVES € KAl C, TWV ONUEIWV TOUTG TV f(c) o g(c).

(B) Av ¢ =-1xaL ¢, =2 va Poelte ) yevikn Avon g e€lowong:
sunqg + ¢, xsuniq = c,*hm3q



8. XonowomouwvTag Tov 0O TNG TTAEAYWYOL Vo delEeTe OTL: (hmc)’ = sunc

9. Noa anodel&ete pe ™ néO0do NG TéAelag emaywyng 0Tt 0 aplOpog /7072 + 2) elvat
moAAQTA&o0 Tov 3, Yt k&dOe n I N pe n31.



D
10. Totywvo ABG pe mAevpéc a=14cm, b =16cm xat g =10cm eivat eyyeyoaupévo oe kKOKAO
(K, R).

0
(o) Na Poette ) yovia A.

D
(B) Na poeite to epuPadd Tov xwolov Tov Poloketal petalV tov torywvov ABG kat

oL meQLyeyappévou kvkAov (K, R).



MEPOX B'
Na Avoete kat T 5 aoknoeis. Kabe aoknon pabuoroyeitar pe 10 povade.

1. Totywvo pe mAeveéc Tig evleleg €,:¢c=0, &, §+i—; =1 kat &: E—% =1 otoépeta

TLAT)OT) OTEOPN YUOW amd v evlela ¢,: ¢ =10. Na vrtoAoyloete to epuPadov NG OAK|S
ETUPAVELAG KAL TOV OYKO TOU OTEQEOV TOL TTAQAYETAL (TO OXTUa UTTOQEL Vo YIVeL 0TO
TETQAYWVIOUEVO XaQTL 0TO TEAOG TOL dOKLUIOV).



2. Aivovtat ot ouvaptioeic f(c)= P ec kat g(c)=c*-5¢-5 ue clIR.
e

() Avn f(C) elvat éva-mpog-éva va eelte Tov TOTO kol TO Tedlo 0QLOHUOV TG AVTIOTEOPNS

ouvaomone f(c).

(B) Na Poeite Tov TUTIO KAt TO TTEdIO OQLOUOV TNG CLVAQTNOTG (f o g) (C)



3. (a) NavmoAoyioete TV TN NS TAQACTAONG:

a= 8xesun$’0+c xsunaé’o—cg—hm§p+c xhm gg—c(—)ﬂ
o o [ i

(B) Atvetar to moAvdvupo fc)= c®+27x3 " 1 c? - 2015* 1k c? =53 x ¢ -18x3¥ -1, Av 10
J(c) éxetoila tov aBud 1, va vodoyioete v Tpn ov 1.

-10 -



(v) AoOuntkn) meoodog pe diapopa @ kKat amoAVTws @OIVoLOA YEWUETQLKT) TTQOODOG LLE
Aoyo [ (6mov d kar T ol tpéc mov Porjkate ota vrtoepwtipata 3(a) kat 3(P)
avTioTolXa) £XoLV ToV D0 TEWTO 6RO (al). Av 10 GBQOLopA TWV dTElpwv dpwv (Sy) ™g

é Cc+ e|n2015 O|.‘J
@Oivovoag yewpeTOKTG TTEOOdOVL eivatn olla ¢ e€lowong Iog3élogg—ig =1, va

é i
LTOAOYLOETE TNV TIUT) TOVL /1 €TOL WOTE TO AOQOLOHUA TWV /1 TEWTWYV OQWV TIG
aQlOunTKrc TEoddov va etvat S, =165.

-11 -



31+2AC

In81

Atvovtat ot kapmVAeg pe eElowoelg k1 3°-2x3 =377 xaL K,y = , OTtov

c
hm* 5 + sunc

c c
A =8hm* —xsun®— -
4 2 €

sun® =

() Na deifete 611 A=-5unc

-12 -



(B) No del&ete OtLot epamtopéves twv K, kat k, ota onueia Tovg pe tetunpévn ¢ =0
elvatr kaBeteg peta&d Tovg.

-13 -



5. Atvetat kvkAog pe kévtoo K(4, 1) kat axtiva R =6 pov. H evOela €:3c -4y =1 tépvet tov

KUKAO ot onuetor A kot B.
(o) Na Boette o prjog g xoednc AB.

(B) Na Boeite 0 epPaddv Tov KLKAWKOV TUNHaTOG AB oL avtiotolxel otnv emikevTon

U
ywvia AKB, mov etvat pkpotepn twv 180°.

-14 -



(Y) Av 1o onpueio Z(3, 2) avnkeL otnv evbela (e) va Boeite to onueio A( ¢, y), pe ¢>0, g
D
ev0elag (e) é1oL wote o epuPadov tov torywvov KDZ va etvat too pe % T.HOV.

-15 -



AYKEIO ATI10Y IQANNH AEMEZOY ZXOAIKH XPONIA 2014-2015
FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY

TA=H: B" Eviaiiouv Aukeiou HMEPOMHNIA: 29/05/2015
MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ QPA: 07:45-10:15

FENIKEZ OAHIIEZ
1. Na ypdadete povo pe peAavt uiAe r pavpo. Ta oxApota e LoAUBL.
2. Aev erutpémnetal n xprion dtopbwtikou vypou.
3. Emutpemnetal n xprion odppayLlopeVNG UTIOAOYLOTIKNAG LNXAVAG.
4. To yparto anoteAeital anod T1pelg oeAideG.
5. Aivetat TUTOAGYLO OTO TEAOG.

MEPOZ A’ (50 povadeg)
Na Avoete kat tig 10 acknoelg. KaBe doknon BadOpoloyeital pe 5 povadeg.

Al. Na Bpeite Toug MPaAyUATIKOUG aplBoUE X KAl Y yLO TOUG OTIOloUG LoXVEL:
8 - 14i = x> +(3x + 2y)i

A2. Na Bpelte TNV MPWTN MAPAYWYO TWV TAPAKATW CUVOPTHOEWV:

(@) f(x)=2x3 +Xi2+ Inx (novasdec 2,5)
(B) g(x)=e* xouv2x (novadeg 2,5)

A3. Na anodeifete pe tnv pEB0SO TNG TEAELAC EMAYWYNC OTL:

23 +43 +6% +m+(2v)d =2v2(v+1)2, ""vIN={1,2,3,.}

a[6| - 6lal _

A4. Av ax810 xat
[a6|

2 va beifete OtL oL aplBuoi a kat B eival etepdonuot.

A5. Na Bpeite tnv ofela ywvia twv euBelwv € 3x+4y-1=0 kai E,:Y= -7x-2.

2Tn ouvéxela av To onueio Z(k, 2) anéxel amno v eubela €1 anootaon 5 povadwy, va
Bpeite TIG TLUEG TOU K.

A6. Na utohoyioete to dplo:  lim (SX -V Ox%+ X)

X®+¥

A7. Na AUoete tnv €iowon: Iog3 gx + |Og2 (9 - 2% )H =1



A8. Tpiywvo ABI pe 6 =120° , EXeLepPadov E = 6\/§ cm? kau n TMAeupd BI sivat katd
2cm peyaAutepn oo tnv mAeupa Al Na urtoAoyioete OAEG TIG TTAEUPEG TOU TPLYWVOU.

A9. H Siaywviog opBoywviou maparinAemunédou ooltal pe 6 = 5\/Ecm. Ol Slootdoelg

Tou eival puaowkol dtadoykol aplBuol. Na Bpeite To epPBadov kal Tov Oyko Tou opBoywviou
napaAAnAsmunédou.

A10. Aivetal kUkAoG (K, R) kat xopbr) AB mou eival mAeupd LOOTTAEUPOU TPLYWVOU. ITa
onuela A kal B va pépete TI¢ edpamTopéveg Tou KUKAoU Tou tépvovtal oto . Na Bpeite To
eUBadOV TOU pLIKTOYpOpOU Tplywvou ABI cuvaptrost Tou R.

MEPOZ B’ (50 povadeg)
Na AUoete kat tig 5 aoknoelg. Kabe doknon Badpoloyeitatl pe 10 povadsg.

Bl. 3¢ ¢$Oivovoa yewueTpIK Mpoodo Ta SV, 52v’ 53V eival avtiotolya ta abpoiopata

TWV V, 2V Kal 3V mpWTwV 0pwV TNG.

-5

' ’ 53 2 2v s
() Nat Sei€ete ot —X—=X =) (povddec 5)
Vv
1 3
(B) Ztn cuvéxela av A = > va Bpeite to dOpolopa: a}lzv : (uovadeg 5)
v=1
B2. Aivovtat ot suvaptioetg f(X) =~/ 25-x% kar g(x)=+/ x*+9.
(a) Na Bpeite to nediov oplopov tng f(X) kat g(x). (povaébeg 3)
(B) Na opioete tnv cuvaptnon fog (mediov opopou, Tumo) (uovadeg 4)
(v) Noa Bpeite thv e€lowon tng edantopévng tng kauruAng h(X) =~/ 16 - x?
OTO onueio TNG (ﬁ ,3) . (uovadeg 3)
B3. Alvetal popupog ABrA pe A(-1, 4) ko (3, 2).
(a) Na Bpeite tnv e€lowon g dtaywviou BA. (uovaébec 4)
(B) Av n mAeupd AB €xeL e€lowon X +Y =3, va BpeiTe TIG CUVTETAYUEVEG TWV
Kopudpwv B kat A. (uovadeg 3)

(v) Na Bpeite to epPfadov tou poppou. (uovadeg 3)



B4. Av oL ywvieg A, B, T tplywvou ABI eival Stadoxikol 0pot aplOuntikng mpoodou
Sel€ete OTL:

NUA+nuB+nuG -3
OUVA + ouvB + ouvG

B5. Zto duthavoé oxnpa to ABT eival opBoywvio kat
Lo0OKeAEC Tplywvo. To tetpamnAeupo MAEZ ival

* m

opBoywvLo Tparéo Ue 6 =p=90°.

Av AB =3cm, AZ=2cm, EA = 9cm kat ZE = 5cm, va
urtoloyioete to epPadov tng emidpAaveLag KoL ToV
OYKO TOU OTEPEOU TIOU TIOPAYETAL OTAV TO . Al
OKLOLOUEVO oxXAUa tepLloTpadel MARPWS yupw amo .

Tov afova XW.

AiguBivTpia

Oikovopidou ZUAPIa

va







AYKEIO AriOY NEO®YTOY NA®OY 2XOAIKH XPONIA 2014 — 2015

FPANTEZ NPOAIQriKEEX EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015

MAGOHMA: Mabnpartikd HMEPOMHNIA: 03/06/15
TA=H: B" Aukeiou KateuBuvon AIAPKEIA: 2,5 wpeg

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANNOTEAEITAI AMO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

OAHIIEZ:

(a) EmTpétTeTal n Xxprion KN TTPOYPANPATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVHG.

(B) Na ypaweTe pdvo pe ITTAE peAdv (OTa OXAPATA ETTITPETTETAI JOAUPI).

(Y) ZTn AUon Twv aoKNoEwV TTPETTEI va @aiveTal OAn N avaykaia epyacia.

(®) AtrayopeueTtal n Xprion 810pOwTIKOU UAIKOU.

(€) Z1o TEAOG TOU dokipiou emmouvaTTeTal TYTTOAOIO 1Tou atroteAcital amd pia (1) oeAida.

MEPOZX A’": Na Auoete kai 1ig 10 aokioeig.

Ka&Be doknon BaBuoAoyeital pe 5 Jovaded.

Al.

A2.

A3.

A4.

AS.

AG6.

3x+1

Na avaAuoeTe o dBpoioua atTAWV KAAOUATWY TO KAAONQ, ————
P H H H (x—1)(x2+1)

Av o¢ Tpiywvo ABT 1ox0el A = 30° ka1 nuB = i , va OgigeTe oML @ = 2[5,

Na uTToAoyioETE TA TTIO KATW OpIa:

x%-5x+1 |x2—x—2

(a) |"ﬂxq_a,;g:E;:; ®) lim,_,-

x—2

2€ apIBunTikr) TTPG0d0 TO dBpoIcua Tou deUTEPOU Kal Tou £Bdouou dpou eival 7
Kal 0 OEKATOG OPOG Eival TETPATTAACIOS TOU TTEUTITOU.

Na Bpeite To dBpoioua Twv 20 TTPWTWV 6pwWV TNG.

Na Bpeite TNV TTapdywyo TwV TTI0 KATW CUVAPTHOEWV:

(@ y=3x%—e* epx+ 201> (B) x2 +y? = 2xy + 4nux

2e KUkAo (0, R) ypdpoupe dUo xopdéc AB = A, kai AI' = A5.
Na Bpeite: (a) To euBaddv kai (B) TV TTEPIPETPO TOU PIKTOYPAMUOU Tpiywvou ABIT TTou

TrepIKAgieTal ato TG xopdEg AB, AI' kai 1o 106¢0 BI', ouvaptioel Tou R.

1/3



A7. Na deigete pe Tn u€EBOdO TNG TEAEIOG ETTAYWYNG OTI, V v € N I0XUEL:
v(v+1)(v+2)(v+3)

1-2:3+2:3-4+-+v(v+1)(v+2)= 7

. 10 . . .
A8. Ava+ Bi= T a, B € R va Bpeite Ta @ Kal f KAl OTN OUVEXEIQ va AUOETE

TNV €€iowon: B*—5-a*+6=0

A9. Mia cupTrayrg KavoVIKr TETPAYWVIKI TTUPAUiIda PE TTEPIMETPO BATNG
20V2m BpiokeTal pEoa o€ DOXEIO HE OXAMA KAVOVIKO TETPAYWVIKO
TIpioua 1o OTT0IO €ival yepdTo pe uypd. H Bdon Tng TTupapidag
OUMTTITITEI AKPIBWG PE TN BACN TOU TETPAYWVIKOU TTPICHATOG Kal £XOUV

TO 10 UYOG, OTTWG PAiVETAI OTO OXNUA. AV AQAIPECOUUE TNV TTUPAUIdA

atTo TO OOXEIO KAl DEV £XOUUE ATTWAEIEG OTO UYPO va BPEITE TO N

TTAPATTAEUPO UWOG av N oTABun Tou uypou KaTéREl KaTd 2m.

A10. Aiverai nouvaptnon: f(x) = x? + 6x + 1, x € [—3, +).
Na opioeTe TIG CUVOPTACEIG:
(@ f7Hx)
B (fF+ )

MEPOZX B’: Na AUoe€Te Kal TIG 5 aOKACEIC.
Kd&Be aoknon BabuoAoyeital ye 10 povadeg.

B1. Aivetainouvapmon f(x) =InVxZ+x+1, x€R
(@) Na Bpeite TNV £€icwan TG epatTouévng Tng ouvapTtnong f (x) oto onueio TNg
ME TETUNMEVN x = —1.
(B) Nasdeiere 611: e @ - fi(x) —x+ (X2 +x+1)?-f"(x) +x>=1—x

NUX+NU3X+NU5X

1 3 1 3 1 3 1

B2. Av (— + 4+ 4+ F ... ovvx+ovv3dx+ovvsxy __ 1
5 52 53 54 55 56

va Bpeite TIg TIWéG Tou x av x € [0, 2m].
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B3. Aivovtail ol apiBuoi: a; = 29V | q, = 20VVEX yq as = 2.
(@) Na deigete 6T 01 APIBUOI @4 , @, Kal a3 ATTOTEAOUV SIadOXIKOUG OPOUC YEWMETPIKNAG
TTPoddou Pe A = QNHx,

log,az—nu2x _ 3-3epx

Na dci¢ete OTI:
(B) igere om logg a1 1+epx

V) Av 1—?20:% =1—1log, A, va deigete 61 £ (60° + x) — e(60° — x) = 1 + gvv2x

B4. Z1o oxAua divetal rapaAAnAdypauuo ABT'A. A

Av n e€iowan Tng TTAcupag AN eival 3x + 4y = 25,
NG diaywviou A" givar 2x + y = 10,

Mia kopuen Tou eival (5,5) kai To yéoo Tng AI' a
eivai (2,6), va BpeiTe:
(@) (i) Tnv ywvia ABT .
(i) Tnv amréotaon Tou B attdé 1n 47,
(iii) TOo ePadSéV Tou TTapaAAnAoypdupou ABIA.
(B) To mapaAAnAdypapuo ABI'A atpépetal TTARPN oTpo@n yUpw atrd Tnv eubeia (&)
TToU TTEPVA aTTé TO B Kal gival kdBetn otnv AB. Av AB = 5u. , n amméoTtacn Tou B
atro TN A" €ival 2u. Kail N atréoTacn Tou I' ato Tnv (&) €ival 1u., va Bpeite 10

eEMPBadSV TOu OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

B5. Aivovrai ol ouvaptioeig f(x) = In C%) kal g(x) =Vx2+5.
(@) Na Bpeite Ta Tedia opiopoU kal Ta Tedia TIHWV Twv f(x) kal g(x).
(B) Na eAéygete av opieTal n g o f Kal av opieTal va BpeiTe TOv TUTTO Kail TO TTEdI0
OpIOUOU TNG.
(Y) Na AUoete v e€iowon: f(x) + f(x +1) =0

(8) Na umohoyioete 1o 6pio: lim,_,_5(e/ @ - nu(x + 3) + 2g%(x))
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AYKEIO AT'TOY NIKOAAOY XXOAIKH XPONIA 2014-2015

TPAIITEX IPOATQI'IKEEX EEETAXEIZ MAIOY-IOYNIOY 2015

MAOHMA: MAOHMATIKA AIAPKEIA: 2 % QPEX

TAZH: B Kated0vvong HMEPOMHNIA: 28/05/2015

OAHT'IEXY: Enutpéneton n) xpnon U TpoyYPOUUOTIGUEVNG VITOAOYIGTIKNG UNYOVIG.

Agv gmrpémeton 1 ypnon S10pBmtikod vYpol Kot d1opHOTIKNG Toviag.
Noa ypdwyete poévo pe pmie 1 povpn méva. Ta oyfuoto pmopovv va yivouv pe HoAvpt.
To ypantd amoteleitor amd 1éooepic (4) ocelidec.

MEPOX A’ : Na Aoete ko 1ig 10 aoknoeis. KdOe doxknon Padporoysiton pe 5 povadec.

Al.

A2,

A3.

A4,

Ab.

Atvetar @Oivovco T'ewpetpicry IIpdodog pe yevikd Opo @, = 4317V, No PBpeite 10
dfpoioa TV anelpwv Op®V TNG.

Na Bpeite v Topdymyo TV T0 KATO GUVAPTGEDV:
a) f(x) = e* -nu3x
B g(x) =1In

X
x2+1

, x> 0.

Me 1 pébodo g téAetog emaymyng va amodeitete 0TL Vv € N 1oydet:

1+3+5+-+2v—-1) =v2,

1+ovv2a+ovv4a

No anodei&ete v TOLTOTNTA! pdainza =o@2a.

Na Bpeite ta wo Katw dplo GUVAPTHCEDY :

) lim x> —2x-3

e -
"m|5—3x|—|3x—1|

DAL P

YeArido 1 and 4




AG.

AT.

A8.

AO9.

, i 2x+1
Aivovtat ot cuvaptioeig f(x) = —

ko g(x) =vVx—2.

o) Na Bpeite 1o medio opiopov g Kabe cuvapTnong.
B) Na amodeitete 6T f(x) = f~1(x).
v) Na opicete ) cuvdptmon feog.

No Aoete v e&icmon 4°0VX — 200vx—1 _ 21+0WWX 4 1 = () o10 Stdotua X € [0,2m7].

Exatd ioeg ypvoég papool o MOCOLV Y10 VO KOTOUCKEVAOTEL 10l KOVOVIKY TETPOYMVIKY
nopapida. Kdébe pafdog €xel oynua opBov mpicpatog e faon TeETpdymvo TAELPAS 2M Kot
byoc 1m. H Bdon g mupapidog sivon eyyeypappévn og kokho dtapétpov 102 m.

No vroloyicete:

o) TNV oKU TS Baong g mupapioog,

B) To Byog ¢ Tupapidag Kot

v) 10 epPaddV EMPAVELNS TNG.

Av cg tpiyovo ABI 1oydern oxéon e@B + el = va deiéete 0TL TO TPiywVo givar

0 4
Bnur

opBoydvio.

A10. X210 dimhavo oynua og kokAo (O,R) Bempodpe ta

onueto I' kot A mov dtoapodv ™ SdpeTpd tov

(AB)=0 o¢ tpia ico TufpoTo. 10 éVo, amd T0 dVO

nuenineda g AB ypdeovpe to nuikOKA pe

dwpétpoug T Al kot AA kol 6To avTIKEILEVO

NWeninedo ypaeovpe to NUIKHKALO pLe SIUUETPOVE

BA kot BT

No anodei&ete ot A

a) To euPadov E tov kukAikov dickov dtopétpov

2
(AB) =6 wovtou pe E = % .

B) To unMKog T0V KAUTVAOYPOLLLOD GYLOTOG
AI'BAA (t0 YpOUHOGKIAGLEVO) 1GOVTOL LE TO
uMKog tov kokAov (O,R).

v) Ot kapmoreg ypapupués AIB kot AAB doupotv
TOV KUKAIKO dioko dopétpov AB=9 c¢ 1pia
oepPadd yopia o E1, Eo, Es.

YeAida 2 and 4



MEPOX B: Na Moete ko Tic 5 aoknosis. Ka0e doknon padporoysiton pe 10 povaoeg.

2x%—-3x+9

Bl. A j A=
tveton | TopdoTooN 3 _ox

o) No avaivcete v napdotacn A 6g ABpoispo amAdv KAAGUATOV.
B) Xpnoyomotdvtag v avdAvon g Tapdotacns A 1 e 0molodmote GALO TPOTO, VoL

2x%—-3x+9

’ 4 A f =
Bpeite v Tapdywyo g cvvaptnong f(x) x3—0x

, X+ -3, x# 0,x # 3.

v) Na Bpeite v e€icoon g kabetng tng kaumving f(x) oto onueio pe x = 1.

B2. O tétaptog 6pog piag Apuntikng [pooddov eivar icog pe log 81 ko ) dapopd g givan
ion pe log 3.
1) Na amodeifete 011 0 TpMTOG OPOG TG TPOOSOV 1G0VTAL LE TNV SLAPOPE TNG,.

i) No voAoyioete 10 GOpotopa: 0y + ayy + ..o + A3q-

B3. Aiveton tpiyovo ABI pe mhevpéc otig evbeieg (81):x+y—4=0,(g,):x—y+8=0
Kot 6Tov 0pilovTio GEova xx' . Av ot kopueéc B kou I' Bpickovtal otov GEova xx' , t01€:
o) No Bpeite TIc GUVTETAYUEVEG TV KOPLPDV TOV.

B) Na vroroyicete Tig ywvieg Tov Tprydvov ABI kot va mpocdiopicete to €id0g Tov.
v) Na npocdiopicete 115 elomoelg g dapésov I'M kot g dryotépov AA oV TpLy®dVOU.

d) Na Bpeite 10 epfaddv Tov TpLydvov.

B4.  Aivetou n cuvaptnon f(x) = ouvx — ovva - cuv(x + a), 6mov X E R, 0 < a < g
Kot ovva # 0.

a) Na anodeiete 611 f(x) = nua - nux + a) .

B) Av f(x) + f(x — a) = 0, va anodeifete 0TI X = KT — g ,K E Z.

YeAida 3 and 4



BS. H Apyn Tnienikowvoviav Kdnpov Ba oteiret dopveodpo oe tpoyid yopw and ™ I'n. O
80pVPOPOg GLVOAIKOD Vyoug (8+3v3 ) M Ba mpokvYEL 0md TV TAPY TEPIGTPOPY TOV
ABTAETZ y0po omd v AZ. Av (AB) = 5m, (I'Z) = 3m, (T'A) = 64/3m, (TE) = 6m,
ATE = 30° kot to onpeio A anéyet and v AZ andotaon 12m , va vroroyicete:

o) To ePPadov Kot

B) Tov YKo ToL doPLEOPOV.

¢ w(gpe+s)

TEAOX
Ewonyntplec: O Xvvioviotic: H Aevbdvrpuo:
Mapio XpiotomoHiov Nikog NikoAdov B.A. Kvpakn ®goddpov

Maoapio HAéoov

YeAida 4 and 4



AYKEIO ATTOY ZITYPIAQNA XXOAIKH XPONIA 2014 - 2015

I'PAIITEX TPOAT QI'IKEX EEETAXEIX MAIOY 2015

TAEH: B’ ENIAIOY AYKEIOY HMEPOM.: 22/5/2015
MAGOGHMA: MAOHMATIKA KotegvOvveng AIAPKEIA: 2 opsg

AP. XEAIAQN: 4

OAHTI'IEX: 1. Emupénetorn xpion pn tpoypoppatilOpevig VToA0YIGTIKNG P ovi]S.
2. Na ypa@ete pe pwhe peravt (To oyPOTo ETTPETETOL PE POAVPL).
3. Agv emtpémeTon 1 PN o1 010pOOTIKOD VAIKOV.
4. Emovovantetol TomoAdy1lo 6to T£A0G TOV YPATTOV.

MEPOX A’
Na Moete ko 116 10 aoknoeig Tov Mépouvg A’
Kafg aoxknon pabporoyeiton pe 5/100.

1. Na Bpeite v TpdTN TAPAYOYO TOV TAPUKATO CUVOPTNCEWDV:

2x -1
() y = In(sunsx) B)y=
X+6
, . 2x-14 . , .
2. No avalvoete 10 KAdopo K © ———  og dBpoiopo anAdv KAUGUAT®V.
(x+2)(x-4)

D U
3. Na emldoete 10 tpiyovo ABG, av @ = 8m , = 4m xou B =30°. X1t cvvéyeio va
vroAoyicete To UPadOv ToL.

3x-2

4. Aivetorn cuvdptnon pe tomo: f(x) = =
X +

Noa Bpeite:

(a0) To mEdi0 OPIGLOV TN,

(B) To medio Tipmv TS Ko

(7) va opicete v avtiotpoen cuvaptnon f *(x).

5. No Moete my e€icwon: 2log, (x* +3) - log, (x +3) =1.

6. Noa oynuatioete pivovoa I'. I1. otnv onoio to GOpoicpa tov 1°° kot tov 2°” dpov givon ico

pe 15 kot 1o dBpoioua Tov ancipov 6pwv g eivar ico pe 20.

7. g éva evOOGYOAIKO aydva Opopov 060nKav ypnuatikd Bpafeia otovg TpdTovg pe faon

Béom tepuatiopod toug apyilovtac amd tov 1°. Ta PpaPeia pe tn oepd mov d60mKav

oynuotiCovv apduntiky Tpdodo. O 5° afpe tetpanidoio and tov 10° evd o 3% kot o 7°

mpav GLVOALKd €80 .
(o) Na oynuotioete v mpdodo.
(B) Na vtoroyicete T0 GUVOAIKO TOGH TOV 6OONKE GTOVS HEKA TPAOTOVG,

8. Na Aoete v e&icmon: Ioga(4x‘1 +5) =1+log, (21 +1).

-1-



9. Ze éva tetaptrokvkiio AOI pe kévipo to O kot aktiva 20,
oyedtalovpe dVo NUIKLKAL pe dapétpoug AO kar OI mov
Tépvovtotl oto onpueio B. Anpovpyovvrot dVo meployés e
eupodd X oty . 4 L
H meproyn pe eppadov X etvai n topn| twv 600 NUIKLKAM®V
EVO M ePoyN He RPaddv Y elvar TOo KAUTLAOGYPOLLLLO
tpiyovo ABI'. Na dgifete 611 Yy = X .

J = I

10. (o) Kavovikh tetpoyovikh mopopido &xet epPadov oMkig empdvelag E, , =576m? xat to

TOPATAELPO VYOG TNG elvar Kotd 6 M pukpdTEPO Amd TV aKUn TG PAong Te.

(i) Na dgiete 6T1 1 axun g Pdong g sivat ion pue 16 m(a=16m).

(if) Na vroloyioete tov OyKo NG TUPOUISAC.

(iii) Na vroAoyicete T yovia mov oynuatilel n mopanievpn £6pa e T Pdon g

TLPASAG.

(B) AbYo khetotég de&apevég POAAENG KPAG10V, LE TOV 1010 0YKO, Ba KATOoKEVLAGTOOV o

avo&eldm®To aTodAL , 1) [ aKPIPOS 6TO GO KOl OTIS SLOUGTAGELS TNG TVPAUISOS TTOV

TEPLYPAYOLLE 0TO (01) Kol 1) GAAN 6€ oy KOPov.

Av 10 avoleidmto atad ototyilel € 3 o M?, va vrohoyicets mota deEapeviy Oo KooTioEL

AMyOTEPO VO KOTAOKEVAOTEL Kot TG0 Aydtepo Ba kooTioet,

MEPOX B’

Na Moete ko TS 5 aoknoglg Tov Mépoug B'.
Ka0e aoxknon padporoyeiton pe 10/100.

1. Xe maporinioypappo ABTA, n mievpd AB éxet eicmon X+ =1 ko n AA éyetl e€icmon
X-y =-3.
(0) Av o amd 115 KopueEg €xel ouvtetayuéves (7, 2 ), va amodei&ete 0Tt ivar 1 kopven I
(B) Na Bpeite v e&icmwon g mAevpdg BI.
(y) No Bpeite 11 cuvtetaypéveg tov Kopueomv tov A, B kot A.

(6) Na voAoyioete 10 gpPadov tov maporinioypaupov ABTA.



Aivetan 1) kapumodn pe eéicoon Y2 +2xy -6x=9.
(o) Na Bpeite v e€lomon ¢ panTopévng TG KOUTOANG 6T0 onueio g pe tetunuévn X =1
kot tetaypévn y < 0.
2 W2
(B) Na omodei&ete 6t1: (X + y)—y + gd_yg + 2d_y =0.

2

d
dx“ edxg dx

3. Atvovtar: A = 2hmewxsundw - hmOow ot B= SU/75W—SU/77W.

2sunswyxsun3w - sun8w+1 2hmew
(o) N dei&ete 61t A = efw wor B =hAmw.

(B) Me ) BoriBeta Tov epoTipaTog (o) va Avcete ™V eficoon 2%B? - V2 Axsunw=0 oo
dtomuoe [ 0, 27 .

D U v
4. ¥t0 oynpa mov akolovBel, to ABG eivar opBoydvio tpiywvo (B =907) , n yovia AGB = 30°

KOl TO TPIy®VO GBE eivan 1oomievpo. Ta tpuquata GE =12cm, AG = 6cm, ta onueia B, T, Z
etvon ovvevBetoxd kor GZ ™ DE.

To ABI'AE mepiotpépetan pio mAnpn otpoen yopm amod tov dEova Xy (xy //BG).

Noa vroAoyicete:

(o) To ePPaOOV TG OMKNG EMUPAVELG KO

(B) Tov 6yKO TOV GTEPEOD TTOV TOPAYETAL.




x? -9

5. Aivovtar ot suvaptiosic f(x) = x -3, g(x) =v1-x? ko h(x) = =
X

, , , , , f
(o) Na Bpeite tov TOMO Ko 10 Tedio opiopov Tewv cuvaptioewv f - h kot T

(B) No opicete T cvvdptnon go f  (nedio opiopod kot tomo).
(y) No vroroyicete Ta Opia:
f(x)|+x*-x-6
(i) lim 109 >
x®3” X® = 3X

(i) XI(EDrEé h(x).



TYNOAOINO MAOGHMATIKQN

TPIFCQNOMETPIA

hm(A + B) = hmAsunB + sun AhmB sun (A + B) =sun AsunBmhmAhmB

2hmasun b =hm(a - b)+hm(a+ b) 2sunasun b = sun(a- b)+sun(a+b)

2hmahmb = sun(a - b) - sun(a+ b)

hm2a = 2hmasuna

sunla=suna-hmta. hmla= % . sun’a= %
hm2a =2 su172¢:-1=1_t2 t=eja
1+t2° 1+12
hmA+hmB:2hmA;BsunA£B hmA—hmB:thAngunA;B
sunA+sunB=2sun A; BsunAg B sunA-sunB= thB ;AhmA; B
a=2RhmA a’=b>+g%-2bgsunA E:‘Emfz’mG
2TEPEOMETPIA
0pB6 Tpiopa Ep =Ppu V=Epw
21 _Epru
Kavovikn Mupapida Ep _prxh V= 3
Kuhivdpog Ex =20Ru V =pR%xu
2
Kwvog Ex =PRI V :pR3 tu
X
KéAoupog Kwvog Ex =,0(R+ r)l \Y; =p—3u(R2+Rr+ r2)




AYKEIO AKPOIMOAEQZX I XOAIKH XPONIA: 2014 — 2015
TA=H: B" Eviaiou Aukegiou

MAOHMATIKA KATEYOYNZHX
[PAMTES [IPOAIQIIKES EZETASEIS MAIOY - IOYNIOY 2015

Huepopnvia: 26/5/2015 Xpovog: 2,5 wpeg

OAHrIIEX:
a) Emrtpémeral n xprion KN TPOYPAPHATICOUEVNG UTTOAOYICTIKAG MNXAVAG.
B) Na ypdgete pe PTTAE 1) JaUPO PEAAVI (TA OXAMATO ETTITPETTETAI KAI JE WOAURI).
y) Agv emtpémretal n xprion d10pBwTIKoU UAIKOU.

0) Ta oxAUOTA TWV OOKAOEWV VA PJETAPEPOVTAI OTO YPOATITO OOG .
€) AiveTal TUTTOAGYIO.

To €€eTaoTIKO dOKipIo atroTeAcital ard 1écoepig (4) oehideg.

MEPOZX A’: Na Moete ko Tig 10 aokiosig tov Mépovg A”

Ka0e doknon padporoyeitor pe S povaoes.

1. Aivetal o piyadikdg apiBudg Z = 2 - 3i. Na ekppdoeTe TNV TTapdoTacn Z2—Z oTnv Hopen
a+pi.

2. Na uttoloyioete Ta OpIa :
. X- . 2x-3
0 I X? - X ) X -x-7

3. Na Bpeite T yevikij Auon g e€iowong 4" =8

4x% - 3x+2

4. Na avaAuoete o€ GBpoioua aTTAWY KAAOUATWY TO KAGoHA: 2( D
X“(X -

5. e Tpiywvo ABI Sivovtal a=4cm , B=60° ka1 E = 443 cm’.Na emAUoETE TO Tpiywvo
KalI va BPEiTe TO €i00G TOU WG TTPOG TIG TTAEUPEG TOU.

6. Na Bpeite TV Tapaywyo ( 3—y) TWV CUVOPTATEWV:
X
a) Yy = X2Am*x + 37 stemhx B) x* - 2xy =5y



7. Kavovikn TETPaywVIKr TTupayida éxel euBadov oAIKAS em@aveiag 384 m? kal epuBaddv
TTapdmAcupng em@aveiog 240 m?. Na BpeiTe:
(a) TNV akpn TNg Bdong g,
(B) Tov 6yko Tng,
(y) TO uAKOG TNG TTAPATTAEUPNG OKMNAG TNG Kal
(®) To pETPO TNG Ywviag TTou oxXnuaTiCel To TTapATTAEupo UWOoG TNG PE TNV Bdon Tng (o€
Tpooéyyion 1 dekadikou Yyneiou).

8. Na AUoeTe Tnyv e€icwon: Iogz(9x'1 +11): 2+ |092(3x—2 + 4)
, , 1
9. Aivovtai ol ouvaptrioelg  f(x) =2x-1 kai g(x) = .
X -

(a) To TTEdIO OPICPOU Kail TO TTEdio TIpWVY TNG (x)

(B) To Tedio opiopoy kal To TTEd0 TIHWY TG g (x) Ko

(y) To edio opioyou kai Tov TUTTO TNG g0 f Kau %

10. Aivetal opBoywvio TTaparAnAdypaupo ABGD pe pfikog 16cm kai TAdTog 8cm. Me kévipo

10 K ka1 akTiva KB ypdgoupe 1660 BIM ( K To péoo tng BIN) kai pe kEvipo 1o A Kal
akTiva AB ypdgoupue 1660 BE 61TTwg @aivovtal 0To 110 KATW OXAUA.
Na uttoAoyioeTe TO EUPABOV KAl TNV TTEPIMETPO TNG OKIAOUEVNG ETTIQAVEIQG .




MEPOZ B': Na AUoeTe kai TiIg 5 aokfoeig Tou Mépoug B’
KdBe 0épa BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. a) O mpwtog 6pog ApIBUNTIKAG Mpoddou eivar &, = 40 kai n diagopd d = —g :
i) Na Bpeite Tov EBdouNKoaTd TpiTo 6po TNG ApIBUNTIKAG MNpoddou (a,, ).
ii) Molog 6pog Tng Mpoddou civai icog pe 0.
i) Av S, eival To GBpoloua Twv v TTPWTWYV 6pwVv TNG ApIBUNTIKAG  Mpoddou, va Bpeite TNV
MeEYaAUTEPN BUVATA TIUA TTOU UTTOPET va TTapel 10 S, .

B) Aivetar pia akoAoubBia apilBuwy &, ,a,,a;,a, ,»* pe & =1 Tou opideTal Ye TOV avaywyikod

wmo a,,, =2a, .

i) Na Bpeite TOUG 4 TTPWTOUG BGPOUG TNG aKoAouBiag.

i) Na &¢iete 0TI n akoAouBia eival MewpeTpikr Mpdodog.

iii) Na Sei€ete pe TV péBodo Tne TéAeiac emaywync ot 7 T N 1oxUer:
1+2+4+8+mx+2"1=2" -1

iv)  XpnOIJOTTOIWVTAG TO TTIO TTévw TUTTO | € OTTOIOVOATTOTE GAAO TPOTTO VA UTTOAOYICETE TO

a0poiopa Twv 14 TTpwTWV 0pwv TNG MewpeTpikAg Mpoddou.

2. TpaméQio ABI'A (AB/ITA) éxel kopupéc B(10,3),1(5,4), A(2,2) kal e€icwon piag diaywviou
7x-4y-19=0 . Na Bpeite:
a) Tnv e€iowan TNG AAANG diaywviou.
B) Tig cuvTeTayPEVEG TNG KOPUYNG A.
y) Tnv ywvia w 1mou oxnuatifouv o1 pun TTapdAANAEG TTAEUPEG TOU.
0) To gupaddv Tou Tpiywvou BIrA.
€) TNV améoTaon PeTaU Twv TTapAAANAWY TTAEUPWYV TOU.

hm2x L sunx_ _ o X

3. a) i) Na atmmodeigeTe TNV TOUTOTNTA : =
1+sun2x 1+sunx 2

i) XpnOIMOTIOIWVTAG TNV TTIO TTAVW TAUTOTNTA A hE OTTOIOVOATTOTE AAAO TPOTTO va AUCETE TNV
hm2x . Sunx

1+sun2x 1+ sunx

gCiowon : =hmx  oto didopa §0°, 720y

B) Av A, B kai I gival ywvieg Tpiywvou ABI, va atrodeigeTe 0TI :

hm2A - hm2B + hm2G = 4AsunAxhmBxsunG.



4. 270 MO KATW OXAHa TO TTOAUYwvo AEAIB atroteAcital atrd 1o TeTpdywvo ABIE TTAeUpag 2a cm Kal

TO 1I000KEAEG Tpiywvo EMFA pe EIM =TA =2a cm kai EDG =30°.To TToOAUywvo AEAIB oTpépeTtal
TTARPN OTPOYr YUpw atTd TNV €ubtia (€) TTou gival TTapAAANAN TTpog TNV AE kail atréxel amd authv
a cm . Na uttoAoyioete (CuvapTroel TOU Q):

a) Tov 6yko, V.

B) To eufaddv TG OAIKAG ETTIPAVEIQG , Eq, TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI KATA TNV TTEPIOTPOPT).

30y
/

F -

S

et -1
e* +1

5. Aivetal n ouvaptnon y = In

(a) Na Bpeite 10 TEdiO OPICUOU Kail TO TTESIO TIMWY TNG CUVAPTNONG .

. . dy
Na dcicete o1 — =
B) igeTe OTI ™ eZX—l

X

(v) Na Bpeite Tig ouvTeTayuéveg Tou onueiou A Tng KautuAng y = In , OTO OTT0i0 N KAioN TNG

e’ +1

EQATITOPEVNG Eival % .



1.

2.

TYHHOAOT'TO MAOGHMATIKON KATEYOYNXHY B” ENIAIOY AYKEIOY

YIHOYPI'EIO ITAIAEIAY. KAT ITOAITIXMOY

TpryovoueTpia

hm(A £B) = hmAsunB + hmBsunA
2hmAsunB = hm(A -
2hmAhmB = sun(A -

hm2A = 2hmAsunA,

sun(A +£B) = sunAsunB m hmAhmB
B) + hm(A + B) 2sunAsunB = sun(A - B) + sun(A + B)
B) -sun(A+B)

sun2A = sun’A - hm?*A

- +
hmZAzl sun2A sunzAzl s;nZA
H _ =2
hm2A = 29]_:?\ sun2A:1 eJ_ZA
1+ejJ°A l+ej A
hmA + hmB = 2hm 2t B sun A8 hmA - hmB = 2hm >~ By sun A7 B
sunA+sunB = 2sun 2 Bysun 2B SunA - sunB = 2hm -2 pn A B
a =2RxhmA a’ :b2+g2—2xbxgxsunA E:%thG
XTEPEOUETPI
0p06 npiopa E,=P,ru V=E xu
1 E, xu
Kawvovikr nupapida Ep=§Pth V= b3
KOAwépog E, =2xpxRxu V = prR¥xu
2
Kwvog E, =p*Rxl V:pXR3Xu
P ’ — — pxu 2 2
KoAoupog Kwvog E, =px(R+r)xl V—T(R +Rxr+r?)




ANEHTEIO T'YMNAZIO ATPOY ZXOAIKH XPONIA 2014-15

rPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2015

MAGHMA: MAGHMATIKA (KATEYOYNZHZ) XPONOzZ : 2,5 QPEZ
TA=H: B° AYKEIOY HMEPOMHNIA: 29/05/2015
OAHTIEZ:

(a) Emitpénetal n Xprion KN MPOYPOAHUATIOHEVNG UTTOAOYLOTLKAG NXOLVAG.

(B) Na ypayete pe unAe | padpo pelave (Ta oxpota EMLTPEMETOL LE LOAUBL) .
(v) Aev emutpénetal n xprion dtopOwtikou UALKOU.

(6) To ypamto anoteAeital and técoeplg (4) oelideg.

(€) Emwouvarntetat TUNtoAGyLo.

MEPOZ A’': Na Avoste kot T 10 aoknoelg tou Mépoug A’.
KaOe doknon BaBpoloyeital pe 5 povadeg.

2Xx+4

1. Noa avaluoete og dBpolopa amAwv KAAoUATwWV TV napdoctacn A= m
X-1)xX+

2. Na Bpeite TNV mpwtn MAPAYwWYOo TWV CUVOPTHCEWV:

a) y=4x3—£+7 B) y=In3x - hm2x
X

3. Na Bpeite Tnv e€lowon tng edamtopévng Kat TG KABETOU TNG KAUTUANG y* -4x =4
oto onueiotngApe x=0 kot y>0.

0
4. Na em\voeTe To Tpiywvo ABI (A & 90°), av Sivovtal to eppadov tou E= 24/3 cm? kau

oL 8U0 mAeupEG Tou B=4Cm Kal y= 2\/§ cm

In x2+«/§), X£0

m ,X>O

1
5. Aivetawn ouvaptnon f pe tomo f(x)= t
@
T 2x

o) Na urtohoyioete ta TAE a opa lim f(x) ko lim f(x
) Na urtohoyioete ta MAEUPLKA OpL X®O_()KLX®O+()

B) Na anodeifete otL n ouvdptnon f eival cuvexng oto X, =0

, : , B hmB , , ,
6. Av oe tplywvo ABI woxVeL n oxéon ef—=———, va amodeifete OTL TO TPiywvo
2 hmA+hmG

elvat opBoywvio.




7. o) Na beifete pe tnv HEBOSO TNC TEAELOG EMAYWYNG OTL LOXVEL N TPOTACN

1+3+5+7+...+(2v-1)=v> , "nIN

B) Atvetal n akoAoubia 1, 3,5, 7, ..... . Xpnolpomolwvtag TNV Lo Aavw mpotacn 1 HUe
omolodnmote aAAo Tpomo va Bpeite:
(i) tov 101° 6po NG
(i) TIOOOUC OPOUC TIPETEL VA TIPOCOECOUE Lo VO TIAPOUE
aBpolopa 900

8. Kavovikng TeTpaywvikig mupauidag n mopdnAeupn akun ivat 4/5m . Av ot
napdmAeupec £8pec oxnuatilouv pe tn Bdon ywvia 60°, va urooyioete tov dyko TNC.

9. Noa AUoete v e§iowon log, (9X4”“2X) + log, 280%8 = 2 oto Saotnua [0, 360°]
g

10. 2to duthavo oxrua divovrad :
AB S1apetpog tou kUKAou (K, p),
A © kat AET NpkOKAO pe

KEVTPO To A KoL Stapetpo tnv Ar. A B
No urtoAoyiloETE CUVAPTAOEL TOU p:

o) To epPadov kat

B) TNV neplUeTPO TOU OKLAOUEVOU XWPLOU.

MEPOZ B': Na AUoete Kal TG 5 aokRoeLg tou Mépoug B'.
KaOe doknon Badpoloyeital pe 10 povadeg.

1. Aivetain ouvaptnon f(x)=xxe™, x10
a) No Seiete ot fi(x) +2f¢(x) +f(x) =0

: , 4 (x) .
B) Na AUoete tnv e§iowon ——~+e” =4
X



2. Alvetaln akohouBio 4nud, 2nu26, Nu3B+nuo, ... ue B L ki, 81 kr+m/2.

a) Na Seifete OtL: 1) n akolouBia eival anoAuta dpBivouoa yewpeTpikn mpdodog.
.. o 4hmq
i =
) Ay 1-sunq

B) Na AUoete TV e€lowon é_¥ =4ejq

3. ITo Mo KATw oxAua To Tplywvo AAT eival loookeAég pe AA=AT . To tpiywvo ABI ue

TAeVPEC AB =13 cm kat Br=6 cm €xeL UYog AE=3 cm. To tetpamAeupo ABrA
TepLloTpEDETAL TTANPWG YUpw aro dfova XW mou elvat kaBetog otn Bl kat mapAdAAnAog
pe tn Al. Na Bpeite:

0L) Tov OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL ATtO TNV MEPLOTpodn Kal

B) to euPadov oAkng Tou emidpaveLlag

ot

m

4. Aivovtal ol cuvaptnoelg f(x)=+x-3+2 kat g(x) =

X2 -4

a) Na Bpeite 1o medio oplopou kat To edio TIHWV Twv cuvaptioewyv f Kat g

B) Na amobeiete otL n cuvaptnon f eival avtiotpéPun kat va Bpeite Tov TUMO KAl TO
nedio oplopol tng ™

v) Na opioete tn cuvdptnon gof (tumog kat nedio oplopou)

, _ f(x)
6) Na urtodoyioete to  lim ——~
X®+¥ y - 7



5. Aivovtaita onpeia A(1,3) kat B(2,1). Znueio I' avrikel otnv euBeia y = 2X KoL ATEXEL

amno tnv eubeia AB anootacn d= J5 pnovadec. Na Bpeite:
a) tnv e€lowon tng euBeiag AB
B) TIg ouvteTaypEVEG TOU onpeiou T

5
Av 10 onpelo I €XEL CUVTETAYUEVEG (E' 5), va Bpette:

y) To epBadov tou tprywvou ABI
8) T ouvteTaypEVEG ONUELOU A TETOLO WOTE, TO ONKEL0 A va LOATEXEL A0 T

onuela I kat A kat ot euBeieg AB kot A va eival kaBetec.



AYKEIO AMNOZTOAQOY BAPNABA MAGHMA: MAOGHMATIKA
2XOAIKH XPONIA 2014 — 2015 TAZH: B’ KATEYOYNZHZ

FPANTEZ MPOAIQriKEZ EEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015

HMEPOMHNIA: TETAPTH, 27/05/2015 XPONOZ : 2 QPEZ KAI 30 AENTA

OAHTIEZ:

- To €geTaoTikd dokipio atroTeAgiTal atro TPEIS (3) OENIDEG.

- EmouvaTtteTal TuttoAdyio.

- Na ypd@ete povo pe PTTAE 1 Haupo peAdvl. Ta oxruaTa YTTOPOUV Va Yivouv e MOAUPI.
- Ta oxnUaATa TWV OOKACEWV VA JETAQPEPOVTAI OTO YPATITO 0AG (OTTOU €ival avaykaio).

- EmtpémeTan n xprion pn TTpoypapuaTti{OUEVNG UTTOAOYIOTIKAG INXAVAG TTOU QEPEI TN o@payida
TOU OXOAcgiou.

- Aev emiTpétTeTan n Xprion 010pOwTIKOU UAIKOU.

MEPOX A" Na Avoete kai TiIg 8éka (10) aokoeig Tou Mépoug A".
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe mwévre (5) povadeg.

1. Na avaAuoeTte T0 KAAoua o€ ABpoiopa atTAWV KAACUATWV:

X+8
(Xx-1(x+2)

2. Ze apiBunrikh mpdodo o TETapTog 6pog cival 11 evy To ABPOICKA TOU TPITOU KaI TOU €KTOU
opou cival 25. Na oxnuaTtioete TNV TTPO0O0 Kal Vo BPEITE TO ABPOICHA TWV OEKA TTPWTWV
OpwV TNG.

3. Na uttoAoyioeTe TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTACEWV:

X+3
a) f(x):2x—1

B) g(x) =nu(e™)

4. Aivetail Tpiywvo ABIM pe B = 24/3 cm, y=2cm Kal 8=120° Na UTTOAOYIOETE TIG YwVvieg A Kal
I, TNV TTAEUPA a Kal TO EUPadSV TOU TPIYWVOU.

log,Xx - =2

5. Na Auoete Tnv €€iowon:

log, 8

X

nu(2a-B
2ouv(a-B)- (r]pa ):2:112

6. Na amodeitete TNV TAUTOTNTA:

2elida 1 amd 3



7. Z€& KAVOVIKA TETPAYWVIKN TTUpauida 10 TTapdtTAeupo UWog gival SITTAACI0 Tou UWougs TnG. Av
0 8ykog Tn¢ eival 32cm?, va utroAoyioeTe To epBASAV TNS ONKAC ETIPAVEIAS TNG TTUPAMISAC.

8. Na ammodeifete ye TN uEB0dO NG TEAEIOG ETTAYWYAS 6T **v T 10XUEl:

2+5+8+...+(3v—1):%v(3v+1)

9. Av f(x) = Kal g(x) =+/9 - X, va opioeTe aTo KATAAANAO TTEdI0 OPICHOU TN GUVAPTNON

16 - x*
fog kai va utroAoyioete 1o dpio lim f(x).
x®4"

10. Zt0 dimrAavo oxrua 1o AIMB gival nUIKUKAIO pE n KEVTPO
O ka1 didpeTpo AB=2R. Av Al = A, kai BA r
EQATITOUEVN TOU NUIKUKAIOU oTo B, va deigeTe OTI TO
EUPadOV Tou PIKTOYpaupou Tpiywvou BIFA eivai ioo pe
2
T—2(5\/§—21T)T.|J. | ||
A 5 B

MEPOX B° Na AUoete kai Tig TréVTE (5) aoknoeig Tou Mépoug B'.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Av x;,x, pE X, <X,E&ival ol pifeg TNG egiowang 2log3 + Iog(gx'1 + 3) =xxlog3 +log12
Kal X, T0 GBpoioua Twv ameipwv opwv Pbivoucag MewpeTpIikig Mpoddou pe TTPpWTo 6p0 X,

Kol TETaPTO Opo X, va Beigete 6T Z, =16.

2. Aivovral Ta onpeia A(3,6), B(7,2), I'(3,-2).

a) Na dei¢ete 611 TO Tpiywvo ABI gival opBoywvio Kal ICOOKEAEG.
B) Na Bpeite TIG e€lowoelg Twv euBeiwv AB kai Al
y) Na Bpeite TI¢ ouvTeTayuéveg TNG KopuPng A £1ol woTe To ABIA va gival TeTpdywvo.

8) Av n amméaTaon Tou onueiou I amd Ty eubeia (€):4x -3y+2k-1=0, k TU eival ion pe
3 HOVAdEG, va BPEITE TIG TIMES TOU K.

3. Av A =guvx+0uv3x -0ouv2x Kal B =nux+nu3x - nu2x,

a) Na d¢igere O %: EQ2X. (uov. 4)

3(nNux +nu3x - Nu2x)

B) Na AuoeTe Tnv €€iowon
OUVX + OUV3X - OUV2X

-20uv2x =0. (uov. 4)

y) Na utrohoyiceTe 10 Oplo lim

X®Om. (Mov. 2)

2eNida 2 atd 3



4. Aivetal n KautoAn xxInw=1,x10
Yy

a) Na d¢icete 6T1: i) Y'= " (uov. 3)

i) x " - (2x+1)xp=0 (pov. 3)

B) Na Bpeite Tnv €€iocwon TG KABETNG TNG KAPTTUANG OTO ONUEIO TNG ME TETUNMEVN
x=1. (uov. 4)

5. 2710 ditrAavo oxrnua 1o ABIZ gival TrapaAAnAdypauuo
kal To ZI'AE €ival opBoywvio Tpatrédio (Q == 90°).
Aivovtar ZE =8cm, ZI =4cm, AZ =8cm,

BPX = 30° kan ERW = 45°,
To ABI'AEZ trepiotpé@eTal TTARPN oTPO®r YUpw atrd

Tov aéova XW. Na utroAoyioete 10 euBaddV TNG OAIKAG
ETTIPAVEIAG KAI TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETA.

2eAida 3 amd 3



AYKEIO APAAIMMOY «TAZOZ MHTZOMNOYAOZZ» 2XOAIKH XPONIA 2014 - 2015

FPANTEZ MNMPOAIMQriKEz EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015

MAGOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ TAZH: B’ XPONOZ: 2:30

HMEPOMHNIA: 22/05/2015

Odnyvigg:

Na ypdweTe pe HITAE peAAvI (Ta OXAMATO ETTITPETTETAI ME MOAURI).

Agv emTpérreTal n Xpron d510pOWTIKOU uypou N TAIVIAG.

EmiTpéreTal n Xprion Hn TTPOYPOMHATI(OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXOVAG.
AiveTal TutrOoAdYyIo0.

To €§eTaoTIKO dOKipIO atroTeAgiTal atrd €81 (6) oeAideg

MEPOZX A’: Na AUoeTe Kal TIG OéKO OOKNOEIG .
Kafe doknon BaBuoAoyeital Pe TEVTe HOVADEG.

5x+7
(x-4)-(x+5)

(1) Na avaAlUoete oe dBpolopa amAwy KAAOUATWY To KAAOoUQ:

(2) Na umoloyioete TNV MPWTN MAPAYWYO TWV TIO KATW CUVOPTHOEWV:

(@ f(x)=e*+Inx (B) g(x) =xhmx.

(3) Na Avoete Tig akdloubeg gflowaoel :

() log(2x-5)+log(x - 2) = log(5x -14) (B) 9 -133*=-36.

1+hm2q - sun2q _

0Jq .
1+hm2q + sun2q 49

(4) Na amobeifete TNV TPLYWVOUETPLKA TOUTOTNTA



(5) ze appAuywvio tpiywvo ABG 6ivovtal a = \/§cm,g =1cm, G =30°. Na Ppeite 0 eppasov

TOU TPLyWVOU.

x* - 36

(6) Alvovtat ot ouvapthoelg f(X)=+/x+4 ko g(x)= . Na opioete T ouUVAPTAOELS

(@) (f+9g)(x) kav (B) gég(X) (mebio oplopol kat TUTO) .
[/}

(7) Tetpaywvikr mupapida €xeL oyko 72\/§cm3. Av 10 €uPBadov tng oAkig emudpavelag sival
teTpanAdolo and to gufadov tng Bacng, va PBpeite to guPadov NG mMopAMAEUPNS

ETULPAVELQG.

(8) Aivetat opBoywvio Tpiywvo ABI (A=90°) pe (AB)=2cm, (Br)=4cm kat A to péco tng AB.
Me kévtpo to A kot oktiva AA, ypadoupe tetaptokUkAlo AZE. Av 1o tunuo HZO eival
mapAdAAnAo mpo¢ tnv mAsupd Bl kol edpAMTETAL TOU TETOPTOKUKALOU oto Z, va PBpeite tnv

TEPIUETPO KL TO €UPASOV TOU OKLOOUEVOU HEKTOYPOUUOU TPlywvou ZEO.



(9) Na umoloyioete to Oplo Iqi@m (\/X2 +8x —\/X2 —5X).
X@+¥

2 2

X
(10) Aivetat n ypadlki mapdotacn TG KOUMUANG E+i/—6=1 KoL onuelo A og authy oto

TIPWTO TETOPTNHOPLO HE TETAYHEVN Y = 2\/5 . H edantopévn ™G KaumuAng oto A
Téuvel tov dfova XX oto onueio B.

(a) Na beitete 0Tl n kAlon tnG edamrtopévng oto A wooutal He —g. (3 Mov.)

(B) H gubela € Obiepxetal amd to B kat dixotopel tn ywvia ABI. Na deifete, xwpig tnv

5+4/41
XPNoN UTIOAOYLOTIKNAG pnxavng, OtL n kAlon tng subelag € oolTal Pe T (2 Mov.)



MEPOZX B": Na AUo€TE KalI TIG TTEVTE AOKNOEIG .
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe déka HOVADEG.

(1) (a) Ze apOuntkn MPoodo o 4o¢ Opog elval meviamAdolog amd tov lov Kat o 306 Kat 506
0po¢ £xouv aBpolopa 30. Na oxnuatioete Tnv mpoodo kol va Ppeite to aBpolopa Twv

O€Ka TPWTWV OpWV TNG.
(B) Ze yewpetpkn mpoodo oy ap, Qs ... pe oy >0, 0 50¢ Opog elval avriotpodog

Tou lou Kal 020G Kal 30C Opog €xouv dBpolopa —1.
) ) ) , 1
(i) Na beitete 0Tl 01=4, KoL 0 AOYOG 7\=—§.

(i) Na Bpeite To dBpolopa Twv AMEPWY OPpWV  0+04+07+010t... .

(2) Alvetal mo katw to oxfpa ABFAE. Ta tpnpoto EA kat B eival kdBeta oto AB to omolo
elval mapdMnlo pe to tunua EA. Av (AB)=8 cm, (Br)=13 cm, (AE)=10cm kot (EA)=4 cm,
va Bpeite tov Oyko Kal Tto guPadov g OAKAC eTpAVELAG TOU oTEPEOU TIOU TTOPAYETAL

av to ABFAE kdvel mAfpn meplotpodry 360° yopw amd 1o euBlypappo tuApa AE.



X
(3) (a) Na Bpeite tn yevikry Aoon TNG TPYWVOUETPIKAG e€iowong  Am3xX +hm2x = sun— .

(B) Na 6eiete 6tL oe kabe tpiywvo ABG oxUel n tplywvopeTpikr TawUTOTNTA

1+sun2G - sun2A-sun2B = 4hmAhmB-sunG .

(4) Aivetaw n ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong Yy =InX kat tuxaio onpeio A(a,Ina) oe
autr. Me OLOKEKOUMEVEG YPaUUEC Sivovtal N edamtopévn Kal n KABETN TNG KAUTUANG oTo A,
oL omoieg tépvouv tov dfova Yty ota onueio A kat I avtiotoya. Av to guBlypappo
TuApa AB eival kdBeto otov G€ova Yly, va Bpeite tnv TR NG Mapauétpou a8 WOTE

T0 euPadov tou Tplywvou ABI va eival tetpamAdolo amnod to euPfadd tou tplywvou ABA.




(5) Aivetal tpiywvo ABG 6mou n kopudry G Bpioketal oto SeUTEPO TETAPTNUOPLO KOl OVHKEL
otnV KapmuAn pe eflowon Y = X%. Ou éA\ec kopudéc A kat B éxouv ouvtetaypévec
A (2,3) katw B (3,5).
(a) Av t0 euPadov tou tpiywvou ABG elval 18 tetpaywvikég povadeg va Bpeboulv ol
ouvtetaypéveg tng kopudnc G. (3 Mov.)

(B) Av G(-5,25) katto D eivar to ouppetpikd onpeio tou G wg mpog to guBlypappo
tuiua  AB,
2 nd .30

va 6¢ei€ete OTL to onueio D €xelL ouvtetayuéveg D SZBE,lOg (7 Mov.)
[/}



AYKEIO APXAITEAOY «AITIOXTOAOX MAPKOX» XXOAIKO ETOX: 2014 - 2015

T'PANITEY MPOAIQIIKEY EEETAYXEIX MAIOY-IOYNIOY 2015

MAGHMA: MoOnpotika BAGMOX
TAZH: B KATEYOYNXIHX . .
HMEPOMHNIA: 08/06/2015 APIOINTIKAOG:  wevvvrsnee
XPONOX: 2 mpeg kot 30 Lemta OLOYPAQMOG:  evverurerersaranes
QPA: 7:45-10:15 .

YROYPOQN: oo
OVOLOUTETOVOIO POONTI/TPLOGE teverrernrinieniiniinrearescessesssnsessesssssosssnsscs Tpqpao........ Ap. ......

OAHTIEX:
1.  Naypayete TI 0TAVTIOGELS 60C 6TO EEETUGTIKO OOKIpLO0.

2 Emupénetor n xpiion pun tpoypoppotilOpevng VToA0YIGTIKNG P OVIS.
3. Noa ypawyete pe pmie pehdvi (To oYNNOTE HTOPOVY VA YiVOUV KoL P poAvPL).
4

Agv emrpémeTon 1 (pRon 610pO®TIKOY VAIKOV.

TO EEETAXTIKO AOKIMIO AIIOTEAEITAI AIIO 12 YXEAIAEX

ENNIXYNAIITETAI TYIIOAOTI'TIO ITIOY AITIOTEAEITAI AIIO 1 XEAIAA

MEPOX A’: Na AMoete ko 116 10 aoknoeic.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe S povaoss.

X+8

(v 2)

1. Na avaoAuoete o€ dBpoiopa aTTAWV KAQOPATWY TO KAAoJQ:




2. XZe 1piywvo ABI divovral ol TTAeupég a=7cm, b =8cm Kal g =5cm.
i.  Na uttoAoyioeTte To HETPO TNG Ywviag A.
ii.  Na utroloyioete 10 euBadov Tou Tpiywvou ABI.
iii. Na Bpeite TNV akTiva TOU TTEPIYEYPAUMEVOU KUKAOU TOU.

3. Na utroAoyioeTe Ta 6pia:
3x% -2x+1 . X*+x-6

(a) lim—— (B) lim

@+ 4% +1 X®2° |x - 2|



4. (a) Na atmrodeitete OTI: hmaasun3a +hma =sun2a.

hm3a

. . f ] hm2asun3a + hma
(B) ZTn ouvéxela va Bpeite Tn yevikr Auon TnG e¢iocwong: s =sunia.
m3a

5. Z& KavoVvIKf TETPAYWVIKN TTUpauida To UYWog gival ico pge 15cm Kal To TTapATTAEUPO
oyocg civail ioo pe 17cm. Na Bpeite:
(a) Tov 6yko TNG TTUPOUIdaG
(B)T0 €MPadSV TNG OAIKAG TNG ETTIPAVEIAG.



6. (a) Na deifete pe TN u€B0dO TS TéAeiag emaywyrg 6T v 10 , 1ox0el n 1Mo KaTw TPdTAcn
1+3+5+7+9+...+(2n-1)=n?
(B) Na utroAoyioeTe TO GBPOICHA TWV TTPWTWYV TTEVIAVTA OpWV TNG TTPOOdOU:

13,57,..



7. Na Auoerte 116 €GIOWOEIG:
(a) log,x-3log,4=-1 (B) 2x4* +3x9* =5x6"

8. Na Bpeite To aTR*, waTe nouvdptnon f pe f(x) =

yT[-2,2].

va €xel Medio Tiywv 10
x> +9



9. Aivetal n KQUTTUAN y = e¥*xsun2x.
i.  Na Bpeite TNV €diowon TNG €QATITOPEVNG TNG KOUTTUANG OTO OnuEio NG
ME TETUNMEVN X =P .
2
d Z‘ 5 dy
X dx

ii. Naomodeiete oI +y = -8e>fm2x



10. Aivetal TetapTokUkAIo AOB, akTivag 2a. Me diapétpoug TIg OA kai OB ypdagoupue
NUIKUKAIG Péoa OTO TETAPTOKUKAIO OTTwG aiveTtal oto oxApa. Na Bpeite To eupaddv
TNG YPOUMUOOKIAOUEVNG ETTIQAVEIAG CUVAPTACEI TOU Q.




MEPOX B: Na AUoeTE Kal TIG 5 AOKNOEIG.

Kafe doknon BabpoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aiveral Tpiywvo ABI™ pe kopupés A(L,4), B(-3,1) kal G(-8,1).

i.

ii.
iii.
iv.

Na O€igeTe OTI TO TPIYWVO €ival ICOOKEAEG

Na uttoAoyioeTe TNV eQaTTopévn TNG ogeiag ywviag BAT .

Na Bpeite To euPadodv Tou Tpiywvou ABIT

Na BpPEeiTe TIG CUVTETAYUEVES TNG KOPUPNG A, £T01 WOTE TO TETPATIAEUpO ABIMA
va gival poupog.



logs x)-1 _
2. (a) Na Auoete TV e€iowon X( 911 = 9

B) Av x= 9 gival n aképaia pida T efiowone X'V =9 kai x,y,weiva

dladoxikoi 6pol ApIBuNTIKAG Mpoddou, evw o1 x-2, y, 2w-10cival diadoxikoi 6pol
ewpeTpikAg MNpooddou, va Bpeite Ta y, w.

(BaBuoi.4-6)



3. (a) Aiveral Tpiywvo ABI" yia 10 0110i0 10XUEI 2Iog‘§sun%9+ log2=logl. Na O¢igeTe
g

OTI TO TPiywVvo gival opBoywvio.
(B) Av emtAéov 1oxUel OTI n KAiON TNG €QATITOPEVNG TNG KAWTTUANG ME TUTTO
f(x)=/7/77AxeX2—hﬂBXhm2x+hmGX(x+e)XIn(x+e)+2hm2%xx OTO Onueio NG ME

x=0 1oo0Tal peE 1, va deigeTe OTI TO opBoywvio Tpiywvo ABI gival Kal IOOKEAEG.

10



4. Na Bpeite 10 €uBaddv Kal Tov OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTapAyeTal amd Tnv TTAReN
TTEPICTPOPI TOU OKIOOHPEVOU Xwpiou yupw atrd tov aova XW, av 'Z=6cm,
Al=10cm, EM=3cm ka1 N'A=5cm, émmou XY // AB.

g
Aivetal emtiong O1T1: ABG eival 1000keAEG (AIM=BI"), 'Z kdBeTn otnv AB kai EI" kGBeTn
otnv XWY.

11



5. (a) Aivovrar o suvapTAoeig f(x) =+/x +1 kar g(x) = log, , (x* +x-6).
Na opioere Tn ouvBeon go f .

1hm(x-1) y
h(x)::ll:VfJ’?"z,

= x-1
T2 +57, x<1

>1

, VO EEETAOETE AV UTTAPXEI TO Ixig? h(x).

B) Av

12



AYKEIO APX. MAKAPIOY I'" AAZOYTNOAHZ MAGHMA: MAGHMATIKA
2XOAIKH XPONIA: 2014 - 2015 TAZH: B" KareuBuvong

FPANTEZ MPOAIrQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015

Hpepopnvia: 5/6/2015 Xpovog: 2,5 wpeg

OAHTIEZ:

(a) Na ypa@ete HOvo Pe PeAGvI PTTAE (TO OXAMOTA UTTOPEITE VA TA KAVETE PE MOAURI).

(B) ZT10 TEAOG TOU DOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO TTOU QTTOTEAEITAI ATTO pIa O€AIdQ.

(y) EmTpétTeTan n xprion pn TTpoypapuaTi{OPEVNG UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVIAG TTOU QPEPEI TN
oppayida Tou oxoAgiou.

(®) Aev emTpétTeTal N XprHon S10pOwWTIKOU UAIKOU.

(¢) Ta oxAuaTa TWV AOKACEWYV VA PETAPEPOVTAI OTO yPpaTITO 0ag (OTTOU E€ival avaykaio).

To e€eTaoTIKO doKipIo atroTeAgiTal atrd TEooePIG (4) oeAideg.

MEPOZ A": Na Auoete kai Tig 10 (8éka) aoknoeig Tou MEPOYZ A”.

Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 5 (Trévre) povadeg.

5x -1
(x+3)(x-1)

1. Na avaAuoete o€ GBpoIioua atmAwV KAAOUATWY TO KAGoUa

2. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVOPTACEWV:

(@ = 3% -2+ °

+ +
=X 2 X xe 3

®) = ¥

X

x-1 —,
, X 1 82,+ o). Na Bpeite:
X+2 : ) be

3. Aivetal n ouvaptnon f pe TUtmo € X) =

(a) To TEdio TIMWV TNG ouvdapTtnong € X)

(B) Tov TUTTO KaI TO TTEdi0 OPICKOU TNG AVTIOTPOPNG CUVAPTNONG f‘i‘ X).

2ehida 1 amd 4




4. KavoviKr) TETPAYWVIKN TTUPAUida £xEl akuf BAoNG ion hE TO TTAPATTAEUPO TNG UYOG.
Av 10 £uBaddV TNG TTAPATTAEUPNG ETTIPAVEIAS TNG ITOUTAI JE 72 €M, VO UTTOAOYIOETE:
(a) Tov 6yko TnG

(B) Tn ywvia TTOU OXNUaTiCEl N TTapATTAEUpn £0pa pe Tn Bdon.

5. Z& apiBunTIKn TTp6odo 1o dpoigua Tou 3% kal Tou 5% dpou NG ival 26 kal 0 12°° dpog
¢ gival evviattAdaoiog Tou 2% épou TnG. Na Bpeite ool 6pol TN £xouv aBpoiaua 780.

oF —
6. Av oe Tpiywvo ABI 1ox0€el n oxéon —>: ©S-—, va o¢cigete 6T TO Tpiywvo Eival

opBoywvio.

7. H aképaia Auon Tng e&iowong log,x -1og, 8 +2=0 ceivai pi¢a Tou TTOAUWVUUOU

(x)=yt52+ - Kal f'(3):—9.NaBpaiTeTaaKalB.

8. Na atrodeitete pe TN HEBOOO TNG TEAEIAG ETTAYWYNS OTI YIA OTTOIOONTTOTE QUOIKO apIBud v

1)
oxve: P +32+52+. . +(2> ) e

9. Av a €ival n BTk AUon TG e€icwong 3|23r | =273, va Nioerte TNV eiowon;:

log X +10g 5 X +10g 4 X +... =2 +log ,(x +4) x>0 .

10. Z1o diITAavo oxrua divetal 1I00TTAcupo Tpiywvo ABIT pe
TTAEUpPd 4\/5 cm kai A, E, Z Ta péoa Twv 1mAsupwyv AB,

Al kai BI' avriotoixa. Me kévipa Tig kKopu@ég A, B, T
ypagoupe T10¢a AE, AZ, ZE avriotoixa péoa oTO
Tpiywvo. Na BpeiTe:

(a) To ePaddV Tou KUKAOU TTOU EQATITETAI TWV TTAEUPWV

AB, Al ka1 BI' ota onueia A, E kai Z avrioToixa.

(B) To epPadSV Kal TNV TTEPIPETPO TNG OKIAOUEVNG

ETTIPAVEIQG.

TEAOZ TOY MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B’

2ehida 2 amd 4



MEPOZ B: Na Auoere kal Tig 5 (TTévre) aoknoeig Tou MEPOYZ B'.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 (0éka) povadeg.

1. Aivetaon nKOpTmoAn X2+ F -+ -

(a) Av Tto onueio A (2 - 1) QVAKElI OTNV KAPTTUAN, va ogigete om1 >=

(B) Na Bpeite TNV €gicwaon NG EQATITOPEVNG KAl TNG KABETNG TNG KAUTTUANG OTO onueio A.

Orun 2 -

2. Aivovtal ol TTapacTdoelg: A = - kar B = 3
oras X 202>

Y

(a) Na d¢eigete 611 A=402> xa B= =,

(B) Na Auoete Tnv egiowon: A +12B =8 oTo didotnua g0, 2 Hj.

(y) Na Bpeite To  lim AB .
x®0 x2 +3x

3. Aivetail Tpiywvo ABI pe kopugés A 0,0), B X, = kai (7,1). H Kopuen B Bpiokeral
Tavw oTnv eubeia 2x -3 3 - Kai T0 euRadov Tou Tpiywvou ABI givar 10 T...
(a) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVES TNG KOPUYPG B.
(B) Av n kopuon B éxel ouvtetaypéveg 1,3):
() va deitete 611 TO TPiywvo ABI gival opBoywvio Kal va kabopioeTe TRV 0pBR ywvia Tou
(if) va Bpeite TNV €gicwaon Kai To uAKog Tou Uyoug BE Tou Tpiywvou
(i) va utroAoyioeTe TNV epatmTouévn TNG o&eiag ywviag ,LAJ\ TOU TPIYWVOU
(iv) va Bpeite TIg ouvTeETAYUEVEG TNG KOPUPNAG A woTe To ABI'A va gival opBoywvio

TTaPAAANAGYPAUUO.

2ehida 3 amd 4



4. Aivovtai ol ouvaptioeig € X)= V16 - X2 Kkal g x)=x+3.

2
(a) Na Seicete 6T @6-xﬂfLi-x91+ﬂx):a
dx2 dx

(B) Na opioete Tn cuvdaptnon fog (TUTmo kai edio opioHoU).

( x)

(V) Av i x)= Inﬁ, ngO,4), va Bpeite TRV TP Tou @, 31, yia TNV oTToid IoYUEl
X

(9=(0 )().

: f{ x
(8) Na utroloyioete 10 6pio  lim L
x®4 x -2 —+[x

5. 210 diITTAVO oxrua diveral I000KEAEG Tpiywvo ABIT (Al=BTI")
. . BE
pue AB=12 m, BI'AE 1000keAéG TpaTTéqio ( Bl = AE = > )

kai FA// () .

(a) Av 10 guPaddv TTou TTaPAyETal ATTO TNV TTANPEN TTEPIOTPOPN TNG

TAeupac Al yUpw atrd Tnv guBeia (€) givar 60T m?, va
uTToAOYioETE TNV TTAEUPG Al

(B) Av n mAeupa Al'=10 m, va uttoAoyioeTe 10 EYPadSOV TNG

ETTIPAVEIOG KOl TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI ATTO THV

TTARPN TTEPIOTPO®N Tou TTOAuywvou ABEAT yupw atrod Tnv (g).

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

()

12cm A

2ehida 4 amd 4



AYKEIO Ar'iOoY XAPAAAMMNOYZ EMMNAZ 2ZXOAIKH XPONIA 2014-2015
FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ IOYNIOY 2015
TAZH: B’ Eviaiou Aukeiou HMEPOMHNIA: 28/5/2015

MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ XPONOz: 2,5 QPEZ

FENIKEZ OAHIIEZ:

Na ypdwete pe uTAE peAdvi. (Ta oXAUOTA ETTITPETTETAI ME MOAURI)

Agv gmiTpétreTal n Xpnon 810pOwTIKOU UAIKOU.

EmiTpétreTal n Xpion Un TPoypOpHaTI{OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
AiveTal TutTOAGYI0.

To €&eTaoTIKO dOKipIo atroTeAgiTal ard 3 oeAideg.

agkrwnhE

MEPOXZ A" Na AUoeTe OAEG TIG AOKNOEIG.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

X+5

1. Na avoAuoete To KAGopa og dBpoioua atTAWY KAQOPATWY: —————— .
H POIGH H G-3)(r+1)

2. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TNG OUVAPTNONG:

Y=nuy+y*—Inx+eX+5

3. H yevéteipa kKwvou oxnuatifel ywvia 60° ye Tn Bdon Tou. Av n akTiva TG BAaong civai
7cm, va BPEiTe TOV OYKO TOU KWVoU Kal To ePadd TnNG KUPTAG eTIQAVEIAG TOU.

4. Na AUoete v e€iowon (log y)? —log y3 +2 = 0.

, , 1+ovvé6a—-ovv3a
5. Na amodeigete 6T : = o0p3a
nuéa-nu3a

6. Na uttoAoyioete 10 6pIO :

. hmbc
lim
X®0 C

7. Av ouvf, nua, cuvva, nup civa diadoxIKoi POl YEWUETPIKNAG TTPoddou, va
amodeicete 61 gvv(a — B) = 1.

.2




-2-

8. Aivovtai ol ouvaptioeis f(y) =3y —4 ka1 gx) =ax+3.
Av ioxUel n oxéon f0g=g0f , va Bpeite Tnv Tiury Tou a .

9. H ypagiki TapdoTtacn Thg ouvdptnong  x 2K — xy + 4 — 2 = 0 Trepvd amé To
onueio A(2,—1). Na BpeBei n TiuA Tou K .
d
10. Aivetar n ouvdptnon f(x) = nu*x — ovv*x . Na Adoere v e€iowon é =1

yia 0 < x < 2m.

MEPOZ B° Na AUoeTe OAEG TIG OOKNOEIG.
Kafe aoknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aivetal n ouvéptnon Y = ye?X . Na dei€ete 6T

d?y
d2y

dyp _
4d—X+4l/)—0 :

2. 2e mapaAAnAoypappo ABI'A divovtal Ol EEI0WOEIG TWV TTAEUPWYV TOU
AB:x—yY+3=0 kai Bl:2x —y +3 =0.
Av E(—1,3) €ival To onueio TOPNG Twv dlaywVviwv Tou, va PPEITE:
a) Tig ouvTeETaYPEVES TWV KOPUPWYV ToU B Kai A.
B) Tnv e€iowon TnG TTAUPAg Tou I'A.
y) Tnv e€iowon Tng diaywviou Tou AT’
0) Na Bpebouv o1 ywviég Tou TTapaAAnAoypduuou ABIA.

3. ApiBunTikn TTPO0d0o¢ Kal @Bivouca MewpeTpikr) TTPd0d0¢ £xouv Tov idlo TTpwTo Opo. H
dlagpopad TnG A.l. gival ditTAdoia atrd 1o avtioTpo®o Tou Adyou Tng IM.I1. kal To dBpoioua
TWV atreipwyv 0pwv NG I.I1. gival dITAGoIo Tou TTPWTOU TNG OPou. Av TO ABpPoIoHa TWV

TEOOAPWYV TTPWTWYV 6pwv TNG A.T. gival ico ue -16, va oxnuaTioeTe TIG duo MNMpoddouc.

.13
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4. Aivetal nouvaptnon Y2 = 16y kaionueio TNGP pey =4 kaiy > 0.
a) Na Bpeite TIG £I0WOEIC TNG EQATITOPEVNG KAl TNG KABETNG TNG YPAPIKAG
TTapdoTaoNG TNG KAUTTUANG 0TO onueio P.
B) H kaBetn oto P T1é€uvel Tov afova OX oTo onueio A kai n epattopévn oT1o P
TEPVElI TOV agova OW oT1o onpeio B. Na BpeiTe TIG CUVTETAYUEVEG TWV ONUEiWV
A kai B.
y) Na Bpeite To egBadd Tou Tpiywvou ABP.

5. To emimredo oxnua ABIAE TrepioTpEé@eTal TTAApN oTpo®r yupw atrd dagova yy  KABETo
otnv EA ka1 TrapdAAnAo otnv BI.
Av AB=10cm, B'=16cm, Al'=5cm, AE=3cm kai n Bl atréxel atmd Tov déova

TTEPIOTPOPNG BCM, TOTE VA UTTOAOYIOETE: 0
a) TO €PPAdOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG KAl B
B) Tov 6yKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.
A
EXT A
r
W
0’
O1 EionynTég H ZuvtovioTpia BA H AigeuBovtpia
lwakeiy Mépiog XpioTtou Poidn Mapw lwdvvou OAupTria

"eppavog NikoAag

Kuplidkou lwakeip

AvaoTaoiadng Xpiotog
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4. Nivetai n ouvéptnon Y2 = 16y kaionueio g P pe y = 4 kaip > 0.
a) Na Bpeite TIG £I0WOEIC TNG EQATITOPEVNG KAl TNG KABETNG TNG YPAPIKAG
TTapAoTaAoNG TNG KAUTTUANG 0TO onueio P.
B) H kaBetn oto P T1épvel Tov afova OX oTo onueio A kai n epattopévn oT1o P
TEPVEI TOV agova OW oT1o onpeio B. Na BpeiTe TIG CUVTETAYUEVEG TWV ONUEiWV
A kai B.
y) Na Bpeite To egadd Tou Tpiywvou ABP.

5. To emimedo oxnua ABIAE trepiotpé@etal TTARpn oTpo®n yupw atrd déova yy’
Kabeto otnv EA kai TapadAAnAo otnv Bl
Av AB=10cm, BI'=16cm, Al'=5cm, AE=3cm kai n BI" atréxel amd Tov dova
TTEPIOTPOPNG 6CM, TOTE VA UTTOAOYIOETE:
a) TO gUPadSV TNG OAIKNAG ETTIPAVEIAS Kal
B) Tov OyKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL.




AYKEIO EONOMAPTYPA KYTPIANOY ZTPOBOAOY ZXOAIKH XPONIA 2014-15

MPANTEZ NPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015

MdaOnua: MadnuaTika Huepopnvia: 29/05/2015
Tagn : B’ Aukeiou KareuBuvon Xpoévog : 2:30°
OAHTIEZ:

1. Ta oxAuara tTwv aOKRCEWV va LETaQépovTal OTo yparrTé aag (O1mou givar avaykaio).
2. Aev emTpémreral N XpHAoN TEoyPauUaTi{OUEVNS UTTOAOYIOTIKNG UNXAVAS.

3. Aev emirpémreral n xpHon 010p8wrikoU UAIKOU.

4. Na ypdoere uovo ue ueAavi utmAe h uaupo (Ta oxnuara emTpEmeral Kai e JoAUI).
5. To géeraotikd dokiuio amroreAsital ammo 4 oelideg.

6. Emiouvarreral TUtToAdyio.

Mépog A’

Na Auoete OAec TIC aoknoelc. KaBe doknon BaBuoloyeital ye 5 yovadec.

Na avaAuoete o€ aBpoioua aTTAWY KAAOUATWY TO KAGOUQ:

5x +3
x> -9
_ 2x-3 __4hm(x-3)
Na utroAoyioeTe Ta 6pia: a) lim ———, Iim——~
Y g ) X2 +4x+2 P x* - 3x

Na utroAoyioeTe TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTHOEWV:

_2x-3

a) f(x)= N B) g(x)=+xIn(ouv'x)

Kavovikr TETpaywvikf TTupapida éxel oyko 48m?® kai To Uyog Tng eival ico pe Ta % NG OKMAG TNG

Bdaong. Na Bpeite TO UYPOG TNG Kail TO EUPABOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG TNG TTUPAUIOAG.

1/4
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10.

Aivetar euBeia AB pe onpeia A(L1) kai B(7,-2). EuBeia (g€):2x+3y-7=0 Tépvel TV AB o0

onueio M.
a) Na Bpeite TIC ocuvTeETAYUEVES TOU Onpeiou M.

B) Na amodeigete o1 (AB) =3(BM).

2€ apIBunTIKr TPG0d0o TO ABPOICHA TOU TPITOU Kal Tou dEKATOU Opou eival 67 Kal TO ABpoIcua TwV
14 TpwTWwY 6pwv TNG givar 427.

a) Na oxnuatioete TNV TTPO0dO.

B) Na Bpeite To GBpoITHA OAWY TWV BETIKWV TNG OPWV.

Na AGoete v egiowon  (x -4)In2+ In(2x - 4) = In(2x'1 + 4) -In4 .

A= NU4XoUv5X + Nux B = np3x ouv3x

Av Kal va O€igeTe OTI:
nuSx nUX  OUVX

a) B=2.

B) A=ouvédx .

Aivovtal o1 cuvaptioeig f kai g pe T0mmoug: f(x)=3++/x kai g(x)=x* - 4.

a) Na opioete TN ouvdptnon h =fog( 10O K1 TTEdIO OPICHOU ).

Na Bpssei 1o fim 0
B) Na Bpebei 10 xg&ﬁ

2710 OITTAavo oxAua diveTal NUIKUKAIO pE KEVTPO K kal didueTpo AB=2R,

M
Av 10 M gival To péoo Tou T0Eou AB kai IM onueio €101 woTe AG = RV3, r
Va UTTOAOYioETE ouvapToEl Tou R: L
a) To AK. A
B) To eufaddv kai TNV TTEPIPETPO TOU UIKTOYPOAUOU
Tpiywvou MAM. A K B

2/4
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Mépog B’

Na Aucete kal Tig 5 acknoelg. KaBe aoknon BabuoAoyeital pe 10 povaded.

Aivetar Tpiywvo ABT, pe G(-2,-1). H mAeupd AB éxel egiowon 2x+y-10=0 kai 1o Uyog AA egiowon
x+3y -15=0. Na Bpeite:

a) Tig ouvTETaYHEVES TWV KOpUuPwV A Kai B.

B) To pétpo Tng ogeiag ywviag B.

y) To euBaddv Tou Tpiywvou ABT .

0) Ta onueia Tou dgova X X TTou atréxouv ato Tnv eubeia BIM améoTaon ion ue J10 .

Aivetal n ouvdptnon y = e nu2x.

2

dvy _

a) Na deigete 61 —- = -4e “ouv2x - 3e"Nu2x .
X

dy y _ -
vt , xT(0,m) .

X

B) Na Auoete TV €§iowon e

Aivetal n ouva@ptnon f(x)=x* -4x ,ue X£2.

a) Na e€etaoete av opiletal n avriotpoen f Tng f Kkai va Bpeite To Tedio opIGUOU Kal Tov TUTTO TNG.
B) Na Bpeite TNV e€iowan TNG KABETNG TNG KOUTTUANG f e TETaypévn 10 -3.

f(x)

(x)

y) Na opicete TNV

8) Na utoAoyioete 10 6pio @ lim ——
<0 §7(x)

a) Av yia Tig ogeieg ywvieg B kai I evog Tpiywvou ABI 1oxUel log, (np2B +np2G) =1+ log, ouv (B - G),
va aTrodeifeTe OT To Tpiywvo cival opBoywvio. Av emmAéov 10xUEl 4E = a®, va UTTOAOYIOETE TIG

YWVIEG TOU TPIYWVOU.

B) Na d¢eicete 611 01 APIBUOI Nu2a, %np4a,np2a xouv®2a OTToU CXTEO,%S eivai dladoxIkoi 6pol
g
YEWMETPIKAG TTPOGOOU. AKOAOUBWG va eifeTe OTI TO ABPOICHA TWV ATTEipWY 6pWV TNG TTIO TTAVW

YEWWETPIKAG TTPOODOU E TTPWTO OPO TO NU2a gival ico e oA .

3/4
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210 OITAQVO oxnpa divovral Ta opbBoywvia
Tpiywva AAE kai BAI pe D=90° , B=90°,
G =30°,E=60°, AB=k kal BG =2k+/3.H AA
gival kaBetn otnv eubeia xy. To OKIAOUEVO
moAUywvo ABIAE TmepioTpépetal  TTAAPN
oTpopry yupw amd Tnv euBeia xy. Na
uttoloyioete  TO  €UBadOV  TNG  OAIKAG
EMMQEAVEIAG KAl TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU

TTaPAYETAI CUVAPTHOEI TOU K.

——

4/4
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AYKEIO I'. TAAIQTH FTEPOZKHIMNOY ZXOAIKH XPONIA: 2014-2015

FPAMNTEZ MNPOAIQriKEZ E=ETAZEIZX
MAIOY/IOYNIOY 2015

Tagn: B’ Huepopnvia: 8/6/2015
MdOnua: Mabnuparikd KareuBuvong Aidpkeia g§€raong: 2,5 wpeg
OAHTIEZ:

a) EmitpétreTal n xprion pn TTPOYPAUMATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG JNXAVAG.
B) Na ypdagete pévo pe PTTAe geAGv (OTa OXAPATA ETTITPETTETAI JOAURI).
y) Ta oxXAuaTa TwV AOKANOEWVY VO HETAPEPOVTAI OTO YPATITO OOC.

0) AtrayopeueTal N xpron 810pBwTIKOU UAIKOU.

€) EmouvatTeral TuttoAdyio.

oT) To €€eTAOTIKO DOKiWIO aTToTEAEITAI OTTO 2 PéPN Kl 5 OENIDEC.

o~ A~ A~ A~~~

MEPOZ A" : Na AUoeTe kai TIGg 10 aoknoeig Tou Mépoug A'.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

3x+9

1) Na avaAuBei o aBpoioua ammAwy KAAOPATWY TO KAGOpa: —2—
(x-2)(x+1)

] ] _ |x2-3x|+2x2-3x-9
2) Na utroAoyioeTe 10 6pi1o :  |lim
X®3 3-X

3) Na BpeBei n TTapaywyog Twv OuvapTACEWV:

a) p=Iny4x>+1  B)4xy -y’ +8x =0

4) O1 apiBuoi 2x-1, x+2, 3x-1 cival diladoyikoi dpol apIOuNTIKNAS TTPOGdOU Kal
atToTEAOUV TIG TTAEUPEG OpBOoYWVIOU TPIYWVOU TTou gival n Bdon opBou TTpicuaTog
Uyoug 7 cm, va BPEiTe : a) TIG TTAEUPEG TNG BAONG TOU TTPIOUATOG

B) T0 ePPadOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIOG KAl TOV OYKO TOU.

1




5) Na AuBouUv ol £€10W0EIS : a) 3.309% , gogx _ 1

B) log(x+3)+log(x-2)=1+log5

6) Kavovikoé e¢dywvo ABIT'AEZ civai eyyeypapuévo o€ KUKAo (O,R). Mg kévtpo 10 A
Kal akTiva R ypagouue 16¢0 BZ péoa oto e€dywvo. Na BpeBei To eufaddv Tou

MEIKTOYpapuou Xwpiou BIAEZB ouvaptroel Tou R.

1-ouv2y _1 ep(a-B)

, v aoBeigeTe o1 ; qyly = AHGHR

7) Av 1o0xU¢gl N ox€0o .
) XUEL oxeon 1-ouv2a eQa ouv(a-B)

8) Av Z; 2,, 23 gival Ta aBpoiopata Twv v, 2V, 3V TTPWTWYV OpWV YEWUETPIKAG
TTPOOBOU UE TTPWTO OPO TO A KAl AGYO To A, va deixOei OTI :

Y. (5o + X3) = T2+ T)°

A
9) Ze Tpiywvo ABI divovrail ol kopugég A(1,3) , (0,-4) kai o1 e§iowoelg duo
TTAEUpWV TOU: X — Y + 2 = 0 kai 2x + @ + 4 = 0. Na Bpeite Tnv €¢iowon Tou UYoug

BA kai To purjkog Tou.



10) Av f(x+1) = 2x> = f(2) , yia K&B¢ X € R, va BpeiTe :
a) Tnv Tipn Tou f(2).
B) Tov TUTTO TNG f(X) KOI VO dLHOETE évav TTEPIOPIOUS TOu TTEdiOU

OpPICHOU TNG, WOTE VA UTTAPXEI N AVTiIOTPOPN TNG.

MEPOZX B’ : Na AUoeTe Kal TiIg 5 aokno€ig Tou Mépoug B'.
KdaBe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

U
1) 210 1Mo KATW oxnua divovral AE= 20+/3 cm, BI'= 8a cm, MA= a cm, Bl A= 60°,
EANAI, Al Mg, ABJ//e.

a) Na deitete 611 0 GyKOG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI ATTO TNV TTARPN TTEPIOTPOPI TOU

3
TToAuywvou ABI'AE yupw atrd Tnv guBcia () iIcouTal Ye M cm?®.

B) Na Bpeite To ePPadAOV TNG OAIKNG ETTIPAVEIAG TOU TTAPAYOPEVOU OTEPEOU

OUVOPTNOEl TOU a.




2) Ap1IBunTIKA TTP60d0¢ (A.I.) Kol atToAUTWS @Bivouca YeWUETPIKA TTPpoodog (IM.I1.)
£€xouv ToV id10 TTpwTO 6pO a Kal N dlagopd d TnG A.T. gival ion pe Tov Adyo A Tng I.T1.
O deutepog 6pog TG I.I1. 1IcoUTal pe Tov dékaTo TpiTo O0po TNG A.l1. Kal To ABpoicua

Twv amreipwyv 6pwv TnG .M. 1IcouTal ye 8/3. Na Bpeite TIg TTPoddOUG.

3) e TapaAAnAdypaupo ABITA divovtal o1 €€I0WOEIS TwV TTAEUPWV TOU
AA: x + 3w —4 =0«kal AB: X -5y + 4 = 0. Av T0 onueio TOPNG TWV dlaywViwVv TOU €XEI
ouvTeTayMEVEG (-1,3), va BPEITE : a) TIGC CUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNG [ (4 pov.)
B) Tnv egiowaon Tng TTAsupdg BI (3 pov.)
y) TNV €l (3 pov.)

4) AiveTal n ouvaptnon g = In(ezax +1)-ax , GeR.
d? 2

a) Na 6ei§eTeén:_L2”+§d‘l“? — 2

—. =q
dx~ €dXo (4 pov.)

B) Na d¢igeTe OTI N eQATITOUEVN TNG KAUTIUANG W = |n(eZGX +1)—ax OTO ONWEIO TNG
A pe TeTunuévn x=0 eival n eubeia Y = In2. (3 pov.)

Y) Av n €QartrTopévn TNG Y = In(equ +1)-ax OTO onMEio A TEPVEI TNV KAPTTUAN
Y = Inx oTo onueio B, va d€igeTe 0TI TO EYPADOV TOU TPIYWVOU A%O ,0mmou O n

apxn Twv agdvwy, gival ico Pe IN2 T.4. (TETPAYWVIKEG JOVADEG )

(3 pov.)



; OUVYX .
5) a) Na AuBsi n e€iowon : ZHHX_S(AIIUX) H: 5\/320U3X x T[0,2]
6 i

(3 pov.)
, A _ NUA+nul , . .
B) Av oe Tpiywvo ABI oy0el n 1c6TnTa NMB = —————— v B€ieTe 0TI TO Tpiywvo
OuvA +ouvl

gival opBoywvio. (3 pov.)
é U

v) Aivetar n cuvaptnon (x) = Stlog - —+2 . (log 25)xé|og x+3)0 (4 pov.)
2 7B x(x+3) 5™/ 8 % i
é {

1) Na deigete om f(x) = I095 M

i) Na Bpeite TO TMEdiIO OpIoPOU TNG f(X).



AYKEIO IAAAIOY 2XOAIKH XPONIA: 2014 — 2015

FPAIMTEZ MPOAIQriKE: EZEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2015

MAGHMA: MAGHMATIKA

_ BAOUOG: ..covviiiirrreereeeee
TA=H: B’ KATEYOYNZHZ
HMEPOMHNIA: 22/05/2015 OAOYPAPWG: ..o
XPONOz: 2,5 wpeg YTTOYPOAPA: ceveereierreeeerereneeenns
OVOMOTETTWVUMO:  ..ouiiiiiiiiiiieeeeeeeeie e e e e e ee s e e e e eesaa s e e e eesasaeeeeseraaannns TuAua: ............. Ap...........
OAHrIIEX:

1. Na ypdyeTte TIG aTTaVTAOEIG 0AG TTAVW OTO EEETAOTIKO OOKIiUIO.

2. EmtpétTeTal n xprion un TPoyPapPaTi{OuEVNG UTTOAOYIOTIKNAG HNXAVNG.
3. Na ypaweTte e HEAGVI HAUPO ) UTTAE (TA OXAUATA ETTITPETTETAI JE HOAUPI).
4. Aev emTpéTTeTal N Xprion d1opOwTikou.

5. 210 TEAOG TOU yPATITOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO.

TO EEETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI ANMO ENTEKA (11) ZEAIAEZ.

MEPOZX A: Na AUoete kai TiIg 10 aoknoeig Tou Mépoug A'.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.
x+8
(x—-1)(x+2)

1. Na avaAuoete o€ GBpoioua atTAWV KAAOUATWY TO KAGoUA:



2. Na AUoete Tnyv €Ciowon: 2-4* —5-2*+2=0

2

3. Aivetai nouvdptnon f(x) = ;2 T3

a) lim f(x) B) f'(x)

Na BpeiTe:



4. Aivetan Tpiywvo e kopuécg A(0,1), B(2,2), N'(4,-2). Na BpeiTe:
a) Tnv egiowon 1ng Al.
B) Tnv amréoTacn Tou onueiou B amd tnv TmAeupd Al .
y) To eupaddv Tou Tpiywvou ABT .

5. Na atrodeigeTe auTtéTnTa Mp2X T+ 1pux
. TTodegiceTe TNV TAUTOTNTA: =
d d 1+ ovv2x + ovvx gpx




6. Kavovikn TETpaywVIKA TTupapida €xel epBaddov TTapdTAsupng emipaveiag 260cm? kal
TTapdTTAeupo Uwog 13cm. Na uttoAoyioeTe TOV OYKO Kal TO EURAdOV TG OAIKAG ETTIQAVEIOG
TNG TTUpPApidag.

7. Aivovtai ol ouvapTAoeiS f(x) = x% kai g(x) = Vx + 1. Na opiogTe TIC OUVAPTHOEIC:

&) f+g ﬁ)g



8. Na atrodeitete pe N pEBOSO TNG TEAEIAG eTTaywynS OTI Vv € N 1oXUEl:
1 1 1 1 v

1-2 2-3 3-4 viv+l) v+1

9. Apou aTrodeitete 6T log, 32 + log, V32 + log, V32 + log, V32 + --- = 10, va AUCETE TV
eCiowon:
log(x?—2x)

1
(log, 32 + log, V32 + log, V32 + log, Y32 + ) = log 100* + log oo



10. X710 o kaTw oxfiua 1o ABI'A gival TeTpdywvo 1TAeupdg 8cm kai M gival 1o péoo tng AA.
Me diapétpoug TiIg AM kail BI" oxnuatioupe nUIKUKAIQ JEOA OTO TETPAYWVO, TA OTTOIA
TéUvouv Tn dlaywvio Al Tou TeTpaywvou oTta onueia E kai Z avtiotoixa. Na utroAoyioeTe 10
eUPBadSV TOU OKIOOUEVOU Xwpiou.

A B
E

M Z

A r



MEPO2Z B’: Na atmravToeTe Kal OTIG 5 aoKioeig Tou Mépoug B'.

Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povddeg.

1. Aivetal TapaAAnAoypappuo ABIA pe kopun B(k,K), onueio Toung diaywviwv M(1,0) kai
eClowoelg MAeupwv AA: 3x+2y+4=0 kai AB: x-4y+6=0.
a) Na Bpeite TIG OUVTETAYPEVEG TNG KOPUPNG A Kal TO HETPO TNG O&Eiag ywviag A.
B) Na d¢igete 611 K=2.

y) Na Bpeite TIg cuvTeTayuEVeS Twv Kopupwyv I kal A Tou TTapaAAnAoypduuou.



2. Aivetal n ouvaptnon f(x) = In(a + nux) 610U @ OTOBEPA KAl @ > 1.
a) Na &¢igete o112 f'(x) — ovvx - e /™) =0,
B) Av n epaTtrTopévn TNG ouvAPTNONG OTO ONUEIO PE TETUNUEVN x = O gival TTAPAAANAN pE TNV
euBcia y = %x + 3, va Bpeite TNV TIPR Tou a.
Y) Av a = 2, va deigeTe OTI n €giowon NG KABETNG TNG ouvAPTNONG OTO ONUEIO TNG JE

TETUNUEVN x = 0 eival y = —2x + In 2.



ApIBuNTIKN TTPG0O0G PE dlagopd d Kal aTTOAUTWG PBivouca YEWMETPIKNA TTPO0DOG PE Adyo A
€Xouv Tov id10 TTpwTO 6p0. To ABPOICUA TWV ATTEIPWY OPWV TNG YEWHETPIKAG TTPOOdOU gival
ico pe 6. H diagopd TnNG apiBunTIKAG TTPOOdoU €ival TETPATTAGCIO TOUu AOGyou Tng
YEWUETPIKAG TTPOOd0U. To ABPOIoHA TWV TPIWV TTPWTWYV OPWYV TNG APIBUNTIKAG TTPOOd0U

gival 9. Na oxnuartioeTe TIG dUO TTPOOOOUG.



4. Aivovtal ol TTapaoTaoelg A = nu3x + nux Kal B = ovv3x + ovvx.
«) Na deigeTe OTI:
i) A-B= (1 + ovv2x) nudx
2A-B
it)

1152 = nuéx

B) Na AUoETE TNV TPIYWVOUETPIKA £¢icwon:

24-B = A? + B?

10



5. 10 M0 KATW oXfua 10 FEA gival opBoywvio Kal I000KEAEC Tpiywvo (E = 90°) kai To ABI
gival opBoywvio Tpiywvo (A = 90°). To oxiua ABIAEA TrepioTpé@eTal TTARPN OTPOPH YUpw
amé aova wy'. Av AT = 6+/2cm, BI' = 10cm ka1 AE = 2cm, va UTTOAOYIGETE TOV OYKO Kal TO

EMPAdOV TNG ETTIPAVEIOG TOU OTEPEOU TTOU dNUIOUPYEITAL.

E*
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'YMNAZIO — AYKEIO KATQ NYProy 2XOAIKH XPONIA 2014-2015

FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015

MAGHMA: MAOHMATIKA EMINOTHZ TA=H: B’ENIAIOY AYKEIOY
AIAPKEIA: 2, 5 QPEZ HMEPOMHNIA: 03 IOYNIOY 2015

OAHIrIEZ: a) Emuitpénetal n XpRon 1N MPOyPOHUATI{ONEVNG UTTOAOYLOTLKNG NXAVAG.
B) Na ypaete pe UiAe | LaUpo HeEAQVL (T oXAATO EMLTPEMETOL UE LOAUBL).
y) Aev emitpénetal n xprion dtopOwtikol UALKOU.
6) Aivetal tuntoAoyto.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEZ.

MEPOZ A’: Na AUoete kat tig 10 aoknoslg tov Mépoug A'.
KaBe adoknon Baduoloyeital pe 5 povadeg.

1. Na umnoAoyioete Ta opLa :

2
C - 4 - 2
+ -
(@) lim—— (B) lim (3¢* +2/c|-5)
. . . . . _ x-7
2. Na avaAloete o aBpolopa amAwyv KAAoUATWY To KAdopo K = GG

3. Metafl twv aplOuwv 24 kal 6 va moapepBaiete 8 aplBuouc wote va oxnuatilouv 6Aot
polt ApBuntikn Mpododo.

4. No Bpeite TNV MPWTN TTAPAYWYO TWV TILO KATW CUVAPTACEWV:

JC
(OL)f(C):302‘EJFT‘QCX'”2 (B) Y = x - nux + ovv3y
c
. . _ X — 3x
5. Aivovtat ot cuvaptioeg f(x) = K g =g

(a) Na Bpeite ta nedia oplopol TOUG.

(B) Na opioete T ouvaptroets: (1) f -g, (w) i
6. Na em\voete to tpiywvo ABI av: E = 8V3m?, ¥y =4v/3m ko « = 8m (B < 90°).

7. Na Bpeite thv mpwtn mapdywyo tng cuvdptnong f(x) = x? — 2y XpnoomoLWVTaS ToV
0pPLOUO TNG TAPOYWYOU.

8. Na beifete, pe ™ nEB0SO TNG TEAELOC EMAYWYNC, OTL LOXVEL n TtpoOTAON :

2:2'+3:22+4-254+.. +(v+1)-2=v-2"" WVvEN.



9. e KUKAO pe Slapetpo AB = 4a , va bépete xopdn AI' étol wote BAI = 30° kat amo to
onueio I' kaBetn mavw otnv AB mou tnv Ttéuvel oto onueio 4. Na umoloyioete
OUVOPTNOEL TOU & TO UBASOV TOU ULKTOYpPaLoU Tplywvou BI'A .

, , . . , , . ad
10. Noa beitete OTL 0 OYKOG KAVOVLKOU TETPAESPOU PE TTAEUPA &, LOOUTOL HE

K.H.
12 H

MEPOZ B’: Na AUoete ko TiG 5 aoknoelg tov Mépoug B'.
KaBe aoknon BaBuoloyeital pe 10 povasdeg.

1. NapaA\nAoypappo ABI'A €xeL kopudég B(—3,—1) kat 4(3,—3). H AA £xeL e€iowon
2y +¢Y = 3 kawtn AB éxeLeflowon 4y — 3y = —9.
(a) Na Bpette:
(1) TIg ouvteTaypEVEG TNG KOPUDNAG A
(u) T ouvteTayuéveg tou kévtpou O tou mapaAAnAoypAappou
(w) g ouvtetaypEveg tng kopudng I
(B) Na Bpeite tnv e€lowon tng eubeiag I'A kaL to pKog tng mAeupag I'A.
(v) Na urtoloyioete Tnv anootaocn tng kopudng A amnod tnv eubeia I'A.
(86) Na urtoAoyioete to eupadov tou naparAnAoypaupouv ABI'A.

2. Ta to To Kdtw oxApa divetat ot Bl = I'A = 4 cm, y['B = 30°, ABI' = 90° kaw AT AE
elval opBoywvio mapaAAnAoypappo. To oxnua ABI'AE otpédetal mAnpn otpodr yupw
and tov afova yyY. Na umoloyioete to epfadov Tng emipdAvelag KoL Tov OYKO TOU
OTEPEOU TIOU TTOPAYETAL.

B %

A T
E A
P



. (a) Alvetatl n YeWPETPLKN PO0S0G
109 50wy (E0X)  1005yy2,(€0X) \ 10058, (E0X) , ... omov <y <Z.

(1) No b¢ei€ete ot eival pBivouvoa yewpeTpLkn Tpoodog e A = %
(1) Na urtohoylogTe TNV TR TOU Y yla TNV omola To ABpoLopa TWV AIELPWY OpWV TNG

npodSou auTA¢ eival ioo pe Iog,,wx(\/§£<p)() .

(B) Ou apBuoi log2, log(5* — 1), log(5¥ + 3) sivar Swadoxikoi Gpol aplOUNTIKAC
npoodou. Na Bpeite 10 ¥.

. (a) Na amobeifete otL:
hmbaxsuna - hmia _
sunsa

hma

hiB + hm(G - A)

= efG, va anodeifete OtL T0 Tpiywvo ABI
sun(G - A)

(B) Av o€ tpiywvo ABI" woxVeL

eival opBoywvio.

. Aivovtat ot ouvaptrioelg T, g pe tunouc:

J2c+44
f(c)= In2— , g(o) :%In(20+ 44) -In(2-c).
(o) Na Bpeite o eupuTEPO SuVaTo utocUvolo tou R yla to omoio f =g .

(B) Na Bpeite tnv e€iowaon tng edparmropévng tng kaumnvAng f(€) oto onueio g ue

tetaypévn y =0 .
+
(v) Av h(c) = 2f'(c)><%, va Seifete 6t h(c) :ZL.
c -C

(8) Av f(C) =6- ¢*, va opioete v cuvdptnon ho f ( tinog kat medio oplopoU).



AYKEIO KOKKINOXQPIQON ®QTH IIITTA ZXOAIKH XPONIA 2014 -2015

TPAIITEX IPOATQIIKEE EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2015
TAEH: B" ENIAIOY AYKEIOY HMEPOMHNIA: 28/05/2015
MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHX ATAPKEIA: 2,5 wpeg
OVOLLOTETIMOVULO: vt eureeuueeserarseesneseseesssesssssssesssesssessssesaesssssessssssmssssssssesssnsiansenns Tunpo ApB.: .........
Odnyiec:

1) Naypa@ete pOVO LE HEAQVL UTIAE.

2) Amayopsvetain xpnon StopdwTikov vypov.

3) EmuTpémeTaln xpion | Tpoypappati{OUEVIIC UTTOAOYLGTIKT|G X AVT]C.

4) To oYNUATA TWV AGKNGEWV VA HETAPEPOVTAL GTO YPATITO 6ag (OToV elvat
avaykaio).

5) To e€etaoTtiko Sokipo anotedeital ano 4 ceAiSeg.

6) Emiovvamtetal TUmoAdylo.

MEPOX A’
Na AVoete kat Ti§ 10 aockijoeis. Kabe aoknon Badporoyeital pe 5 povasdec.

1. Na avaAVoeTe TO IO KATW KAAOHUX 0€ ABPOLoUA ATIAWY KAXCUATWV:
5x+34

(x+4)(x-3)

2. Alvetai tplywvo ABT pe kopvpeg A(1,2), B(-3,1), I'(-5,8). Av M to péco tng mAgvpag AT,
va Bpelte :
(o) TIG ouVTETAYUEVEG TOU M,

(B) ™mv e€lowon ™¢ Sltapécov BM.

3. Na Bpeite v Topdywyo TV O KATW CUVAPTICEWY :

x3
(0) x* +* = 20 B =2

4. Ye aplOunTikn Tpoodo o TETAPTOS OPoG elval KATA pia Lovada HikpOTEPOS atd To SITAAGLO
Tov 8eVTEPOV OPOV, eV 0 £BSoN0G 6pOg eival Katd 12 peyaATePog Tov TPpiTov 6pov. Na
oxnuatioete v mpdodo.



Kavoviky TeTpaywvikh mupapida éxet eppfasov Bdong 100 cm’. To mapdmAsupo vog

oxnuatilet pe to VPog ™ ywvia 30 . Na Bpeite To epfadov ¢ 0AKNIS TG ETLPAVELAS Kot
TOV OYKO TNG.

Na Aoete v e€iowon : logx(logx — 4) = 12 — 3log x

Yto SimAavo oynua dtvetat kKOKAOG pe kévtpo K,aktiva R, S
xopdn AG = [ ko nuikvkAto AAT pe kévtpo to péco A
™G Al. Na vmoAoyiocete To epfadov tou

of . fa
YPOAUULOOKLAGHEVOU UNVIOCKOU CUVAPTNOEL TNG aKTivag R. :

h. - hmAw+ hm?2 ,
8. (a) Na amodei&ete ™MV TAOLTOTNTA : mew = hmaw+ himzw =eJ2w (nov. 3)
sun8w+ sundw+ sun2w

. . , hm8w - hmAw+ hm2w
(B) Ztn ovvéyela va Avoete Vv e€lowon :
sun8w+ sundw+ sun2w

= ej(w—%) (1ov. 2)

9. Aivovtati ot cuvaptioels f(x) = In(x — 6) kat g(x) = In(10 — x).

(o) Na Bpeite v Tiun ¢ mapdotaons: f'(7) + e9(0)

(nov. 2)
(B) Na oploete T ouvdptnon f + g. (nov. 2)
(v) Na Bpeite to [Iedio Optopov kat tov TOTO TG ovvaptnons h(x) = g 1(x). (nov. 1)
_4-3x+2x°
10. (a) Na vmoAoyioete To 6plo: liM——— . ov. 3
() Y po: I oxt 14 (kov. 3)
(B) Na e€etaoete av 1 TLO KATW GUVAPTNOT) VAL CUVEXTNG OTO OMUELD TNG HE X = 2.
124 g2
T3x+1
f(x)=1 (nov. 2)
- X=2
I , X>2
Fx* +3x-10



MEPOX B’

Na AVoete kat TI§ 5 aoknoelg. Kabe aoknon BaduoAroyeitar pe 10 povasdec.

1. ®Bivovoa yewueTPIKN TTPO0SOG e AOYO A, €xeL ABpolopa amelpwv Opwv (0o pe 24
Kal ABpolopa TPLWV TPWTWVY 0pwV (00 pe 21. AptOuntikn Tpdodog €xeL Tov (SLo
TPWTO OPO UE TN YEWUETPLKT TIPO0SO0 KaL N Staopd NG 6, elvat 1 Avon g
eElowone 4%+* = 83%~2,

(a) Na oxnuatioete tT1g §uo TPodSoug. (nov. 6)
(B)Av a; =12 kat § = 2, va Bpeite TOGOUG OPOVG TNG APLOUNTIKNG TTPOOSOL TIPETEL VX
TpooBeoove ylax va tdpoupe dBpotopa (oo pe 102. (nov. 4)

2. OpBoywvio mapaiAnAoypappo ABTA éxet kopupeg B (4,—-1), A(—1, 4) kot mAgvpda T'A
ue e€lowon 3x +y =1,
(a) Na Bpeite Vv €€icwon ¢ TAgvpag BT
(B) Na Bpeite TIg cuVTETAYUEVEG TWV KOPLPWV Tov A kat I

() Na vmoAoyioete to epufaddv tov tprywvou AAT.

(8) 'Eva onpeio Z(2,a) pe a<0, améyet amd t Stay®dvio BA andotaon ion pe 3v2 povddes.
Na dei€ete 0TL TO Z Bploketal mdvw otnv eubeia TA.

vx3+u

3. Aivovtatotkapmodes : f(x) = e?* - nudx ko g(x) = ,x#0,v,u ER.

() Na eiete bt @ f'"(x) —4f'(x) +13f(x) =0 (1ov. 6)
(B) Hypagum mapaoctaon tng KapmuAng g Siepxetat amo to onpeio A(1,-3) katn kAlon

NG EPATTOREVNG TNG KAUTIVUANG g 0TO0 A, elvat SIMAACLo attd TV KAIOT TNG EQATITOUEVNG
NG KAUTUANG f 0To onpeio pe tetunuévn x = 0. Na BpelTe TIG TIHES TWV V KL L.

(nov. 4)

Zto SimAavo oxnua divetat ABI'A opBoywvio
TapaAAnAoypaupo kat EZA opBoywvio tplywvo.
% Atvovtau

AB=4cm, B'=8 cm, EZ=9cm kot EA=15 cm.

To oklaopévo moAvywvo ABTEA otpépetal
TIAT)PT] GTPOPT] YUPW ATO TOV AoV XY.

(o) Na dei&ete 6TLET'=13 cm. (nov. 2)

(B) Na vmoAoyioete:
(1) Tov 6yKko Kat (nov. 4)

(W) to epPadov TG OAKNG ETLPEAVELAG TOV
0TEPEOV TIOV oXNUaTi(eETAL (nov. 4)




nu4x-ovvsx+nux

_ Nu3x ovv3x

5 Avf(x)= , gx ko h(x) = 8ovvtx + 8nu’x — 7.
f(x) ——— g(x) T (x) nu
(o) Na 8ei€ete 6TL: g(x) = 2. (nov. 3)
(B) Na 8ei€ete 0tu: f(x) = ovvdx kat h(x) = ovvéx. (uov. 5)
h' (=
(Y) Av oxvein oxeon 2nu2x +h (g) + % =0, va Bpelte TIG TIHESG TNG €. (nov. 2)



INEPI®EPEIAKO AYKEIO XXOAIKH XPONIA 2014 - 2015
AIIOXTOAOY AOYKA KOAOXXIOY

I'PAIITEX ITPOATI'QI'TKEX EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2015

MAO®HMA: MAGHMATIKA KATEYOYNXHX XEIPA: A’ TAZEH: B’
HMEPOMHNIA: 27/05/2015

XPONOX: 8:00 w.p. —10:30 m.p.

Oonyiec:

- Aev emrpénetal M ypnomn dopHwtikov vypod N Touviag.

- To g&etaotikd dokipo amoteieiton amd 6V0 (2) uépn.

- To e€etootikd dokipo amotedeitan amd Téooepis (4) oehidec.
(emovvanteTOl TUTOAGY10)

- No ypaeete povo pe pmie peddvi (Le LoAvBt pévo to oynuota).

- Emupéneton n yprion un mpoypopplatiCOUEVNS VITOAOYIGTIKNG UNYOVIG COPUYICLEVIG
amo To GYoAElo.

- Na Moete 0hec TIC UOKNGELC.

- 'Okec 01 amavVTNOELS VO 00000V 6€ 0QPUYLIoUEVES KOALES.

MEPOZX A: (novadeg 50) Kabe aosknon padpolroysitar pe wévre (5) povadeg (5/100).

1) Na Bpeite Vv TPOTN TOPAYDOYO TOV GLVOPTHGEMV:

o) y=x3+2x2-E B) y = x*xInx
X

Bx -2

2) No avolvoete o€ 40poiopa amA®V KAAGHATOV TO KAMAGHO: ————F——
(x+5)x(x-4)

, . cuvvo +ovvda+ouv3a
3) Na anodeitete v TowTdOT T =op3a
nuatnuda+nudo
, , . x*-4
4) Na vroroyicete 10 6po: M ———
x®2° |x -X- 2|

5) Aivovtat ot cuvaptioels: f(X) = V?X , 1,0 TR, 820 kot g(x) =ox+p,o,PTR, a,f10.

a) Av fog=gof vodeiete 6tL: y=95

B) Na dci&ete 611 opileTon | avticTpon cuvaptnon g g kot va Bpeite Tov TOTO T™NC.



6) Na deifete 6Tt y0ka0e v I N 1oydeL:
v(v+1)(2v+7)

1x3+2x4+3x5+...+v(v+2)= 5

+
7) o) No anodeitete otu: NpAx +nu2x

= gp2x
1+ cvv4dx +ouv2x

np4dx +nu2x

Noa AMoete v eéicwon : =
b) nv e N 1+ cvvdx +cuv2x

8) Aiveton opboydvio TaparAnieninedo pe epPadov olkng empavelag 28 cm?,
Av 01 d100TdoELg TOV £ivar S10d0) 1Kol OPOL YEWMUETPIKNG TPOOOOV e AdYo 2,

VO VTOAOYIGETE TOV OYKO TOV.

9) Atvetarn kopmoAn: Y +x°+2x-4y =5
a) Na Bpeite v e&iomon g epantopevng kot g kdbetng evbeiog oto onueio I'(2,1)

B) Av n epamtopévn Ko 1 KB TEUVOLV ToV dEova XX ota onueia A ko B avtictoya,

D
va Bpeite 10 guPaddv tov tprydvov ABT .

10) 1o mo kdtw oynua, n BA givan diduetpoc tov kokiov (K, R). To 16&0 BE ypaetke pe

kévipo to onueio A tov KOKAoL ko axtivo v AB. Av AA=1X,, vo vmoloyicete 10

3

eUPaddV TOL GKIOCUEVOL PHEPOVS GLVOPTNGEL TOVL R.

&



MEPOZX B: (povadeg 50) KaOe aoxnon padporoyeiton pe déka (10) povadeg (10/100).

1) X10 duthavd oynuo divovtat:
BI' *AA, AB=6cm, Bl =8cm, BE =3cm kot EA =5cm.
To oxiacpévo tetpdmievpo AAET mepiotpépetan mAnpr oTpoen
YOp® and Tov dEova Xy mov epvd and to I kon givan
TopaAANA0G Tpog TV AA.

Noa vroAoyicerte:

o) TNV OAIKY] EMPAVELD TOV GTEPEOD TOL TAPAYETOL

B) Tov 6yKo Tov

2) Atvetan poupog ABI'A, pe xopvon I'(3,1). H pa dtrydviog Tov €xet e€iowon: X+y-6=0
Kow 1 TAevpd tov Bl 2x +y = 7. Na Ppeite :
a) v e&iowon g GAANG dlaywviov Tov
B) To onueio Topung TV dry®viwv Tov
Y) TIG GUVIETAYUEVEG TOV AAAWDV KOPLPDV TOV

d) 1o guPaddv Tov

3) Atlveton apBpntikn mpododog (&,) pue dwpopd & = IOng Kot pe 6povg:

& nu’e 0
log(cmvcp)Kou o, = logg nH @ . T E?
g OLVOQ g 8 ﬂ
a) Na Bpeite ™ yovia ¢.
B)Av ¢ = T vo Moste Tqv elowon: IO ey +9X2X 10370 =day, OmMOL 0. O WEUTTO

Opo¢ TG aplOUNTIKNG TPOOSOV.



4)

5)

D

e éva oEuymvio Tpiyovo ABG woyveln oxéon: 2e9pB = gpA +el

No amodeiEete otL:
a) ovvB = 26VvA xouvl’

B) epAxepl =3

H owvapmon: f(X) =e? -xx, x TR", spdmtetartov GEova XX 670 onpeio A.
o) No vtoAoYiGETE TNV TIUN TOL K KO TIG CLUVTETOYHEVES TOV onueiov A .

B) Av k=2€e va vToAoYiceTE T O KATM OploL:

i, lim f(x)

X®-¥

- In gf (x) + 2ex§

x®0* ej X



ENIAIO AYKEIO KYKKOY A’
IXOAIKH XPONIA : 2014-2015

FPANTEZ NPOATIQrIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2015
MAOHMATIKA KATEYOYNZH2
TA=H B’
HMEPOMHNIA : 19-05-2015 AIAPKEIA: 02:30°

OAHTIEZ: a) Emtpénetal n xprion pn npoypappati{OeVNG UTIOAOYLOTLKAG UNXOVAG.
B) Na ypadete povo pe PnAe Enpd peAavi (LOvo ta oxfAHoTo HE LOAUBL).
y) Agv emutpénetal n xpon dtopOwTtikou UAKOU.
8) Ta oxfpaTo TWV ACKNCEWV va HeTadEpovTal 0TO YPATo oag.
€) NpéneL va AVoETE OAEG TG ACKNOELC.

To e€etaotiko dokipo anoteAeital and 03 (tpelg) oeAideg.
MEPOZ A’

Na AUoete kat ta d£ka (10) Oépata. Kabe O¢pa BadpoAoyeitan pe mévie (5) povadeg.

2x-5
(x-1)?

1. Na avaAuoete To KAAopa o€ aBpolopa AMAWV KAAOUATWV.

2. Na UTIOAOYIOETE TNV MPWTN TTAPAYWYO TWV TLO KATW CUVOPTACEWV :
a) f(x) =x?-epx
B) f(x) = Tep®(x?)

3. Na Aboete tnv e€iowon log(4*2 + 9) + log2 = 1 + log(2* 2 + 1) .

4. Alvetaln ouvaptnon f(x) = Inx . Na Bpeite (tumo) kat va opioste (1.0 Kat 11.t) TV

.

nusSa+2nuda+nuda

5. Na amnobeiete ot = epda .

ovvsa+2ovvéda+ovvia

6. Xe aplOuntikn mpoodo o Tpitog Opog eival 2 Kat o oydooc Opog eival —8. Na Bpette
NV TPO0od0o KoL VoL UTIOAOYLOETE TO ABpolopa Twv MPWTWV 10 apvNTIKWV OpwV.

7. No UTtTOAOYLOETE TO OPLO TWV TILO KATW CUVAPTHCEWV:

a) Xlér&(«/x+3 —\/;)
8) Iim%hmZx _Ax?-x0

x®0§ X X% - X 2

1/3



8. Aivetal tpiywvo ABI pe kopudeg A(2,5), B(-4,3) kat I'(A,10).
a) Na Bpeite t0 A, £t0L wote n Stapecog M Tou TpLywvou va oxnuoatilel opOn ywvia
HE Tov agova X 'X.
B) Na urmtoAoyioete To prko¢ tou VP ouc INA Tou TpLywWVoU.

9. Aivetal n kapmUAn x2 + y2 = 5 kot to onueio tng A, upe tetunuévn x=1 kary < 0.
Na Bpeite TI¢ e€lowoelg TNG ePATTTOUEVNC KAl TNC KABETNC 0To onpeio A.

10.0 6ykoc KuhivBpou eivat 541t m® kat to VPoC Tou eival SUTAGOLO Ao TV aKTva TNG
Baong tou. Na Bpeite 10 epPfado TG oAKAG EMIPAVELAG TOU.

MEPOZ B’
Na Avoete kat ta névie (5) Oépata. Kabe 0<pa Badpoloyeital pe déka (10) povadeg.

' v 2
1. a) NaAUoete TNV eflowon 49VV2¥ 4 400V°x = 3|
__ logx+2

B) Oewpoupe tn cuvdptnon f ue tomo f(x) = y—t

I) Na Bpeite to medio oplopov g f.
5

i) Nao AUoete tnv e€iowon f(x) + f (%) =

2. a) Na opioete to eupUTEPO SUVATO UTIOOUVOAO, £TOL WOTE oL cuvapthoelg f(x) =
2

— kat g(x) = Ine**t!  va eivat ioec.
B) Atvovtat ot cuvaptroelg  f(x)= 2+X4 kat g(x)=+/x+1 . Na opioete (m.0) kaiva
X

Bpeite tov Mo NG go f .

2/3



3. Zto SutAavo oxXNUa TO OKLOOHUEVO
Tplywvo ABI kavel mAnpn otpodn
YyUpw armo tov afova AA. Na
uTtoAoyioete TNV OALKN emidpAvVELD KLl
TOV OYKO TOU OTEPEOU, TTIOU
oxnuotiletat.

Atvovtatl: Ar=4cm , BE=4cm |,
Br=5cm , ArLAA , BELAT

4. Aivetain ouvdptnon f(x) = alnx — fx? pe a,B € R.
a) Na Bpeite to medio opiopov tng f.
B) Na Bpeite tnv mapaywyo tng f oto nedio oplopou Tne.
v) Na Bpeite ta a kat B, £Tol wote N edpantopévn oto onpeio A(1,1) tng ypadtkng
napdotaong tng f vaeivatny = 3x — 2.

8) Na Bpeite to 6plo  lim L(X) :
X®+¥ X

5. Zto duthavo oxnua Sivetal Eva TETPAywVo
ABI'A MAeupAG a KoL LECA OE QUTO €va
OKLOOMEVO KUTIEAO , TO omolo
dnuoupynBnke amnod SUo TETAPTOKUKALA e
KEVTPO Ta A Kol A Kl OKTIVEG TIG TIAEUPEG
AB kat Al avtiotolya. Na urtoAoyioete 10
OKLOOMEVO epPadO.

(H amavtnon va 600el cuvaptroeL Tou a).

3/3



ENIAIO AYKEIO KYKKOY B” 2ZXOAIKH XPONIA: 2014-2015
FPANTEZ NMPOAMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015
MAOHMA: MAGHMATIKA (KATEYOYN2HZ)
TAZH: B’

Hpepopnvia: 09/06/2015 Xpoévog: 2,5 wpeg Qpa ‘Evapéng: 07:45 Ty

To €§eTaOTIKO dOKipIO atroTeAEiTAl ATTO 4 OEAIDEG
oupTtrepIAaupBavouévou Tou TUTTOAOYIOU.
OAHIIEZ:
EmrpémmeTtal n Xxprion pn TTpoypapuaTiCOPEVNS UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG TTOU QPEPEI
TN o@payida Tou OXOoAgiou.
Na ypAyeTte JOVO PE PTTAE HEAQVI (T OXAMATA UTTOPEITE VO TA KAVETE PUE MOAURI).
Aev emTpéTTETAI N XPon 810pOwTIKOU uypou ) Taiviag Tutrou Tipp-EX.
Ta oxAuara va geta@épovral 0To ypaTrTo 0ag.
2€ OAeG TIC AOKACEIG va QaiveTal 0 TPOTTOG £TTIAUCTIG TouG. OPBEC aTTAVTNOEIG XWPIG
TNV TTapouciacn NG €TiAuong dev Ba Aaupavovrtal uttTéyn.

MEPOZ A:
Na Auoete kai TiIg 10 aokoeig Tou Mépoug A.
Kafe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

X-8

1. Na avaAuoete o€ ABpolopa aTTAWV KAQOPATWY TO KAAOPA: ——~7—— X
(x-2)(x+1)

2. Aivetal n KOPTUOAN pe TUTTO: y=x>+e”-5X.
, . dy
(a) Na Bpeite TNV TTOPAYWYO d_x
X

(B) Na d¢igete 0TI N €gicwaon TNG £QATITOPEVNG TNG KAUTTUANG OTO ONpeEio TNG e X =0
givar: 3x+y-1=0.

3. Na AUoete oTo digoTnpa 07, 360" Tnv egiowon: nu3x0uvx-0uv3xnux=%x

NUX+Xx*-5x

4. Aivetal n ouvaptnon f(x)= x Na uttoAOYioETE:

(@) limf(x)
(B) fi(x).
5. Na Auoete Tnv €€iowon: 25 -28x5*+75=0.

6. Na deigete 6T o€ KGOe Tpiywvo ABI 10X UL (B-y)2 +4Byn? §=02.
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7.

10.

O1 TTapdTtTAcupeg €6PEC KAVOVIKNG TETPAYWVIKAG TTUPAUIdAg gival 1I06TTAEUpa Tpiywva JE
TAeUpd 8cm. Na UTTOAOYIOETE:

(a) 1O €UPAdSY TNG ONIKNAG ETTIPAVEIAG KAl

(B) TOV OYKO TNG TTUPANIdAG.

XpnolgotrolwvTtag 1n PEBOdO TNG TEAEIOG €TTAYWYNAG, va atrodeiteTe yia KABe OeTIkO
aKépaio v, T oxéon: 1+5+9+13+K+(4v -3)=vi(2v-1).

2710 dITTAavo oxrua divetal o KUKAOG (A, AB) pe AB=4cm kai xopdn
Tou BI'=A4. ATT6 Ta onueia A, B, I di€pxeTal deUTEPOG KUKAOG.
(a) Na d¢iete 0TI N akTiva Tou deUTEPOU KUKAOU gival ion Je

2x/§cm.

(B) Na utroAoyioete 10 EUPAdOV TOU OKIOOUEVOU PNVIOKOU TOU
OXAMOTOG.

Aivovtal o1 ouvapTioelg: f(x) =5-x kalrg(x)=+3-x.
(a) Na opioete Tn ouvéptnon gof.

) , _[fO)|+x7-5]X|
(B) Na utroAoyioete 10 6pi1o:  lim > X
X®5" X“-25

MEPOZ B:

1.

2.

Na Auoete kai TiIg 5 aoknoeig Tou Mépoug B.
Kafe aoknon BadpoAoyeital pe 10 povadeg.

2¢ Tpiywvo ABIT divovtal ol kopugég A(0,1), B(4, -2) kaBuwg kal n e¢iocwaon TG TTAEUPAg
Bl': 5x-y-22=0.

(a) Av n amréoTaon TG KOpUuPAG I atrd Tnv mAeupd AB gival 25—3 Va UTTOAOYIOETE TIG

OUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNG [ pe TeTaypévn y=0.

(B) Av n kopuon I €xel ouvretayuéveg (5, 3), va UTTOAOYIOETE TNV €QATITOMEVN TNG
ywviag B Tou Tpiywvou.

(y) Na utroAoyioete 10 euBaddv Tou Tpiywvou Al'M, étmou M 10 péoo TNG TTAEUpdag AB.

ApIBuNTIKN TTPO0dOG Pe dlagopd & Kal PBivouca YEWMETPIKA TTPOOd0G PE AOYO A £xOuv

2
. . . . . X“-4
10 TTPWTO 6PO TNV TIUA Tou opiou lim——, ‘ : oV TTOU
Y P PO TNV TIUN P 2 31 EVW TO ABPOICUA TWV TPIWV TTPWTWV

OpwV TNG apIBUNTIKAG TTPoddouU eival ioco pe Tov €KTO Opo TNG. ETTITTAéov 10xUEl N oxéon
eln)\zlo-logél

(@) Na Beicere 6m: lim x4 =2
a) Na O¢itete OTI: =24
X®2 [X2_3_1
(B) Na oxnuartioete TI dUO TTPOOGDOUG.

(y) Na utrohoyioeTe TTOOOUG OPOUG TNG YEWMETPIKAG TTPOODOU TTPETTEI VA TTPOOBECOUUE
31
yla va €xouue dBpoioua EX
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3. 210 dimmAavo oxAua Ta Tpiywva ABIT kai AAE eival

opBoywvia (ue 0pBn ywvia Tnv I kai T A avtioToixa),

AB=12cm, AE=8cm kai Al=2cm. B
To moAUywvo ABIAE TrepioTpé@etal TTANPWG yopw ™
amd déova KA 1Tou diépxeTal ammd 10 onueio E kai S

gival kdBetog oto AE. H ywvia AEA Tou oyxrjuatog

gival ion pe60°.

Na uttoAoyioeTe:

(a) TOV OYKO Kal

(B) TO €uBaddv TNG ETMPAVEIOG TOU TTAPAYOUEVOU
oTepeoU.

Aivetal n akoAouBia: 4nu2x, 2nudx, nUex+nu2x, ... HUE BETIKOUG OPOUG.

(a) Na d¢giete 611 n MO TTAVW akoAouBia gival gBivouca yewueTpIKY TTPG0O0G.

(B) Na oeigere o011 10XUEI N OX€ON : 2, = 400X«
(61T0U 2, €ival TO ABpoIoHa TWV ATTEIPWY OPWV TNG aKoAouBiag).

43

(y) Na AUoete Tnv egiowon: £, = =

(a) Na Bpeite 10 MEdio opIOPOU TNG CUVAPTNCNG @ Y = |n§ X+2( (?X
X

(B) Na dei€ete 0TI n TTApdywyog TNG TTIo TTAVW ouvapTnong eivai : yt =

-X-4

x(x +2)

(y) Aiverar ouvaptnon f mapaywyioiun yia kd8e x>0, yia TV OTT0ia IOXUEI:

g axX+24U
fel 8 v _u-—x - 8x

ch OciteTe OTI :
(i) f(0)=-20
(i) f¢(0) =

X

3...



1.

YIHOYPI'EIO ITAIAEIAY KAI ITIOAITIXMOY

TYIHOAOT'TO MAOGHMATIKOQN KATEYOYNXHX B” ENIAIOY AYKEIOY

Tpryovopetpio
hm(A £B) = hmAsunB £ hmBsunA sun(A£=B) = sunAsunB m hmAhmB
2hmAsunB = hm(A - B) + hm(A + B) 2sunAsunB = sun(A - B) + sun(A + B)

2hmAhmB = sun(A - B) - sun(A + B)

hm2A = 2hmAsunA, Sun2A = sun’A - hm*A
hmzA:l—sunZA SunZA:1+ sun2A
2 2

hmA + hmB = 2hm >t B sun A8 hmA—hmB:thA;BxsunA+I3
sunA+sunB = 2sun - Bysun 2B SunA - sunB = 2hm B;AthA;B
a=2RxhmA a? =b%+g? - 2:bxgrsunA E:aXbxzhmG

2. Xregpeopetpio
0p00 npicpa E,=P,xu V =E,ru
Kawvoviki mupapisa E, :%Pb xh \V = Eb3XU
KUuAwépog E, =2xp*Rxu V = pxR2xu
Kwvog E, =p*RxI V:IOXR:XU
KéAoupog Kavog E, =px(R+r)l V=%(R2+er+r2)

4]...




AYKEIO KYKKOY MNMA®QOY 2XONIKA xpovid : 2014-2015
MPANTEXZ EZETAZEIZ MAIOY 2015
Mdabnua : MAGHMATIKA KATEYOYNZHZ
Tagn: B Huep. e¢étaong : 21/05/2015

TO EZETAXTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMO TPEI> (3) EAIAEZ

EmTpemmopevn diapkeia ypantoU 2 wpeg kal 30 Aenrra ( 150 Aenra)

OAHIIEZ:

Emitpérreral n xprion MH mrpoypaupaTiopévnG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

Na ypdyweTte pOVO pE HEAGVI PTTAE | pOUPO ( TO CXAHOTA ETTITPETTOVTAI KOI JE
MOAURI).

Agv emTpétreTal n Xprion 510pOWTIKOU UypoU 1 S10pBWTIKAG TaIVIAG .

O1 atravrioeig va divovral og EEXWPICTO QUAAO ATTAVTITEWV.

AiveTal TuttOoAdYI0.

MEPOZ A : Na AUoete kai TiIg 10 aoknoeig Tou Mépoug A"
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 5povadeg.

c+1
1. Na avaAUoeTe To KAGopa o€ GOPOIoHA ATTAWY KAAOUATWY : (c-2)(c-1)

2. Na uttoAoyioeTe TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTACEWV:

X+4
a. f(x):m

B. g(X)=In(x? - 5x)

3. Na utrohoyioeTe Tov OyKO KUBOU TTou £xel euRadOv emipaveiag 150 cm?.

4. Na atrodeitete 611 €va Tpiywvo ABI gival I000KEAEG, av Kal Ovo av 1I0XUEl b = 2gsunA .

5. Na Bpeite TNV €€iowon euBegiag TTou TTEPVA aTTO TO HECO TOU EUBUYPANPOU TURAPATOG
AB pe A(-1,3),B(5,5) kai oxnuaTiCel ue Tov GEova Ox ywvia 45° .

6. Na deigeTe (Ue TN nEBODO TEAEIOG €TTAYWYNAG ) OTI N OXéon

2+4+6+..+271=n(n+1) 1oy0e yia kaBe 710



, o 9- ¢
7. Na utroAoyioeTe 10 6pio  lim

1
sunc+§ _5xgSUNC 4 o2sunc+l

0. Pl

=0 via cT )
Y ZH

8. Na AUoete TV e€iowon 9

€
8
9. Me Bdon TOV OPIOPO TNG TTAPAYWYOU VA BPEITE TNV TTAPAYWYO TNG ouvapTnong Y =sunc

10. AiveTal KUBog akunig 2a cm.Me TTpIOVI OTTOKOTITOUME ATTO KABE KOPUPH KOUMPATIO £TOI
WOTE Ol TOPEG VA TTEPVOUV ATTO TA JECA TWV TPIWV AKUWYV TTOU 0pifouVv KABE  Kopuon.
Na ocig¢eTe OTI n oAIKA €TIQAVEIQ TOU OTEPEOU TTOU Ba atTopueivel Ba €xel pBadod

E=a’(12+43)1p.

MEPOZ B’ : Na Auoete kai TIg 5 aoKoeig Tou Mépoug B™ .
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aiveton tpiyovo ABI' pe A(2, —1) won T'(2,5). Avndduecoc AM €yet
eflowon SX-y—-11=0 xon BI': x+y —7=0 , va PBpeite :
0) TIG GLVTIETAYUEVEG TOL onueiov M
B) T1g cvvteTaypéveS TG Kopupnc B
v) v e&lowon g Al
d) 10 uMKo¢ Tov Vyovg BA
€) To euPadov Tov Tprymvov ABIT

2. Zto dumhavd oynua dtvetarl kokiog (K, 6cm).
Av AB:X3 ) Bl—‘:}bg
o) Na oeicete 0OTITA =14 .
B) Na Bpeite 1o eufaddv tov
YPOUUOGKIOGLLEVOL PEPOVG .




3. a) Na deigete 611 N akoAouBia 10gg,,-€0C, Iogsunzcejc, Iogsun4cejc...

ME cT(%,%) gival  @Bivouoa MewpeTpikr Mpdodog.

B) Na utroAoyioeTe TNV TIUA TOU X QV IOXUEI : é¥:log5uncx/§ eJc

4. Aiveton ) kopmorn y 2= X (Inx +1) .
a) Na Bpeite v e&lowon ¢ kaBeng ™G KOUTOANG 6TO oNueio ¢

x=1, y<O0.
d’y ., adyo
N Sei 4 - 2X +2Xe—=: -1=0
B) Na amodeiete 61 y 0 g X
5. OpBoywvio Tpamédio ABMA , (8=D=90°) pe mAcupéc (€)
AA=12cm, Br=8cm kai AF=3cm A
TTEPIOTPEPETAI TTAPN OTPOPI) YUPW ATTO TNV €uBtia  (€) TTou
givar TTapdAANAn TTpog TNV AA Kal attéxel 2cm atro auTh.
Na uttoAoyioeTe: B
a) 70 ePPadV TNG OAIKNG ETTIPAVEIAG, Kal
B) Tov 6yko Tou oTEPEOU TTOU TTAPAYETAI ATTO TNV TTARPN
TTEPIOTPOYPN.
A [

...TEAOZ...




NANITEIO AYKEIO IXOAIKH XPONIA 2014-2015
FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2015

MAOGHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ HMEPOMHNIA: 22 /05/ 2015
TA=H: B’ ENIAIOY AYKEIOY QPA: 8.00 ..
ZYN. ZEA.: 4 AIAPKEIA: 2 wpeg kat 30 Aemtta

OAHlIEZ: Naypadete pe unAe néva (Le HOAUBL HOVO T oXAHOTA).
Aev erutpénetal n xprion 610pOwtikov vypou.
Emutpénetal n Xprion KN MPoypoHati{OEVNG UTTOAOYLOTIKAG LNXAVAG.

MEPOZ A': Na AUoete Kat T 10 AoKAOELG.
KaBe doknon BabpoAoyeital pe névte (5) povadeg.

4x -13

(x+3)(x-2)

1. Noa avalvoete og ABpolopa AmMAWV KAAGUATWY TO KAACoHA
2. No umoAoyioeTe Ta Lo KATW OpLaL:
4 -x? . 1-o0uv2x

o legg 5x - 10 P) IX'CQ(} X2

3. Noa Bpeite TNV MPWTN TTAPAYWYO TWV CUVAPTHOEWV:

a)  y=x>re* B)  y=+ouv2x+5

3 —33n o} , . .
4. Av ouvx = g pne x I 87,2n+, VO UTTOAOYLOETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplOpouc:
/]

o)  ouv2x B) ouvg

5. Alvetal euBeia (g) pe €iowon (a - 2)x + (a + 3)y -3a=0, a IR.

Na uTtoAoYioETE TNV TIUN TOU a woTe N guBeia (g):

a) Na eival kaBetn otov dfova Twv TeTaypEVWY VYL,
B)  Namepvad anod 1o péco M tou eubUypappou TuApaTog AB, 6mou A(2a,—3) Ko

B(4,1-2a).
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3nuédx
272 Souv2
6. NoaAvUoete tnv e€lowon 25 =5 , 0To dLaotnua (O,T[).

. . e o , 256
7. Kavovikr Tetpaywvikh mupapuido xet akpr Baonc a =8v/2cm kat dyko V =Tcm3.

Noa urmtoAoyioete:
a) To euPadov tng mapamAeupnc entPpavelag Tng mupapidac.

B)  Tnv edamtopevn TNG ywviog mou oxnuatilel n mapdmAeupn akpn pe t Baon tng
nupapidac.

, , . . X+2
8. a) NaBpeite 1o medio opLopov TG oUVAPTNONG h(x) = Ing2+1T3'
X

2X-5
X-3

B)  Aivovtow ot cuvaptioelg f(x)=In kat g(x)=In(5-2x)-In(3-x).

i) Naefetaoete av f=g.
i) Av f1g, vanpooblopiocete to eupUTteEPO SuvaTo UTIOCUVOAO Tou R yLla To omoio

loxveL f=g.

9. Aivetain akohouBia: log,(4-x) , log,v4-x , log,¥4-x , ..., pe x<4.
o) Na amodeifete 6TL N o MAvw akoAouBia sivat pOivovoa yeWUETPLKA TTPO0SOGE.

B)  Na Avoete tnv egiowon: log, (4 -X) +l0g, /4 -x +log, ¥4 -x +...=4.

10. Zto  buthavo oxnua  Sivetaw  tO  opBoywvio A

napalAnAoypaupo ABFA, pe AB=2a kol onueio M
Hnéoo NG M'A. Me kévtpa ta onpeia I kot A Kol PUE AKTIVEC K
M kot AM avtiotolxa, ypadoupe ta t6a MB kot MA
Héoa oto opBoywvio. Mpadoupe emiong 10 NUIKUKALO

(M,MI’),ro omolo Tépvel ta tOfa MA kot MB ota A

onuela K kat A avtiotowya.
a) Na beigete otL 0 TPlywvo KAM gival LodmAeupo.

B)  Noa uTtOAOYLOETE TNV TEPIUETPO KAl TO EPPASOV TNEG OKLAOUEVNG ETILDAVELQG.
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1.

MEPOZ B': Na AUCETE Kal TI( 5 LOKNOELG.

KaBe aoknon Baduoloyeitan pe 8éka (10) povadeg.

a) Aivetaw n ouvaptnon f(x) = cuvx. Xpnoomnowwvtag Tov oplopd TG mapaywyou,
va amodeifete ot f'(x) = - nux.

B) Alvetaln ouvdptnon y=ocuv'x +nu'x.
Na anodeifete otL:
i) dy = - nuéx.
dx

) eyl
i) H napdotaon A= d_yxd_)g - éd—¥Q elvaL aveaptntn tou X.
dx dx* gdx“

Atvetal 0pB6 npiopa pe UPog 2R kat Baon tetpanAseupo ABIA. H Baon ABIA Tou mplopatog
elvat eyyeypappévn oe kOkAo aktivagR. Av AB=A, Bl =A; kat TA=A;, va urtoloyioete
ouvaptioel tou R:

o) Tov Oyko tou mplopatog.

B) To gpPadov tng oAwkng empAVELOG TOU TIPIOUATOG.

+ —
Aivovtat ot ouvaptnoelg T kat g pe f(x)= 2 31 ,X<3 kat g(X)=x*-79,x1R.

a) Na opioete Tnv avtiotpodn cuvaptnon tng f (tumo kat edio oplopov).

B) Na opioete Tn ouvdptnon f'og (tUmo kat medio oplopov).

Aivetal kapmuAn pe e€lowon XXy =4 kot onpeio g A pe Tetunpuévn x =1,
a) Na Bpeite Tnv €€lowon tng edpamtopévng (81) Kall TNG KABETNG (82) NG TILO TIAVW

KOQUTUANG oto A.
B) Hedamtopévn (81) TEUVEL TOV GOV TWV TETAYUEVWY Yyt oTo onueio B katn

KABeTn (82) TEUVEL TOV AfoVa TWV TETUNUEVWY XXt oTo onuelo I'. Na Bpeite Tig

OUVTETAYUEVEC TWV onUeiwv B kat T,
v)  Av B(0,8) kat I(-15,0), va umtoAoyioete to eppadov tou tplywvou ABT.
6)  Na umolAoyiogte TNV amootaon Tou onpeiov A amnd tnv eubeia Bl

€)  Na uroloyioete o pétpo tne ywviag ABI (katd mpooéyylon akepaiou).
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a)

B)

Aivetat tpiywvo ABT pe heupéc a, B katy. Av A=30° kat y= a3, va unoAoyioete to
HETPO TWV YWVLOV B kot T Tou Tplydvou kaBdg kat TV TAEUPd B, CUVALPTHOEL TNG

TIAEUPAG O TOU TPLYWVOU (2 TIEPUTTWOELS).

Ta 1o mavw Tpilywva Kavouv ARpn otpodn yupw amo subeia XAX', n onola givat
KABetn otnv mAgupa toug AB. Av n Stadopd Twv Oykwv Twv SU0 OTEPEWV TTIOU

napdyovtat eivat ion pe 80rem?, va unoloyioete to PKog ThG MAeUPAS Bl = a.
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AYKEIO AATZIQN
ZXOAIKH XPONIA 2014 - 2015

FPANTEZ MPOAIQrIKEX ESETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015

MAOHMA: MAGHMATIKA KATEYOYNZHZ HMEPOMHNIA: 27/5/2015
TA=H: B’ XPONOZ: 2 wpec kai 30 AenTa
ONOMATENQNYMO: TMHMA: AP.:

OAHIIEZ: 1. Oi anavTtioelc divovtal JOvo PE MNAE HEAAVI.
2. Aev emiTpeneral n xprion diopdwTikoU UAIkoU (uypoU f Taviag/Tipp EX).

3. Ta oxnuata gnopouv va oxediacTouv JE HOAUPL.

4. EmITpENETAl n Xpnon Kn npoypauuaTifOpeVNG UNOAOYIOTIKAG HNXAVAG HE appayida
TOU XXOA€iou.

5. Xopnysital TUNOAOYIO.
TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMO TEZZEPIX (04) ZEAIAEZ.

NA AYZETE OAA TA ©EMATA

MEPOZ A': NepiAapgBaver 10 6€para.
Kafe 0€pa BaBpoAoyeiTtal ge 5 povadeg.

6X

1. Na avalUoete og GBpoioua anAwv KAAOPATwV To KAaoua
(x-1)x(x-2)

2. Kavovikn TeTpaywVvikn nupapida &xel nepigeTpo Baong 16 cm. To napdnAsupo UWOG TNG
oxnuartilel pe 1o eninedo TnE Baonc ywvia 60°. Na unoAoyioeTe:

1) To guPadov TnE oAIKNG EMIPAveIac TnG nupapidoac.

2) To PNKOC TNG NapanAgupng akung TnG nupapioac.

3. Na Bpeite TNV Napaywyo ((jj_y TWV OUVAPTAOEWV:
X
1) p=2x*- nu5x 2) y= 23
2x- 3
. . 2X
4. Aiverainouvaptnon f (x) = 3
X -

1) Na opioete Tn ouvaptnon f .

2) Na unohoyicere To  lim (f()).




10.

Aiveral Tpiywvo ABI, oTo onoio ioxUel n oxéon NUB = 2>xul xouvA. Na JeifeTe OTI TO
TPIYWVO €ival IC0OKEAEG,.

Na AuoeTe Tnv e€iowon IogS(%) +1log, 9= 0.

Aivetal n kapnUAn x> + xxp = 3.

1) Na Bpeite Tnv €€iowan TnG KABETNG 0TO ONEEIO TNG KAUNUANG e W= - 2 kat X< 0.

. ., dy_ 6
2) Na deiéete OTI —- = —-.
) 5 dx*>  x°
: : ) . - & no
Aivetal n akohouBia 4npw, 2nNH2w, 4nNPW XOUV® ..., onou W | @,5%

1) Na dei&ete OTI €ival pBivouoa MewpeTpikn Mpododoc.
. . 0
2) Na deiere oM 2, = 4><0(p§%.

AivovTail o1 ouvaptioeig f(X) = In(x- 1) ka g(x) = x°.
Na opioeTe Tig ouvapTnosig fog ka i
g

>T0 oxnua diveral kUkAog (O, R) pe AB = 4cm
kal TAB=30". To T0% [A ypa@Tnke WE
KEVTpo A kai aktiva Al Na unoloyioeTe TO
€EUBadOV  TOU  OKIOOMEVOU  MEPOUG  TOU

oXNHaToc.

MEPOZ B ': MepiAauBavel 5 0épara.

1.

Kafe 0€pa BaBuoAoyeital pe 10 povadec.
AivovTal Ta onpeia A(2,-3), B(4,1) kai I'(0,-2). ZnTtouvTar:

1) Na unoloyioete Tnv o&eia ywvia nou oxnuatiCouv o1 AB kai 'M, ornou M To PETo Tou
€uBUypaupou TuRKaTog AB.

2) Na BpeiTe TIG ouvTETAyHEVEG Tou A, waoTe To AIBA va eival napahAnAdypappo.

3) Na Bpeite Tnv €€iowon Tng €ubeiag n onoia sival napdAAnAn pe Tnv AB, €xel and To
onueio I andoTaon /5 Hovadec, kal TEuvel Tov BETIKO NUIGEOVA TwV .



nua- nu2a+ nu3a «a g(a) = nu3a N ouv3a

Aivovtal f(a) = :
ouva- ouv2a+ ouv3a nua ouva

1) Na dei€eTe 0TI f(a) = ep2a kai g(a) = 4ouv2a.

- o m e 9(a)¢
2) Na unoloyioeTe TO OpIO nggh.

3) Na Auoete Tnv e€iowon 3f(a) - %xg(a) = 0, onou aT (0,2n).

[@]

i

AiveTal 100nAeupo Tpiywvo ABI e nAsupd 2a kai
0pOOYGVIO I000KEAEC Tpiywvo BAT pe B = 90°.
To TeTpanAeupo ABATI kavel nAnpn oTpo®r yUpw
ano Tov afova Xy, nou eivar kaBeTog otn B,
oTo onueio I'.

Av n emipaveia nou napayel n nAeupd AG, kaTta
TNV nepioTpodpr), €xel euPadov  8ncm?, va

UNoAOYIOETE:

. r

. [ | |

1) Tnv Tipn TOU Q, |

|

|

2) TO gUBadov TG OAIKNAG ENIPAVEIAC kai ToV :

|

OYKO TOU Napayouevou oTepeoU. :
ly

Na YETAQEPETE TO OXNKA OTIC KOAEG A :

|

anavrnoswyv odc.

1) Na Oci€eTe, pe TN HEBODO TNG TEAEIAC ENAYWYNAG, OTI 0 VIOOTOG 0p0G ApIBUNTIKAG Mpoddou
divetar anod Tov TUno a, = a, + (v- 1)xd.

2) Ze pia ApiBunTikn Mpdodo 1oxUel 0TI 0 €KTOG 0poG IooUTal Je 11 kal To abpoioua Twv 20
NPpWTWV OpwV gival ioo pe 400.

i.  Na Bpeite TnVv Mpdodo.

ii.  Na unoloyioeTe To aBpoioua OAWV TwV NEPITTOV APIBUWV NOU €ival JIKPOTEPOI ano
TO 1000 Kal peyaAuTepol anod 1o 100.

jii. Naoeigereomn 2 ,,- a,,,= (v+1)>.



5. 1) Aiverain kaunUAn f(x) = e *xu°x. Na deifete 6T f®X) + 2xF&xX) + 5f(x) = 2e *.

2) Mia napaywyioign ouvaptnong ikavoroiel, yia kaBe X 1 R, Tnv 106TnTa
g’ (x) + x° = - e, Na anodsitete 611 g¥X) £ 0.

3) Ta v napaywyioiun ouvaptnon h 1oxter h(nux) = € xguvx, 6rou K npayuarTikog

apiBPoC, yia kabe x 1 g n EE
’ B2 2f

>710 onueio M(0,h(0)) Tnc kaunUAnG, GEpoupEe panTopévn Nou TEUVEI TOV AEova TWV X

oTo onueio B. Av O sival n apxn Twv afovwv kai K > 0,va unoAoyiosTe, ouvapTriosl Tou
K, TOo €gBadov Tou Tpiywvou OBM.



AYKEIO AINOMETPAZ IXOA. XPONIA: 2014-2015

EZETAZTIKO AOKIMIO MPOATQIIKQN EZETAZEQN MAIOY-IOYNIOY 2015

TA=H: B’ Eviaiiou Aukeiou HMEPOMHNIA: 21 /5 /2015

MAGHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZH2 XPONOZ: 2,5 Qpeg

OAHFIEZ: a) Emutpénetal n Xpon 1N MPOoypPapUAT{OMEVNG UTTOAOYLOTLKNG INXOAVAG.
B) Na ypaete pe UAe | poUpo HeAAvt (ta oxfpata EMLTPEMETOL LE MOAUBL).
y) Agv emutpénetal n xpion 810pOwTtikov UALKOU.
8) Aivetau TumtoAoyLo.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZX

MEPOZ A’ Na Avoste ko T 10 aoknoelg tou Mépoug A’.
KaOe aoknon Babpoloyeital pe 5 Hovadeg.

=

, , X , , ,
Na avaAvoete to KAAopa o€ ABpolopa AmAwV KAACUATWY .
XX

+1)

2. Na Bpeite TNV MapAywyo TWV MLO KATW CUVAPTHOEWV.

X

(@) y=
NuX

(B) y=edx

3. Aivovtat ot pyadkot apBpot z, =3-5i kat z, =3 - 3i. Na urtoAoyioete TO HETPO TOU

Hyadikou z, +7,

x-1
4. Aivovtat ot suvaptroel f(x)=+/X kat g(x)= 2
X -
No opioete (tumo kal medio oplopoU) TG CUVAPTNOELS :

(@ f+g
@ ©
g



Na Seifete pe tn péBodo tne téhetac enaywyric ot "'v I N wxvel n npotaon:

1+2+3+xxx+v :M
To oteped oto Suthavo oxrpa anoteAsital amnod éva kUBo _~ \
OKUAG 6CM KoL pia Kavovikni Tupapida. To mapdmAgupo UPog ™~ [ '\.\
™G upapidag oxnuatilel pe tn Baon tng ywvia 60°. L ' I}
Na Bpeite to epBadov TNG OAKNC EMLPAVELOG TOU OTEPEOU. "M.\ \
No utoAoYIOETE TA TILO KATW OpLAL:
. TnuX
() lIMm——M—
X®0 5 - /X +25
. A9X* -4
B) lim ———
X®-¥
=2 TUT{ . ., dy . , .
Av nuy =xkat y I ¢-—,—=%, va beifete oL — = kal va Bpeite to medlo oplopouv
% 29 dx 1-x2

NG MOPAywWYou.

Na AUoete oto Sldotnua EO,%Q v e€lowon:
[}

log,x 2 +10g,,, 2 +log,, 2xlog,,,2=0

. 210 dumhavo oxnua divetal: 3

Tpiywvo ABI pe AB=242cm, BI =2cm kot I% =135,

To tpiywvo ABI otpédetal mAnpn otpodn yupw amnod Tov

agova XY//Br.

Na Bpeite : 135‘}3_\' B
(o) To epPadoOV TNC OAKNAC ETLPAVELAG KOl
(B) Tov oyko

TOU OTEPEOU TOU TTAPAYETAL.




MEPOZ B’ Na AUosgte ko TG 5 aoknoelg tov Mépoug B'.
KaOe doknon BaBpoloyeital pe 10 povadsg.

1. Oteflowoelg twv mAeupwv B kot MA mapaAAnAoypdppou ABrA eivar 3x -y +22=0 kat
5y + X = 30 avtictoa. Mo kopudn tou €xel cuvtetayueveg (-1,3).
Na Bpeite:
(a) T e€lowoelg Twv Staywviwy Tou,
(B) Tnv amootaon petafL twv mAsupwv AB kat TA.
Noa amobeifete oOtL:
NG
5

(y) To ouvnuitovo ¢ oelag ywviag petal tTwv dlaywviwv Tou eivat

(6) To epPadov tou mapalinAoypdappou ABIA sival 16 T.4.

2. Zto duthavo oxnpa divetad:
AOB teTapToKUKALO HE KEVTPO O Kol akTiva 2cm,
BE mAeUp@ KAVOVIKOU £€QYWVOU EYYEYPAUUEVOU OE B‘

0
KUKAO (O,0B) , BE nuikukAlo pe kévipo K kat EAO =45°
Na Seiete OtL:

V6 ++2
4

(o) TO NU105°=

(Xwpls TN XPrON UTOAOYLOTIKNG)
(B) To prikog Tng EA=+/2Cm 0

(v) o urikog tng 0A= (V3 + Lem

3J§;1-ncm2

(€) n meplpeTpoc TNG OKLAOUEVNC TIEPLOXNG Elval (on He (\/§+\/§—1+2n) cm

(6) To epPadoV TN oKLOOUEVNG TIEPLOXNG Elval (oo pe

3. (a) Aivetaw n ouvaptnon g(x)=5*. Na AUoete tnv e§iowon:

50 _
900+ 90+ )+ gx+2)+.. + gle+ 49) = 22—
(B) Na Bpeite to medio oplopol tng f(X) =+/5* -6x5* +5
€ alp™ _-1U
(v) Na urtoloyioete to lim g5* +¢=+ -5 x|
X®—¥é g5g g



et -e™

4. Aivetawn ouvaptnon f(x) = ———.
e +e

e -1
e +1

(a) Na &eiete otLn f(x) pumopel va ekdpaoctel otn popodn f(x) =

(B) Na Bpeite to medio oplopou tng f(X).
(v) Av divetaw ot n f(X) elval cuvaptnon €va mpog €va, va poodLopioeTe TOV TUTIO Kol TO
nedio optopol tng F1(x).

d 1 1
8) Na AUoete tnv e€lowon —(f*(X))=1+=+ —+K
(5) v € ”dx( ) AT

5. Aivetal n cuvaptnon f(X) = 2npxouvx - 2npu’x - 4ouv’Xx .
(a)  Na beiete otu f(x) = ﬁmu§2x - %g -3
(B) Na Bpeite tnv e§iowon tng kABeTng otnv ypadikni mapaoctaocn tng f(X) oto onueio
NG UE TETUNUEVN X :%

(v)  NoaAvoete tnv e€iowon f(x) - f(x + %) = /2 ot0 SLdotnpa [O, n]

KAAH ENITYXIA



IIEPI®EPEIAKO AYKEIO AIBAAIQON ZXOAIKH XPONIA 2014 - 2015

CPAINTEZ [TPOATQIIKEY EEETAZEIX MAIQY - IOYNIOY 2015

MAGHMA: MAOGHMATIKA KATEYOYNZHX TAEH: B’
HMEPOMHNIA: 21 /05 / 2015 XPONOZX: 2,5 QPEX

OAHTI'IEX: o) Emutpémetain xpnomn un mTpoypPAUUATICUEVTG UTTOAOYLOTIKNG UNXAVIG TIOU (PEPEL
o@payida dnudciov oxoAeiov.

B) Amayopevetaln xpnomn Slopbwtikol LVYpoU.
Y) Naypagete pe pedavt umAe 1 poipo (Ta oXNUATA HTTOPOoUV VA Yivouv Pe LOAUSL).
6) To e€etaotikd Sokiplo amoteAsital amd tpelg (3) oeAideg.

€) XTO TEAOG TOV EEETACTIKOV SOKLUIOV ETTLOVVATITETAL TUTIOAGYLO.

MEPOX A’: AmoteAeital and 10 aokioeLs.
Na Aoete OAEL T1G ackioELS.
H ka0e doxnom Babuoioyeitar pe 5 povadeg.

3x+2
x(x—-2)°

1) Noa avaAvoete og ABpoLopa ATTAWY KAQAGUATWY TO KAACHO:

2) Zetplywvo ABT woxveLn oxéon aocuvB + BouvA = 2R. Na Seiete dtL TO Tplywvo eivat opBoywvio.
2x+3

x—1
opitetoaun f~1 va Bpeite Tov TOMO, TO MES{O OPLOPOV KL TO TIESIO TLLWV TNG.

3) Alvetain ovvaptnon f(x) = Na e€etaoete av opiletaln avtiotpoen cuvdptnon g f . Av

4) Kavovikn tetpaywvikn mupapida xet akpn fdong 6 m kat Vpog 4 m. Na voAoyioete:
a. TOV OYKO TNG

B. To eufadov TG OALKNG ETTLPAVELAG TNG TTUPAUISAG .

5) Na Bpeite Ta Mo KATW OpLA:

. 5x%+ 2x+1 . Z_2
a lim (XZ—X) B. lim (XZ—X)
x—+0o © x2+x+1 x—2- Ix*—x-2|
4 4 dy r’ 14
6) Noa Bpeite v Tapaywyo i TWV TILO KATW GLVAPTHOEWV:
2x
— 5. =_¢*
a y=x" nu3x) B-Yy=—z771

7) Na Sei€ete pe ™ pébodo ™ Tédelag emaywyng 6TtV EN, oxve: 1+ 3+ 5+ ... + (2v—1) = v,

8) Na deitete OtTL:

ovvy + ovv3) + ouv5Sy __

nu506  ovvs0
. =o@3 _—
npx + nu3x + nusx ¢3X B

= 8ovv?0 — 4

" nue ouve

YeAiba 1 amo 3



9) Av log;(5-5%¥"1-8), 1, x-logs5 sivat Stadoyikol 6pot apBuntikis Tpoddov va Bpseite To X.

10) Zto o Kdtw oxfua Sivetal todmAsvpo Tpiywvo ABT pe kopvpés A(2,2v3 + 2), B(4,2), kat
eElomoelg Twv TAsvpov ATy —v3x — 2 = 0 xau BTy = 2. 0 k0k)og pe kévtpo 1o E kat aktiva BE
TEUVEL TIG TTAEVPEG TOV TpLlywvou AB kat AT ota A kat Z avtiotolxa.

a. va Bpette v e§lowomn g AE
B. va Bpeite To eufadov Tov oKLAGHEVOU YwpPLlov
Y. va amodeifete 6tiTo TA = A3.

A

Mg

MEPOX B’: AmoteAeital amd 5 aoknoels.
Na Aoete OAEL TiG ackioELS.
H ka0e doxnomn Babuoioyeital pe 10 povadeg.

1) Aitvovtatotovvaptioels f kat g pe tomovs f(x) = vx ko g(x) = XZ+2

-9

Na Bpette:
a. i. To medlov oplopoV Twv cuvaptioewyv f koL g.

iil. v fogkalva mpoodiopioete To evplTEPO SLUVATO LTTOGVUVOAO TOU R GTO OTOIO OpileTAL.

B. Na e§etdoete av 1) TILO KATW GUVAPTNOT) €Vl GUVEXTG GTO OMUElO TG e X = —3.
Bx +1
> -3
—— X=
h(o = {
L g0 Ix + 3| x<-3

2) MaparAnAoypappo ABTA éxet kopu@ég A(0, —7) ko I'(0,1). H BT éxeLeiowon y =x + 1 evaon
AB gxeLetlowon 5y + 3y + 21 = 0.

Na Bpeite TI§ ouVTETAYUEVES TWV KOpLP®WV B KL A .

Na Bpelte TIg ouvTeTAYUEVES TOV KEVTPOL Bdpoug Tou Tptywvou ABT .

Na vtoAoyioete TV amoctaot ™G kKopvens I' amd v mAsvpa AB.

Noa vroAoyioete To epfadov tov tprywvov ABT.

Av n mAevpd AB oymuatifel ywvia 45° pe gubeia (g) va Bpelte mv kAion g A (A > 0).
Yeliba 2 amo 3

M = ™R



3) Aivetain ovvaptony = In (1 +ouvv2y).
a. Nodel&ete oty = —2£@) .
B. NaAboete v e€iowony' - ovvy =1 oto Sidotnua [0°, 360°].
y. Nadei€ete oty +4-ev=0.

4) Atvetain kapmoAn 2y3 + x% = 3yy.
a. Na Seiete 6TLN ePaTTOUEVT) TNG KAUTUANG 0To onueio g y = 1 (x < 2), éxeL e€iowon
X—3y+2=0.

B. Alvetal Hla POUKETA TWV TOAEUIKDV AEPOTIAAV®V.
H potn g €xel oxnua kwvou pe Stapetpo 16m kot
yevételpa 10m. H oupd tng £xel oxnua k6Aovpou —
Kwvou pe VPog 4m kal yevetelpa 5m. O Oykog Tou
HETAAAOV TOUL XPEWAlETAL YA TNV KATKOKELN TNG

povkétag eivar 11321 m3. Na vrodoyioete:
I.  TO OLVOALKO VP0G TNG POVKETAG.
-

ii.  To guPfadov TNG OALKNG ETILPAVELAG TG POVKETAL. é‘-— 1

5) ApOuntikn mpoodog pe Sa@opd § kAl AMOAVTWS PBIvovoa YEWUETPIKN TPO0dog pe Adyo A >0

gxouv Ttov {510 Tpwto dpo. TO dBpolopa TwV ATEPWV OPWV TNG YEWHETPLKNG TTPOOSOV LGOVTAL UE

nr@A) | 20 +3x
X be

TOV TPiTo O6po TG  aplOUNTIKNG TpPooSov. Av !(LHOI( )= % Kat 1 AVom g

’ 7 3X+1—5X+2 ’ 4 r 4 4 4
eClowong log (W) = 0 eival o avt(BETOG TOV TETAPTOU OPOV TNG YEWUETPLKNG TPOOSOV VA

oxnuatioete TI§ Y0 TPoOSOUG.

- TEAOX EEETAXHX -

YeAiba 3 amo 3



AYKEIO MAKAPIOY I'' AAPNAKAZX IXOAIKH XPONIA 2014 - 2015
FPANTEX NPOATQIIKEX EZETAZEIX MAIOY - IOYNIOY 2015

MdaBnua: Maénuartika B' karebbvvong Aldpkeia: 2,5 opeg
Huepounvia: 26.05.2015

Oényieg:

1. Na ypa@eTe HOVO PE PEAQVI UTTAE 1 HALEO (YIA TO OXNMATA UTTOPEITE VA XPNOIUOTIOINCETE
HOALPI).

Ta oxNUATA TWV ACKNCEWY VA AVTIYOAPOVTAl OTN BECN TTOL ALVETAI N ACKNON.

Aev eTITEETTIETAI N XPNon S100OWTIKOL LYPOV.

EmTpEmeTal N xpnon un MeoypaupaTiOPeVNG LTTOAOYICTIKNG PNXAVAG.

To Sokiuio ammoTeAeiTal ammo 3 OeAibeG.

EmouvanTeral TOTTOAOYIO.

ogakwn

MEPOX A’: Na Aboete OAEG TIC QOKATEIC.
KaBe doknon paBuoloyeital pe mévre povadec armo TIC EKATO.

12x
(x - Thx(x+3)

1. Na avaAdboete To KAAoua o€ ABPOICUA ATTAGYV KAQOUATWV.

2. Na Bpsite TNV TTOWTN TTAPAYWYO TV CLVAPTHNOEWV:
1) =33 nusdx + X
2) y=e'x5x-2)

3. Mia KavoViKr TETPAYWVIKN TTOPAUISa £xel akun Paong 10 cm kar oyko 400 cm3. Na

LTTOAOYIOETE TO EURASOV TNG OAIKNG emTipAveElas TNG.

4. Ye apiBuNnTikA TPo0050 TO ABPOICHA TOL TETAPTOL KAl TOL £EKTOL OPOL TNG ICOLTAI UE
20 kal 0 €RSOUOG OPOC cival TETPATTAACIOC TOL TPITOL OPOL TNG. Na OXNUATICETE TNV

TTEOO0S0 KAl VA LTTOAOYICETE TO ABPOICUA TRV 20 TTOWTWY OPWYV TNG TTPOOS0UL.

5. Av oe 1piyeovo ABT 1ox0el  yrouvB = Brouvl, va Sei€ete OTI TO TRIYWVO €ival ICOOKEAEC.

6. Aiveral n ovuvaptnon e Tomo f(x) = ﬁ HEX32.
X -

1) Na Ppeite To Medio Tipwy TNG.

2) Av opiletal n avriotpopn cvvdaptnon fx), va Ppeite Tov TOTTO KaI TO [edio
OpliopoL TNG.

1amé 3



AYKEIO MAKAPIOY ' AAPNAKAX 2014-2015

7.

8.

10.

1.

Na Aboete TNV e§icwon: Iogz\/i +log,(x + 6) = 2.

Na LTTOAOYICETE TA OPIA TWV CLVAPTNTEWV:

. 42_5 , . r]I"IX .
a) Xlg@ngé\/ X" - 9X B) Ix'gg—r+9-3

Y10 SITAQVO oxnua Sivetal kbkAog (K, R), N xopdn / A
AB = A¢ KalI n epamTopévn (g) ToL KOKAOL OTO : K
onueio A. Av BI'~ (), va Bpeite (CuvapTnoel ToL R) B'.
TO EURASOV TOL CKIACHEVOL PEPOLG. - k\ «f
r A ra

To onueio A €ival TO ONUEIO TOPNG TV €LBEILY Y = 2 — 5 kal 3x — Y = 7 KAl TO onueio B

Exel oLvTETAYUEVES B(0, 4). Av 1O onueio I' BpiokeTal TAVK oTnv €vBeia X + 2@ = 0 Kal TO

eUPadov Touv TplyvoLv ABI 1coLTAl pE 9 TETPAYWVIKEG HOvadeg, va Ppeite TIG

OLVTETAYPEVEG TOL onueiov I (Y, > 0).

MEPOX B': Na A\boeTe OAEG TIC AOKATEIG.

KaBe doknon paBuoAoyeital pe §&ka UovAadeg atro TIG EKATO.

Aiveral n evBeia (€) pe e€icwwon X+ 2w -4 =0.

1) Av A &ival To onueio TouNG TNG €LBeiag (€) Ye Tov afova x'x kal B To onueio Topng
TNG e ToV Afova Y'Y, va PPEITE TIG COVTETAYUEVES TV ONUEiwV A Kai B.

2) Na Bpeite To epPpadov Tou Tpiyawvou OAB.

3) Na Ppeite TO pRkog ToL Lyouvg OF Touv TpIywvoLv OAB TTOL PEPVOLUE ATTO TNV
kopuprn O, otmov O N apxn TV AEOVQV.

4) Na BPEITe TIC CLVTETAYMEVES TOL ONUEIoOL T,

5) Av I'(%, %), va PPEITE TIC CLVTETAYHEVEG TOL oNuEioL A £Tol WoTe TO OFAA va gival

TTAPAANANAOYPAUUO.
. . 1 _ 2 2
Aivetai ol A= —————— Kal B=nux-Nu°3x.
OPX - OP2X

1) Na éci€ete 0T A=nu2X kal B = - nu2xr*nu4x.
A
2) Na vrohoyioere Tig TpEg Tov X T[0,2m1] yia Tig omoieg Ioxvel e? = e .

2atméd 3



AYKEIO MAKAPIOY ' AAPNAKAX 2014-2015

3. 1ITo SIMAAVO oXAUa TO TPIYVO ABI eival opBoyVIo e [= 90" , AB=8cm kai Br=4cm.

To TeTPATIAELPO BAEZ éxel A=E= 90, AE=écm kai BZ=10cm. Av A ¢ival TO p¢co TNG
Bl kal n okiaouévn empaveia ABZEAT mepioTpagel TTANPON OTEOPN YOPW ATTO TNV
evBeia () N BI, va LTTOAOYIOETE:

1) 71O €UPAdOV Kal

2) TOV OYKO TOUL OTEPEOL TTOL TTAPAYETA.

4. Aivetal n KQUTOAN pe efiowon 2y -x-e ¥ +2=0.

1) Na &¢i€ete oI dy _ ! —.
dy 2+e?

2) Na Adoete Tny e€icwon % =e?,
X

3) Na Rpeite TNV e€icwon TNG epATITOUEVNG (€) TNG KAWTTOANG 2y -X-e ¥ +2 =0 oTo
onueio TG ye w=0.
4) Na vTToAOYIoETE TIC TIWEC TOL K (K TR) £TO1 OTE N epamTopévn (€) va oxnuarilel e

TNV eLBeia kX — Y -5 =0 ywvia 450,

" )
5. Aivovtal ol cuvapTthoec f kal g pe TOTTOLG f(x):BInge 2X : kal g(x) = \& 1.
g
1) Na Bpsite To Medio OpiouoL NG f KaI TNG g.
2) Na opicete TNV (fog)(X). (Medio OpIoUOL Kal TOTTO)
3) Av n e@amtopevn TNG KAPTOANG W=f(x) oTto onueio TNG A oxnuarTidel ye Tov BeTIKO

NUIAEova TV X Ywvia 450 | va PEiTe TIC COVTETAYUEVES TOL A.

3amd 3



AYKEIO A’'EONAPXH MAKAPIOY " MA®OY 2XOA. XPONIA: 2014-2015

E=ETAZTIKO AOKIMIO MNMPOArQrKON EZETA>XEQN 2015

MAOHMA: Mabnuartika
TA=H: B" KateuBuvon
HMEPOMHNIA: 22/5/2015
XPONOZ: 2,50peg

OAHIEZ: a

EmTpémreTan n xprion pn TpoypapuaTiCOPEVNS UTTOAOYIOTIKAG NNXAVAG.
Na ypAyeTe pe PTTAE 1) HAUPO PEAGVI (Ta OXAMOTA ETTITPETTETAI UE JOAUI).
Aev emTpémTeTal n xprion d10pBwTIKOU UAIKOU.

Aivetal TUTTOAGYIO

~—"

B

Y
0

TO EZETAXTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ATNIO 4 2EAIAEX

1)

2)

3)

4)

5)

MEPOZX A’: Na Aucete kai TiIg 10 aokioeig Tou Mépoug A'.

Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

Na avaAuoeTe To KAAoPa o€ GBpoIopa aTTAWY KAQOUATWY
6c-3
(c-4)c-1

Na Bpeite TNV TTAPAYWYO TWV TTAPOAKATW CUVAPTACEWV:
a) y =3c2 +5Inc +./c

B)y-= c2.hme

Na Bpeite Ta 1Mo KATW OpIa:
_|6-3c|+c+1
a) lim —
C®+¥ c-5
B) lim hm3c
c®0 2C

Aivovrtai o1 piyadikoi apiBpoi: z4 =5+3i kal  Z, =2 -6i. Na uttoAoyioeTe:
G) Zl+22 KAl B) ‘Zl+22‘

Aivetal n ouvdptnon: f(c) = (2hme - hm2c). sun2§39

29
a) Na amodeicere 611: f(x) = hm°c
B) Na Aubei n e¢iowon: f(c) = hmc



6)

7)

8)

9)

® ® —
Aivovtal Ta diavuouara AB = (k2 -6k+9,k-3) kat AG=(1,6) kIR

® ®
a) va Bpeite To eoWTEPIKS yIvouevo  AB.AG

® ®
B) va Bpeite TIg TIMES TOU K WOTE Ta diavuopara AB kal AG va eival kabera.

Na deitete pe TN nEB0dO TNG TEAEIAG eTTaYWYAS OTI yia KABe n TN 10XUEl N
uodnuarikA mpotaon:  2x2' +3x2° + 4x2° + L+ (v + 1)X2V = vV,

2e [.IN. ye mpwto 6po a; =loga kar Adéyo I =logb, a,b>1 divovral ol 6pot:

az; =12 kai a; =192

a) Na Bpeite ta a, b

B) ka1 TN CUVEXEID va BPEITE TNV ApIBUNTIKY TIMA TOU aBpoiouaTog:
azta,+..+tay

Kavovikr TeETpaywvViKh TTupapida éxel 0Wwog u = 2/6 cm. Av n TTapdTTAEUPN aKpr NG
oxnuaTidel Pe 1o €TTTTEDdO TNG BAONG TNG Yywvia 60°, va uttoAoyioeTe TO ENPAdOV TNG
TTAPATTAEUPNG ETTIPAVEIAG TNG.

10) 2 kukAo (K,R) diveral xopdr Bl ion pe TRV TTAEUPA €YYEYPAUPEVOU KAVOVIKOU

TpIywvou (/£,) kai xopdr) A ion pe TNV TTAeupd eyyeypappévou TeTpaywvou (/,) . Na
utToAOYioETE TO EUPBAdOV TOU HIKTOYpappou Tpiywvou BIrA. (og ouvdpTtnon e 10 R).




MEPOZ B': Na AUoeTe Kal TiIg 5 aoko€ig Tou Mépoug B'.

Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povddeg.

2 _
1) Aivovtai ol ouvapTtioeig : f(c) =2 - S+c ,g(c)=+c+2 ,h(c)= cc-5c+4
c

2)

3)

4)

+2
a) Na Bpeite 10 TTEdiO OpIoUOU TwV T, g Kalh .

c2-2c-8

B) Na eetdoete av f = h . Av dev gival ioeg va BpeiTe To eupuTEPO dUVATO
uttooUvoAo yia 1o otroio f(x) = h(x) .

y) Na Bpeite 1o 1TEdio TINWYV TNG ouvapTnong f .

0) Na 1TpocdiopiceTe TO eupUTEPO BUVATO UTTOOUVOAO TIMWV YIO TO OTTOIO OpieTal N

ouvaptnon go f kalva ypayere Tov TUTTO TNG.

Aivetal poupog ABI'A. H eCiocwon Tng mAeupdc AB cival ¢ + 5y - 38 = 0kal TnNG
dlaywviou Al: c+y -10=0.Av (4,2) cival yia KopuQr) Tou poPPou va BPEITE:
a) Tnv €€iowon Tng BA

B) Tig kopuEg A kai B

Y) TNV atmréoTaon Tou onueiou A atrd tnv TMAsupda AB

0) euPaddv Tou Tpiywvou ABA.

Aivovrtai ol ouvapTtAoeig f(x) =In(e2¢ +1)-c

2c
e<t -1
a) va OciEeTe OTI f¢c =

) ¢ (©) e2C +1

B) va &eicete om : f(c) = [1- f{O)].[L+ F(C)]

y) va utroAoyioete  lim f¢(c)
X®+¥

0) va Bpeite TNV €§iowon TnG eQamTouévng TNG cuvapTnong g(c) = f¢(c) OTO OnuEio

ME TETUNMEVN ¢ =0.

Ze A.M. divovral a, =sun“a kai a, =3sun4a-2hm4a.

a) Na atrodeifete 611 d = sun2a

+
B) Na amodeitete 61 a, +a, = 35+”43



5) 210 TmapakdTtw oxnua divovral Ta €€NG: To ABIE cival opBoywvio Tpatrédio

(B = G = 90°) ka1 To AET givai opBoywvio Tpiywvo (E = 90°) kai D = 30°.ETriong
AE//(g), AT=6cm, AB ™ (¢), EZ peookdBetog Tng AB kai AE=5cm. To oxfjpa ABI'AE
KAvel TTAfpN oTpo@r] yupw atro Tnv eubcia ( €) . Na uttoAoyioceTe TOV OYKO Kal TNV

OAIKN] ETTIPAVEIQ TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

(€)

-
4]




I[TATKYTIPIO AYKEIO AAPNAKAX YXOAIKO ETOZ: 2014-2015

TPAINITEYX MMPOAIQIIKEY EEETAXEIX MAIOY- IOYNIOY

MAGHMA: MAOGHMATIKA HMEPOMHNIA: 27/05/15

TAEH: B” xotevBuvon XPONOZ: 2 mpeg kot 30 Aemtd

OAHTIIEX: Noa ypayete HOVO e PAE 1| poOpo peAdvi (LOVO To GYNUOTO LLE LOAD ).
Agv gmrpémeTon 1 ypnon o1opbwtikod vYpoD.
Emtpénetan n ypnon un mpoypoplotilOUEVIC VTTOAOYIGTIKNG UNYOVIG TOL PEPEL TN
o@payida Tov oyoieiov.
To oynuata TV 0GKNGEDV VO LETOPEPOVTOL GTO YPOTTO GOC.
To eEetaoctikd doxipo amoteleitor amd 3 6EAIOES.

MEPOX A' : Na Aoete ko 116 10 aoknosig .
Ka0e doknon padporoyecitor pe S povaoes.

1. No avoAidoete o ABpoiGHa OTADYV KAACUATOV TO KAAGLOL: ? — ;( .
X“ +3x
2. No vmoAoyicete Ta OpoL:
34X X7 +2x
lim
o) >!<I®n; X =2 P) x®¥ x° -16
3. No vmoloyicete TV TPMOTI TOPAYMOYO TOV GUVAPTHGEDV:
3x
o) Y =In2x++/x* +1 - opx B)y= ¢
OULVX
4. No Moete 116 e€lomoels:
X+l — : 2 U=
a) 27 =16 B) Iogglogx (x - Z)H =0
1 1 1 1 —
5. N deifete 0T ——+———+——+ .+ =Y TN

12 2x3 34 VX(V+1)_V+1

6. Aivetoaum e€iomwon: 2nu2x +cvv2x =2.
o) Na Bpeite T1g TWHES TNG €OX .

B) No voAoyicete ) yovia X (katd Tpocsyyion akepaiov), av XT(O, 360") .

7.  ApOunTikng Tpoddov 0 TPATOC, 0 TPitog Kot 0 £BO0I0G OPOog eivar dtadoytkol Opot YEOUETPIKNG
TPOOAOL KoL 0 £vOTog Opog TG apBunTikng Tpoddov eivan 20. Na Bpeite o AdOYO NG
YEOUETPIKNG TPOOIOV.



10.

Koavovikn tetpaywvikny mopopida £xet Yyoc 2cm. H yovia mov oynuatilel to Hyog pe 1o
nopamievpo Hyog NG mupapidag sivon 60°. No vroloyicete Tov 0yKo Kot To EpPaddV TG OMKNAG
EMPAVELLS TNG.

Atvovtat ot suvaptioes T (X)=Inx xow g(x)=x? - x - 6. No Bpeite tov tOm0 Kou T0 TEdio

OPLGLOV TMV GLVOPTICEMV gi_ Kol ( fog ) (X) .

«Q
&O

Atvetan tetaptokvkio OAB pe axtiva OA=0B=2a cm. Mg diquetpo v OA va ypdyete
NUKOKA0 péca oto tetaptokvkito. [Tavm oto nuikdkio va tapete onueio I, €161 dote N
xopdN OI va iovton pe A;. Av A givar to onueto 6to omoio 1 mpoéktaon g OI téuvet to 16&0

AB, va Bpeite 10 gnPfaddv Kot v TEPIRETPO TOL WIKTOYPApLOL Tprydvoy [TAA.

MEPOX B’: Na Avcete Ko TIG S aoKnfoslG.

1.

Ka0e doxknon padporoyeitor pe 10 povaoes.

ApBunTikn tpdodog Kot eHivovca ye®UETPIKT TPOOOOG £YoVV TOV 1010 TPp®MTO Op0. H drapopd
™G oplOUNTIKNG TPOoOOOL Elval SIMAAGIO TOV AOYOL TNG YEWUETPIKNG TPoOdov. To afpoicua Tv
TEGGAPOV TPAOTOV OpV TG aplBuNTIKNG TPoddov givar 10 kot to dBpoioua tov ancipov dpwv
NG YEWUETPIKNG TPOOSOL givan 2.

o) Na Bpeite i Tpoddovg.

B) Av S, etvar o GOpoicpa TV V TPOTOV Op®V TNG apldunTikig Tpoddov Kot S, 1o ddpoicua
TOV V TPAOTOV Op®V TNG YEMUETPIKNG TPodOoV, va Bpeite T0 mo KaT® Op1o:

- 1 0
!,!gl 251X11MV+2-5252

So0-2nu3o+
o) No amodeiete v tavtdTTA: PG~ ~NE-a ™ nHa = gpa

ovvSa - cvva

B) Ze tpiyovo ABI woyvet n oxéon: 2E = Rycuvv (A - B) . Na d¢ei&ete 011 10 TpiywVO glvan
opBoydvio.

Aiveton kopmoln pe éiomon X +y? +axy +B = 0. H k40t ¢ KapmdAng 6to onueio e
(1, —3) etvan mapdAAnAn pe v evbeio y =5x +1. Na Ppeite:

o) TV T TOV o Kot B

B) v epamtopévn g o&elog yoviag mov oynuatiletotl omd v KEOeTn TG KOUTOANG GTO
(1, —3) Ko TNV gvbeion X +3y = 6.



0
OpBoyamvio tpanélio ABI'A (AB/ITA) ue B =90° éyet draotdosic AB =5cm kot GD =9cm.
a) To tpamélio €xel kopven A(—2, —2) kot 1 mAevpd BT éyet e€icmwon 3x +4y =11. To guPadov

Tov Tpry®dvov ABA givan %sz . H xopvoen A nov Bpicketar oto 3° tetaptnudplo avikel 6TV

gvbelo y=2x-3.
i) Na Bpeite T1¢ ovvieTaypéVES TV KOPLO®V B Kot A.
i) Na deiete 6T1 TO PKog Tov Hyovg Tov Tpaneliov givarl 3cm.

B) To tpanélio ABI'A mepiotpépetar mIANpms yop® omd dEova XY TapdAAnio Tpog TV
evBeia BI' mov anéyel amd avtiv 1cm. Na Bpeite tov dyko kot 10 euPaddv e ETPAVELNS TOV
oTEPEOD TTOV OMLOVPYEITAL.

Avetar ) cuvépmon f (x) = x“*xInx, kTR -{o}.
o) No Avoete v e&iocwon:
fe(x) —M = (1<2 +1)x“2
X
B) Na Adoete v e&icmon):
2Im< (21+lm< _1) — 1

Av k =1, vo Bpeite v e&icoon g epomtouévng g f (X) 0T0 X =¢€.



NArKYNPIO N'YMNAZIO 2ZXOAIKH XPONIA 2014-2015

FPANTEZ NMPOAIQriKez EZETAZEIZ

MAIOY-IOYNIOY 2015
MAOHMA: MAOGHMATIKA HMEPOMHNIA: 26/5/ 2015
TA=H : B" (KATEYOYNZHZ) XPONOZ: 2.30°

OAHrIIEX: o) EmTpémmeTal n xprion un TTPOYPARKaTIOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNG.
B) Na ypdyete poévo pe PTTAE PeEAGVI (Ta OXAMOTO ETTITPETETAI HE MOAUPI).
y) Aegv emiTpémretal N XpAon d10pOwTiKoU UAIKOU.
0) Ta oxUOTA TWV OOKAOEWVY VA JETAPEPOVTAI OTO YPATITO OOG.

€) To €&eTaoTIKG dokiplo atroTeAsital ammd 3 oeAidEG.

MEPOZ A": Na AUoeTe OAeG TIG AOKNOEIG.
Kabe doknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

3x-1

1. Na avaAUoeTe To KAAopa o€ aBpoigua atTAWY KAAOUATWY: ﬂ
Xx(X -

2. Na uttoAoyioeTe TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVOPTACEWV:

x> -2

B) y=erejx
3x

a) y=

3. Na utroAoyioeTe Ta 6pia:

. X2+ 2x . Xx-3
a) lim—; +
x®-2 ¥ _4 X®3" |~

1+ hm2q + sun®q - hm* i
q q qzs;q
1+hm2q - sun2qg

4. Na atmodeigete TNV TOUTOTNTA:

4x -3
X -
avTioTpopng ouvdaptTnong TngG .

5. Aivete n ouvaptnon: f(x) =

, X>3 . Na Bpeite TO TEdiO TIUWV TNG KAl TOV TUTTO TNG

6. Adelo doxeio o€ axrua opBoywviou TTAPAAANAETTITTESOU £xEl KOG 12m, TTAdTOG 8m Kail Uyog 6m.
Aoxeio o€ oXAUa TETPAYWVIKNG TTUPANIdAG £xel akun Baong 8m kai TTapdtmAeupo UWog 5m.
epiCoupe TNV TTUpauida pe vepd Kail Tnv adeldloupe 6 Popég aTo opBoywvio TTapaAANAETTITTESO.
Na Bpeite TO UPOG TNG GTABUNG TOou vEPOU OTO TTAPAAANAETTITTESO.



7. Na deicete om **n TN 1oxUel 6T:

1x3+2x7+3x11+ ... +nx(4n -1)

_ i +1)x(8n +1))
6

8. Na opioete TNV ouvBeon f 0 g Twv ouvaptioewv: f(X) = e xai g(x)=2(x+1)? -1
(TUTTOG KO TTEdiIO OPICUOU).

9. Ze kUkAo (O, R) divovral n diduerpog AB = 8+/3 ka1 GD = I, xopdn kd&betn oTnVv AB TTOU
Tnv TéPvel oT1o E. Na Bpeite 1o euBaddv Tou PeIKTOypappou Tpiywvou AET.

10. Aivetai n cuvaptnon f(x) = x*. H epamropévn TG ypaIkrg TTapdoTtaong g f ot
onueio TNG P diépxetar ammd 1o anueio M(2,3). Na Bpeite TIg ouvTeTaypéveg Tou P, (X <y).

MEPOZ B": Na AUoeTe OAeG TIG AOKNOEIG.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. a)Av y=Inv1+x* , va dei€ete om: e? Xg—y =2x° .
X

B) Av ol apiBuoi log6, log+/2x3* +9x2* /xlog3 eival diadoyikoi 6pol apIBuNTIKAG TTPOG30U,
VQ UTTOAOYIOETE TNV TIUN TOU X.

2. ZT10 MO KATW oxnua divetal TrapaAAnAdypapuo ABGD A B
ue TTAeupég BG=a cm, GD =§ cm kal opBoywvio TpaTrédlo

GDEZ pe mAeupd GZ =a cm. To oxfpa TepIoTpEPETal TTARPN

oTpo®n yUpw atd tTnv eubeia e N GD . A
a) Av KOTd TNV TTEPICTPOPN N ETIPAVEIA TTOU TTAPAYEI
n mwAeupd AA eivar ion pe 32pcm?, va Bpeite 10 A

B) Na utroAoyioeTe 10 EUPAdOV KAl TOV OYKO TOU

TTapayouevou oTepeoU. z




3. Tpiywvo ABG éxel Kopugig A(l, 1), B(O, O) Kal G(XG ,yG).
a) Av n kopupry G Bpioketal Tdvw oTnv eubeia X +2) = 0 kai T0 euBaddv Tou Tpiywvou ABI
gival 9 cm ? va BPEiTe TIC CUVTETAYPEVES Tou onueiou G Vs >0).
B) Av 1o onueio G éxel CUVTETAYUEVEG (— 12, 6) , VO UTToOAOYioETE TO WAKOG Tou Uwoug A,
Y) Na BpeiTe TIg §10W0EIG TwV EUBEILV €, Kal €, TTou diEpxovTal atrd To uEoo M Tng TTAEUpdag

BG kai oxnuatiouv pe auth ywvia 45°.

4. ) Aivetal n yewyetpikn mpdodog: 109, (4X), Iogsunzx (efx), log sun' (esx), .......

p p

OTToU — < X < —,
4
1) Na d¢igete 6T gival pBivouoa YEWUETPIKN TTPO0S0G.
1) Aedopévou 611 0 Adyog TG MO TTAVW YEWMETPIKAG TTPoGdOoU gival > vVa UTTOAOYIOETE TNV
TIUA TOU X yia TNV OTToia To ABPOoICHA TWV aTTeEipwy dpwv Tng eival ico pe 10g Sum (ﬁejx) .

B) Av 0 £€kTOG 6pOG APIBUNTIKAG TTPOGdOU gival TPITTAGCIOG Tou deUTEPOU OPOU AUENUEVOS KAT 2
Kal To ABpoIGua ToU TETAPTOU HEXPI Kal Tov Oyd00 6po eival 85, va axnuaTtioeTe TV TTPG000.

hméx  sun6x — Sunx - sun3xxsunix

hm2x  sun2x hmax

5. Aivovtar K =

a) Na deigete 6T1: K=2 ka1 L =hAm3x.

B)Av b TAeupa Tpiywvou ABIM pe E = 23 cm?, A=30° «a g =4cm  va Aloete
Tnv eiowon:
%0, P

28

4KxL =

oT0 diIdoThUa
sun3x B



AYKEIO M. KOYTXO®TA - A. TANAT'TAH XXOAIKH XPONIA: 2014 -2015
ITAAIOMETOXO

T'PANITEX MPOATQIIKEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2015
MAG®HMA: MAOHMATIKA KATEYOYNXHX
TAEH: B" AYKEIOY

HMEPOMHNIA: 21/05/2015
AIAPKEIA EEETAZHE: 2,5 dpec

OPA ENAPZHX: 07:45 m.p.

TO EEETAXTIKO AOKIMIO ATIOTEAEITAI AIIO TEXXEPIX (4) XEAIAEX.
210 TEA0G TOV EEETUGTIKOU OOKINIOV ETLGVVATTETOL TVTOAGYL0, TO OTTOL0 UTOTEAEITOL
omo pia (1) oghioa.

Amayopegvetar | yp1o1 610pOMTIKOD VAIKOD.

Na ypa@ete povo pe prie | povpo perdvi. (To oynpate emTpéneTon va yivooy
KOl pg poivpu.)

Ta oynpote va petapépovrar otn 0éon mov AOVETOL 1] GOKNOY).

Emrpéneron ) (pion un TpoypoppatiCOUEVIIS VITOAOYIGTIKNG UNYOVIS, COPUYIGHEVIG
amd To XyoAeio.

MEPOX A’: No AMoete ko Tig 6éka (10) aoknioeig oo Mépoug A
Kafe aoxknon pabporoysitor pe mévre (5) povadeg.

1) Na Mogte v e&icwon: |2X - 5| =7

2) O £Bdopog 0pog apunTiKng Tpoddov givat 15 kot 10 AOPOIGLLe TOV TPMTOV KOl TOV
dékatov 0pov ¢ eivan 24. Na oynuoticete v Tpo0odo.

3) Na Avoete v e€icwon: log(x - 2) +logx = 3log2

4) Na vroloyiocete Ta o KOT® OploL:

o lim 2¢+x-1 B) lim _X-4
@+¥  3x2 -7 x®2 x> -5X +6

5) Tpiyovo ABG éxet eppaddv E = 8+/3 cm? ko TAEVPEC ¥ = 443 cm kot 0= 8 cm.

No vroloyicete ) yovio B (é <90°) xou TV mhevpd P TOL TPiy®VOUL.

Yeaoo 1 and 4




3x+1

6) No avoAvoete To KMo, ——————
) ORTE T RMIOHE ¥ (¢ +1)

o€ ABpolGpa amADV KAAGUATOV.

7) Kavovikd tpryoviko mpicpo &xet Vyog ico pe 10 cm ko epPadov mopdmievpng enQavelag ico

pe 240 cm?. Na vroloyicete 10 epfadov e OMKHC EMPAVELNS KoL TOV OYKO TOV TPIGHATOG.

20 - 2cuv0 +1
8) Na amodei&ete v tavtoOTTO! o o =000

Nu26 - 2npd

9) 210 duthavd oyfua divetar nuikvkio pe dauetpo AB = 2R, r
Kot xopdn) BI'=4,. Av BA n epoamtopévn tov kbkiov (K,R)

010 B, va vmoloyicete cuvaptoet ¢ aktivag R to epfaddv
TOV UEIKTOYPOLLOL Tptydvov BIA .

10) Atveton ) kapumodn pe eéicoon F(X) = x> +(a-4)x* +Bx-v, o, B,y TR.
H ypagpikn mapdotaon g KOUmOANG mepVA amd v apyn TV aOvov Kot 1 evdeio
5X+y =7 givar TopdAAnAn pe v epomropnévn e KapumoAng oto onueio e (-1,1) .
No vToAOYIoETE TIC TIHES T®V 0, B KO .

MEPOX B’: Na Avoete ko Tig évre (5) aokioels Ttov Mépovg B'.
Ka0e aoxknon padporoyeiton pe 6éka (10) povadec.

1) Aivovtar ot cuvaptioeic f(x) = x* -=3x, g(X) = ;(—-l-l kot h(X) =+/x-2.
- X

o) Na Bpeite 10 nedio opiopod Twv cvvaptioenv f(X), g(x) xar h(x).

B) Na opioete to yvopevo towv cuvaptmoewv T kot g .

h
v) Noa opicete T cvuvaptnon T X
d) Na vroloyicete to 6pto lim T X

@3 h(x) -1

Yelida 2 and 4



2) Aivetou poppog ABI'A e kopveég A(0, 2), B(8,1) ko n e&icmon g piag doymviov
tov givan 2x+3y =19.
a) Na Bpeite:
1) v e€lomon g GAANG Starywviov Tov

i) 11 cuvtetaypuéveg v kopveav I' kot A

B) Av I'(4,8) ka1 A(-4,9) vo vroloyicerte:
1) Vv amoécTacn TG KOpLENS A amd v Tievpd AB

i) Tnv mepipetpo kat to epPpaddv Tov poufov

3) Aivovtat ot cvvaptioelg f(x) =InvV2e* +6 kou g(x)=e™".

M:—ZMX

o) No vroloyicete TV TN TOV X Yo TV omoia 1oyvEL g r
X X

. .2
o 2f(x) d*f(x) + 2 2f(x)  edfju _ 1

e 14 1
B) No deilete otu: e Bdx g

oLV - GLV3®
2

4) Aiveton 611 o =20v0ve, B=nu2o ko Y= , 0°<® <90° eivau ot

TPELS TPDOTOL OPOL [ag akorovdiog.

a) Na dei&ete Ot
1) o, B,y amotelodv d1ad0ytkovs 0povs PHIVOLGOS YEMUETPIKNG TPOOSOV

B) Av f(®) =a,, 6TOVL 04 0 £vatog 6pog NG TPoddov, kot Y = Inf(w), va deifete otU:

i) IO = o6 8- 9nute)
do

i) dy = Tote20+9002m
do

Yelida 3 and 4



5) Z10 duthavod oyfuo divovral:
AB=8cm, TA=4cm, AE=2y2 cm
Kot o1 yoviec BAE =30°, EAT = 45°,
I'=B=90". To okuaopévo molymvo ABTAE
TEPLOTPEPETOL TATPT) GTPOPT YOP® OO TOV
a&ova XAy mov givar kabetog onv AB.

No vroAoyicete 10 eUPadOV TNG OAKNG EMLPAVELNG
KOl TOV OYKO TOV GTEPEOV TOV TAPAYETOL.

(Na yivel oyfuo 6to @UALO OmaVINGE®V

KOUL V0L QOIVETOL 1] TEPLOTPOPT.)

YeAoo 4 and 4

X

=

30°

a5




AYKEIO NAANOYPIQTIZZAZ Babuog
IX. XPONIA: 2014 - 2015

OAoypdowg

YTroypaen

FTPANTEZ MPOAIQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015

MaOnuatika
Tagn B
Huepounvia: 22/05/15 Qpa:  7:45
Huépa: Mapaokeun Xpovog:  2:30°
ONOMATEMAONYMO: e TMHMA.:......... APIOMOZ: ......

OAHIIEZ:

. To egetaotikd Sokipo anoteAeital cuvoAlka and 4 oeAideg

Katoxn kwvntol thAedpwvou = AoAicuon

Anayopevetal n xprion 61opBwTtikou vypou

Agv gTUTpETETAL VAL YPAPETE UE LOAUPL TTAPA PLOVO HE UTTAE TIEVQ

Aev eTutpénetal va Saveileote oTdNATOTE AMO CUMUABNTEC oag

Erutpénetal n xprion pn mpoypopati{OEVNG UTIOAOYLOTLKNAG UNXAVAG Ttou pEpeL TN odpayida Tou
oxoAeiou

7. Ta oxAuata Pmopoulv va yivouv pe poAUBL

S

MEPOZ A’ : Na AUoete kai Tig 10 aocknoeig Tou Mépoug A’.
Kafe 0épa BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

1. Na Bpeite v apdywyo 1@V CUVAPTI|CEDV :

(a) f(x) = Cax 34k v e (B)y = 6ref? (3x-5)

2. Na urnoAoyioete ta opa:
x> - 16 : hm3xxsunc

(a) lim ——— (B) lim

X®4 X -4 X®0 X

3. Na Bpeite T yevikAq Auon ¢ e€icwong 4Xhm( 3x - 600) =2 .



4. Atvetrat tpiyovo ABT pe xopugpég A(2,3),B(-3,1)xkarT (1, -1). Na Bpeite :
(a) Tnv efiowon g Swapeoou AM.
D
(B) To epPadov tou prywvou ABG.

5. Ze ApOunuikr) ripoodo o tetaptog 0pog tng eivat icog pe 11, evw to abBpoiopa tou
devtepou Kkat eBdopou 6pou eivarl 25 .
( @ ) Na oxnuartioete v npoodo .
( B ) Na urtodoyioste 1o aBpoilopa 1wV £iKool MEVIE MPAOTOV OP®V TG -

6. ( a) Na Avoete TV £giowon : Inglogs(Bx) —3XIoggx+18 =0 .

(B) Av n piCa Tng 1m0 TTAVW £&iowong gival n x =9, va deigeTe OTI €ival Kal pifa Tou
TTOAUWVUOU f(X) =x3 -8x?% -8x - 9.

7. Na dei§ete 011 10xUEL 1) TAQUTOTNTA: €] &P _ 32 = 1-hma
4 2y suna

8. Kavovikr) terpayovikr rmupapida exel iepiperpo Paong 48cm kat epPfadov
naparnisupng ermeaveiag 240 cm2. Na urnoAoyioete:
(a) To mapartdeupo VYOG g .
(B) To epPadov tng oAkrg ermpavelag mg.
(y) Tn yovia tou oxnuatiel n mapdrtAeupn akyr) mg HUe to UYog g
(katd poogyylon akepalou).

B-G § . .
9 , va OgiteTe OTI TO

D
9. Av o¢ Tpiywvo ABG |ox0el noxéon b + g = ax\/?xsunage B
)

Tpiywvo gival opBoywvio .

10. 2e kUkAoO (O, R) , pe diduetpo Al = 6a, TTaipvoupe 100 AQB =120°.
H epaTtrropévn Tou KUKAoU oTo onueio I T€uvel TV TTpoékTacn TnG xopdnig AB
o010 onueio A. Na uttoAoyioeTe TNV TTEPIUETPO Kal TO EPRADBOV TOU PEIKTOYPAUMUOU
Tpiywvou BI'A, cuvaptocel Tou a .



MEPOZX B  : Na AUoete Kai TIg 5 aoknoeig Tou Mépoug B'.

Kafe 0épa BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

. : 2sunx
1. Aivetat nj ouvaptnon y = [e——
mx + sunx
a ) Na 8eifete ot : dy _ -2
dx 1+ hm2x
d%y 2dyp?
B ) Na 6eiete ot : —= - sun2xxs—=: =0
dx? & dx

Y ) Na Bpeite v eSiowon tng kaABetng tng ouvaptnong OTo CNUEIO TG PE TETUNHEVT] X =

2. a ) To aBpoiopa 1wV 581 MPOTOV 0PV P1AG YEDUETPIKLG ITPoodou pe Adyo A,
ortou |I| <1, etvat % Kat 1o abpolopa tev aneipev opev g eivatl 8. Na

oxXnuatioste v 1poodo.

B ) Na Auvoste v e§iowon:

. log, X log 5

g3xa1—i+i—i+xxxgg ° = SZOxal—i i-i+xxxgu §

T 2 4 8 o & 4 16 64 P
3. o) Na Beicere o —mex +ahmx o

sun2x + 4sunx +1
B ) Na Bpeite TNV yevIKA AUonN TG €gicwong sun2x + 4sunx +1 = 0.

Y ) Av o1 apiBuoi ouv2x , 20uvx , 4 gival dladoxIKoi OpoI YEWUETPIKAG TTPOOdOU, va BPEITE TO X

070 JIGOTNHO g 0°, 36008

4. Atvovtat ot ouvaptnoeig f(x) = 2x +1

kat g(c)=In(2x+1) - In(x-3) .

a ) Na Bpeite 1o edio oplopov, 1o nedio TIPOV KAl TOV TUTTO TG AVTIoTPOPNg
ouvaptnong g f av opidetat.

2X +1 9 g(C):|n(2X+1)—In(X—3)

B )Na egetdoeTe av ol ouvapTtioeig: h(x) = Ing 3
e X-

gival ioeg. Av h 1 g va TpoodiopiceTe To eUpUTEPO duvaTO UTTOOUVOAO TOU R yIa TO
oTT0i0 01 h, g yivovTal io€EG .

A N @
= gf 1 (X)E Kal va Ppeite Tig ouvietaypéveg tov

ONUEIRV IMAVK OTIS YPAPIKEG Iapactdoelg 1oV f rat 71, 6rou ot EQATTIOPEVEG
TOV KAUMUAGV eivatl mapaAAnleg.

v ) Na Avoete my eglowon fi(x)

NGk o]



5. Zto o kawe opboravovikd cuotnua asovav divetat tpiyovo ABIT pe kopugeg
A(0,4),B(-2,0)xa1T (2, 0).Ano to onueio B gpepoupe eubeia BA kabetn
otnv AT

a ) Na 6¢eilete 011 10 onpueio A €xel ouvietaypeveg g % : %

=_-l-O

B ) Na urntodoyioete 1o pnkog twv AB , BT
Y ) Na untoAoyioete v yovia I' kata ripoogyyilon akepaiou.

6 ) Av ano 1o B @éepoupe eubeia ( € ) mapdAAnAn nipog tnv AT, va Bpeite:
I. Tnv anootaorn tou onpeiou A arno v eubeia (€) .
ii. Tov Oyko Kat Vv €rm@Aavela 10U OTEPEOU TTOU MAPAYETAL AITO TNV IMATPY)
replotpo@n) tou 1ptywvou ABT yUupwe amno v eubeia (€ ) .




AYKEIO NAPAAIMNIOY IXOAIKH XPONIA: 2014-2015

FPANTEZ NPOAIQIIKES EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2015

MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZH2 HMEPOMHNIA: 02/06/2015

TAZH: B’ Eviaiou Aukeiou AIAPKEIA: 2:30°
QPA: 7:45-10:15 .

Odnyieg:

o) EmITpémeTal n Xprion KN mMPOoypappoT{OUEVNC UTIOAOYLOTIKNG NXOVAG TTOU PEPEL TN
odpayiba tou oxoAeiou.

B) Na ypadete pe peAAvVL UITAE (TOL OXAUOTO UTOPELTE VAL TAL KAVETE PE LOAUBL).
y) Aev emutpénetal n xprion StopBwtikol uypou N S1opOwWTLKAC Taviag.
8) Ta oxuota va petadEpovtal oTo ypamto oag.

€) Y& OAeG TIC EpWTNOELC VA dalveTal 0 TPOTOC amAvtnong touc. OpBEg amavtnoelg xwpig tnv
mapouaciach TNE AMALTOUEVNG aLtloAoynong dev Ba AapBavovtal umoyn .

{) No cuppopdpwveote mPOBuHA LE TIG 0ONYLEC TWV ETULTNPNTWV.

ot) H AOAIEYZH TIMQPEITAI AYZTHPA

To e€etaotikO SoKipo aroteAeital and dvo puépn, to MEPOZ A’ ko to Mépog B'.
To €€eTa0TIKO SOKiLO amoTteAEiTOL QMO TECOEPLG OEALOEC.

210 TéA0G ToU SOKLUIOU EMLOUVATTETAL TUTTOAGYLO IToU amoteAsitat ano pia (1) oeAida.

MEPOZ A’: Na AUoste kat tig 10 aokioelg. KaOs doknon BadpoAoyeitat pe 5/100.
1. Na Bpeite Tov €vato 0po NG apBuntikng mpoodov —2,1,4, ... .

2. Na Bpeite tnv e€lowon g eubeiag mou epva amo to onpeio A(1, —2) katl oxnuatilet
ywvia 45° HE TOV dfova Twv X.

3. Na Bpeite TNV mapdaywyo % NG KATw ouvaptnong v = 3x* + ovvx + e ¥ +5
4. Alvovtaita onpeio A(2,-3) kat B(1, -5).

a) Na Bpeite to Stdvuopa U = AB.
B)Av v =3-T+] vaPpeitetouv



10.

Na smAUoete to tpiywvo ABIM av a =7cm, B =120° , G =30°.

AlveTal Kavovikn TETpaywviki Tupapida pe epfadod napdmievpng enudavelag (oo pe
240cm? kat epPadd Bdong ioo pe 144cm?® No unoloyioete Tov Gyko Kat To eppadd
NG OAKAG eTudpaveLlag TnG mupapidag.

Na amobeifete éti: 1:4+2-7+. . . +v-(Bv+1) =v(v+1)=2

Aivetal loomAgupo Tpiywvo ABI eyyeypapuévo og
KUKAo (O, R). Av To HKog Tou pikpou togou BI eivat
4 cm, va Bpeite tnv mepipeTpo Kat To epPadov tou
KUKALKOU TUHaTog Hetafl Ttng xopdng Br kal tou
HLKpoU to&ou BT,

nu(x-2) x<?2
_ x2-5x+6 ' , , , ,
Av g(x) = > , VoL Bpeite TNV TIWA TOL A WOTE N cuvdptnon g va
|22 —x2|+4x x>2
x+2 ! -

elval ocuvexng oto x = 2.

Ailvetaw n ouvaptnon f(x) = xT—z x>3.

a) Na deifete otL opiletal n avtiotpodn cuvaptnon tng £, va Bpeite to nedio oplopov
3

NG, To Mediov TIHWV TG Kat va Seifete 6t Sivetal amd tovtomo  f1(x) = —

B) Na Bpeite o dplo Iirr11+3 )
x—

SeAba -2 - amo 4



MEPO3Z B': Na AUcete Ko T 5 aokfoelg. Kabe doknon BadpoAoyeital pe 10/100.

1. Ito SutAavo oxnuo to ABI eival LOOOKEAEG
Tplywvo (AB = Arl), AB= 5cm kat n Br~e. To
ZT'AE eival Tetpdywvo MAeUpAg 3¢cm, Kal Z péco
Tou BI. To oKLOOPEVO TTOAUYWVO TIEPLOTPEPETOL
mAnNpn otpodn yupw amo tnv subeia (g). Na
untoloyioete 1o eUPadov TnG oAkng emdpavelag
KOlL TOV OYKO TOU OTEPEOU TIOU TTAPAYETAL.

S -

2. a) Na deifete o0tLn eflowon edpamtopévng TG cuvaptnong mou opiletal anod TNV
gflowon x%2+y?—2x+4y+1=0 otoonueiotng A(3,-2)eivarn x =3

B) Aivetaw n ouvaptnon f(x) = lni;—i , —1<x<1. vabeifete ot

_ .Y = _of®)
(1-x) dx+1 e

3. e opBoywvio tpiywvo ABI (A =90°) &ivetal n kopudf A(3,-2). Av n e€iowon tng
AB eival n x = 3 kat n e§iowon tng dStapeéoou M givarn 3x +2y = =1, va
Bpeite:  I. TI OUVTETAYUEVEC TWV KOPUDWV TOU

ii. ToeuPadov tou tptywvou ABT.

—x kat g(x) = ovv2x, x € (O, %)

4. Aivovtat ot cuvaptroelg f(x) = —

a) Na opioete tnv ouvaptnon (f o g)(x) katva Seifete OTL 0 TUTOG TNG CUVAPTNONG
h(x) = (f ° g)(x) Sivetaw and tov tuno h(x) = %

1

B) Na Seifete ot h (E — x) +

> = 2epx

SeAba -3 -amo 4



6x —3

5. a) Na avaAvoete o€ aBpolopa anAwyv KAACHATWY TO i

32 x+1 _ 3

B) AV f(x) = 3 -

“s2%ta M 9(x) = 1-2%

ue ornotovénmote dAho tpdmo va opioete tnv cuvaptnon h(x) = f(x) — g(x).

, XPNOLUOTIOLWVTAC TO EpWTNHA (a) 1

y) Av h(X) = 2 Kol k(x) = % , va Seifete OTL k(X') = 2 — 4
2
6) Na AUoete tnv e€low Lk, ﬂ+ ﬂ_,_... _ 2¥%In16
oete v eflowon : —+ —— + —— =z
TéAog Aokipiov

SeAiba -4 - amno 4



AYKEIO AIl. NETPOY KAI NMAYAOY 2XOAIKH XPONIA 2014 — 2015
MPAMNTEZ NPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015
MAOHMA: Mafnuatika KareuBuvong TA=H: B" Eviaiou Aukegiou

HMEPOMHNIA: TerdapTn, 27 Mdiou 2015 AIAPKEIA: 2 wpeg kai 30 AeTrta

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ
2TO TEAOZ TOY EZETAZTIKOY AOKIMIOY ENMIZYNANTETAI TYNOAOI'IO

OAHTIEZ:
§Na ypda@eTe e HEAGVI XPWHATOG PTTAE. 1A Ta oXAUATA ETTITPETTETAI TO JOAUPI.
821N AUON TWV QOKACEWYV TTPETTEI va QaAiveTal KABapd Kal eTIPEANUEVA OAN N avaykaia pyaacia.
§EmTPETTETAI N XPAON KN TTPOYPANUATIOMEVNG UTTOAOYIOTIKIG MNXAVHG.
8 AtrayopeueTal n Xprion d10pbwTikoUu uypou.

MEPOZX A": Na Auocete Kal TiIg 10 aOKAOEIG.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

2X -6
(x+3)(x-1)

1. Na avaoAuoete o€ aBpoiopa atTAWY KAAOUATWY To KAAoMA:
2. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTIOEWV:

X +3
5x

B) y=eredx

a) y

3. Na uttoAoyioeTte Ta M0 KATW OpPIA:

. TIX -1
a) lim ———
x®+¥ 5X° +6X

lim —_K3X

®0 [y +4 -2

4. Na deicete pe TN péB0dO NS TEAEIOC ETTAyWYAS, 6T *"'n T N, 10¥Uel N Mo KATW TTPATACN:

nin+1)(2n+7
143+2x4+3x5+...+n(n+2)= ( )6( )
+
5. Na amodeitete OTI: Ltouv2d _ 1otsue
nué +nu3e 2

SeAiba 1l amo 4



10.

Aivetar n ouvapton f(x) = 2X++31, x T[2,+¥). Na Bpeite:
X

1) T0 TIEdIO TIHWV TNG ouvapTNONG f(X),

2) Tov TUTIO Kal To TTEdio opIoHOU TNG avTiaTpoeng cuvaptnong f*(x).

To euBaddv TNG OAIKAG ETQAVEIAG KAVOVIKAG TETPAYWVIKAG TTUpapidag eival E,, = 384cm?
KAl TO TTAPATTAEUPO UYWOG TNG €ival i00 PE TA g TNG OKMPNAG TNG BAoNG TnG.
1) Na amodeig¢ete OTI TO PNKOG TNG AKUAG TNG BAONGS TNG TTUpapidag gival o = 12cm.

2) Na utroAoyioeTe Tov OyKO TNG TTUPAUIOAG.

Na Adoete Ty e€iowon: (log, x)° +2°%10 = 6log, x +4°°%2

_ nuax ?

Avy= 5 - 3ouv2Xx - 10X + 2752015, 0 £ x £, va BPEITE TIG TIUEG TOU X YIA TIG OTTOIEG % =0.
X

2710 dITTAaVO oxfpa divetal opBoywvio Tpatrédio ABIA,

ue A=B =90, Al =10cm kai B[ = 5cm. Av 10 euBadov
TNG KUPTAG ETTIQAVEIAG TTOU TTAPAYETAI ATTO TNV TTANPN

TTEPIOTPOYPH TOU opBoywviou ABIE yUpw atrd Tnv eubeia
AA eivai ioo pe 80 cm?, va BpeiTe ToV GYKO TOU OTEPEOU

TTOU TTapAyeTal atrd TNV TTARPN TTEPICTPOPN TOU TPATTECIOU

ABI'A yUpw a1ré TNV €uBeia AA.

TEAOZ TOY MEPOYZ A’

AKOAOYOEI TO MEPOZ B”

SeAiba 2 ano 4



MEPOZ B: Na AUoe€Te Kal TIG 5 AOKAOCEIG.
Kafe aoknon BaBpoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. ®Bivouca apiBuntikA TTPG0d0¢ e dlagopd & Kal pBivouca yewueTpikr TTpdodog pe Adyo |1, 1 >0,
€xouv Tov id1o TTpwTo 6p0. To ABpOoICHa TWV ATTEIPWY OPWV TNG PBIVOUCAG YEWUETPIKAG TTPOOOOU
loouTal e 36, EVW TO ABPOICUA TwV dUO TTPWTWV OpwV TNG gival ico ue 27. Av n dlagopd & NG
ap1BuNTIKAG TTPOodd0oU gival n apvnTIKA pifa Tou TTOAUWVUUOU (x) =X +X- 6, va Bpeite:

a) TIG dUo TTPOBdOUG,

B) TO ABpOICUA TWV TPIAVTA TTPWTWY OPWV TNG APIBUNTIKAGS TTPOOdOoU.

2. MapahnAdypappo ABIA éxel kopugég B(-3,-1) kar A(3,-3).
H mTAeupd AA éxel e€iowon y = -2X + 3, evw N TTAeupd AB €xel e¢iowon 4X -3y +9 = 0.
1) Na d¢igete 611 01 KOPUPES A Kai ' Tou TTapaAANAOYypaupo ABIA €X0UV OUVTETAYUEVEG
A(O,3) Kal F(O,—7).
2) Na utroAloyioete To JAKOG TNG TTAEUPAG TA.

3) Na utroAoyioete Tnv amméoTacn TG Kopueng A atrd v ubeia TA.

4) Na uttoAoyioete TO euPadov Tou TTapaAAnAoypduuou ABlA.

x In(2*-3)
3. Aiverai n ouvéptnon y =f(x) e 1omo f(x) = i
a) Na d¢igete OTI: d_y: !
dx 3-2%

B) Na Bpeite TNV €€iowon TG KABETNG TNG YPAPIKAG TTAPACTACNG TNG OUVAPTNONG ME TUTTO
y =f(x) oTo onueio TG pe TeTUNPéVN X = 2.

2 X
3) Na deigeTe OTI: d 32/ = 2 In22
o o)

2
4) Na AUoeTe TV €giowon: 5 d—g =-8 dy In2
dx dx

4. Aivetal Tpiywvo ABI. Av nuB, ouv%, nul gival d1adoxIKoi 6PoI YEWUETPIKNAG TTPOOGDOU,

va Oeifete OTI B =T
Av emmiTTAéov 10XUEI N oxEon a = B\/E, Va UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG TOU TPIYWVOU.

SeAiba 3 ano 4



10 dimAavo oxrua divovrar 8uo ioor kikAor (K, R), (A, R),
ol oTroiol TEpvovTal aTa onueia A Kair A. Av BA = A,, 6trou
BA xopdn Tou KL’JK)\ou(K, R), va BpeiTe ouvapThoEl Tou R,

TO eMPAdOV TNG OKIAOHEVNG ETTIPAVEIAG.

SeAiba 4 ano 4



AYKEIO MOAEMIAIQN ZXOAIKH XPONIA 2014 — 2015

rPAMNTEZ [IPOAIQIIKES EZETAZEI> MAIOY — IOYNIOY 2015

MAOGHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ TA=ZH: B’ Aukeiou
HMEPOMHNIA: Téptrtn, 4 louviou 2015 AIAPKEIA: 2,5 wpeg

OAHIIEX
- [paeeTe pe TEVVA PTTAE. Ta oXAMATA av BEAETE e JOAULI.
Emrpémetal n xprion N TTPOYPOMHATI(OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG NNXAVAG.
ATtrayopeueTal n Xprion d10pbwTikou uypou.
pd@eTe KOBAPA KAl EUAVAYVWOTA YPAWUATA.
Na @aivovTal OAEG O EVEPYEIEG TTOU KAVETE.
Xopnyeital TuttoAdyIO.
To £€eTAOTIKO DOKiMIO atToTEAEITAl ATTO 4 0eAideg & 1 OogAida TUTTOASYIO .

MEPOZ A’

Na Aucete OAeg TIG aokoels. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg otig 100.

1. KavoVviKAG TETpAYyWVLIKNE Ttupapidag n mepipetpog faong eivat 24cm kot 1o UPog TG
elvat v = 4cm. Na Bpeite tov Oyko kot 1o epufadov mapdnAeupng empAVELOG TNG
Tupapidoc.

2. Na avaAUoeTe To KAaopa og aBpolopa AmAWY KAAGHATWV.

5
(x+2)(x—4)

3. Na Bpeite TNV mapdywyo Twv cuVaPTACEWV [, g L€ TUTIOUG

x3

f(x) =nu@Bx+4) ko g(x) = —

EQx

4. Aivovtai ot pyadikoi z; = 1+ ikaw z, = 1 —i. Na Bpeite:
' — — 24

a) Toug aplBuoug z; = z; - Z, KAl Z, = —

2

B) To pétpo |w| tou pyadikov w = z5 — z,.



5. Na Bpeite ta opla:

6. Na anodeiete 6TL o€ TU)Qio Tpiywvo ABI 1oXUEL
(B? +y? — 2ByovvA)(1 — ovv?B)
52 =nu*(B+T)
7. Tpeig un undevikot apBuol a, B,y eival tautoxpova Stadoxikol dpol AptBUNTIKAG
Mpoddou kat Stadoxikol 6pot Nrewpetpikig Mpoddou. Na anodeifete oL ¢ = B = y.
8. Na anobeifete 61t In[ep(45° + x)] + In[ep (45 — x)] = 0, 6mou 0° < x < 45°
, , spaxepf
=+ = L
(Alvetawn 6t e (a = ) 1$s<pa-e<p/3) :

9. Aivovraita onpeia A(1,4), B(4,1), I'(7,4) xaw A(4,7).

a) Na anodeifete otL o TeTpdnAeupo ABI'A gival TeETpdywvo.
B) Na Bpeite tnv kopudn E wote 1o tetpdnievpo ABET va givat mapaAAnAdypappio.

y) Na urmtoloyioete to eufadov tov ABET .

10. 2to SuTtAavo oxfApa TO TETOPTOKUKALO T~
OAB €xeL kévipo O kal aktiva 2a, 1o
onueio elvatto M péoco tou tofou BA
KOlL TO NULKUKALO e SLapetpo OA TEUVeL
Vv OM oto onueio N. Na amnodeiete
otLta epPada E; kat E; Twv
OKLOOUEVWV ULKTOYPOAUUWY XWPLWV

elval toa.




MEPOZ B’

Na AUoete 0Agg g aokroels. KaBe doknon Badpoloyeital pe 10 povadeg otig 100.

2
1. Aivetouw n ouvdptnon f pe tomo f(x) = f;ﬂ pe x = 0.

+1

a) No amobeifete 6Tt To Medio Tuwv TG f eivar to didotnua (1,2]

B) Na amodeifete 0TL N f avilotpedeTal KaL va OpLOETE TNV avIioTpodr) TG ouvapTnaon
f~1 (nebio oplopov kat TUMo)

y) Na anodeifete o0tL opiletal n cuvdptnon f o f kol va Bpeite to medio opLopoL Kal Tov
TUTIO TNC.

2. O Twpyog os Stadoxikeg pepeg anotapevel €50,€60, €70 kot oUtw KaBe€ng.

H Mapia tig idleg Stadoxikég pépec amotapteel €190, €175, €160 kat outw KabeEnc.

Na Bpeite:

a) i) Ze mdoeg PEPEG TO CUVTOUOTEPO Ba pmopet o MNwpPyog va ayopAceL pLa
HOTooUKAETA, Ttou kKootilel €1500;
i) Nooa xpnuoata Ba mepltoogloouv Tou MNwPyYou TNV NUEPA TNG AYOPAg;

B) Ma mooeg uépeg o Nwpyog Ba anmotaptevel nuepnoiwg Atydtepa amno tn Mapia;

Y) Z€ MOOECG UEPEG TO CUVIOUOTEPO O MNWpPYog Ba XL AMOTAULEVOEL CUVOALKA
neplocotepa ano tn Mapia;

8) Molod elval To PEYLOTO TTOCO TIOU £ival SuvaTov va AMOTAULEUOEL CUVOALKA N Mapia;

3. a) Mg xprion Tou opLopou, va Bpeite TNV MPWTN MAPAYWYO TNG oUVAPTNONG f LE TUTIO
f(x)=x>+4x-8
B) Na Bpeite tnv e§lowon tng epamtopévng otn ypadikn mapdotacn tng f oto onueio
g M(0,—-8)
v) Na Bpeite Tnv e€iowon tng KABETNG oTNV KamUAN pe efiowon y2 - f(x) = ef @

OTO ONUELO TNG ME TETUNMEVN X = 2 KoL TeTaypévn y = 0.

4. a) Na anodeiete otL

2nu3x - ovvx — nu2x
K(x) = nu o nu

= 2nu2
2nu3x - nux + gvvix hex

B) Na AUoete tnv e€iowon: 2 - [logs K(x)]? — 5+ logs K (x) = —2, oto 8idotnua (O, E) .



5. Zto &duthavo oxnua dpaivetal
LoookeAEc Ttpamello ABI'A ue
AB//TA, BI' = AA, AB = 4cm,
Al = 10cm. Av to U oG Tou
tpaneliov eivat 4cm, va
UTTOAOYLOETE TOV OYKO KOlL TO
eUBadov emidpavelag
TOU OTEPEOU, TIOU TIOPAYETOL ATIO TNV
TIANpn MepLoTpodr Tou Tpamneliou
ABI'A yUpw amno tov afova XT'Y,
Tou eival kaBetog otn I'4 oto
onueio I'.




F'YMNAZIO AYKEIO MNMOAEMIOY 2XOAIKH XPONIA: 2014-15

FPANTEZ NPOAIQrIKEE EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2015

Tagn: B ENIAIOY AYKEIOY KATEYOYNZHZ
Mdaénpa: Mabnuatika

Hpepopnvia: 26 / 05/ 2015

Ap. ogAidwv: 5

Xpovog e&Eraong: 2:30 (U0 wpeg Kal TPIAvTa AETTTA)

OAHIIEZ

§ To e€eTaoTIKO dokKipio atroTeAsital amd 5 oeAideg (cuptrepidapBavouévng kai Tng 1" oeAidag)
§ To e&eTaoTikO SoKiplo atroTeAeiTal amrd dUo Pépn.

§ To pépog A™ atroteAcital ammdé 10 aocknoeig atmod Tig otroieg TpETTel va Auoete KAI 11¢ 10.

(Kd&Be epwytnon BabuoAoyeital ue 5 povadeg)

8 To pépog B™ amoteAcital ammd 5 aoknoelg atmo Tig otroieg pETTel va Auoete KAI Tig 5.

(Kd&Be epwtnon BaBuoAoyeital ue 10 pOvADEG).

§ EmiTpémeTal n xprion un mpoypaupaTi{OPevnS UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.

8 Aegv emiTpETTETAI N XPHON O10PBWTIKWY UAIKWV.

§ ['pagete POVO pE PeANAvI, PUTTAE 1 paupou Xpwuatog. Ta oxAuaTa PUTTOPOUV VA Vivouv JE
LJOAURI.

8 Aivetal TUTTOAGYIO TTOU atToTeAeiTal atmd pia 1 oglida




MEPOZ A": NAAYZETE KAI TIZ 10 AZKHZEIZ

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

. . ; . . -7
Na avaAuoeTe o€ dBpoioua aTTAwWY KAACUATWY TO KAdoua _SX=r
(x+4)(5-x)
2
_ -3x+
Na uttoAoyioeTte 10 OpIO : I|m+w
X®2 X-2
Na AuoeTte Tnv e€iowon 4% -2.2X-8=0

2€ apIBuNTIKR TTPGOB0 O TTPWTOG OPOG TNG €ival TPITTAACIOG TNG dIAPOPAS TNG EVW TO
aBbpoioua Tou BEUTEPOU Kal TOU TTEUTTTOU Opou TNng gival 22. Na Bpeite To dBpoiopa Twv 20

TTPWTWV 6pWV TNG.

2710 O KAtw oxAua divoviar KB =Bl =acm «kai Al e@attopévn Tou KUKAOU
o710 A. Na uttoAoyioete cuvapTAoel Tou a To EMRABOV Kal TNV TTEPIMETPO TOU

MIKTOYpaupou Tpiywvou ABIT.

nu3a N ouv3a
nua  ouva

= 40uv2a

Na deigeTe OTI:

Kavovikn terpaywvikr rupapida KABI'A ( K n kopu@n) ) €xel TTAsupd Baong ion ge 12 cm
Kal OYKO i00 e To euPadov TnG TTapdtrAeupng em@avelds Tng. Na uttoAoyioeTe TO EUBAdOV

TNG OAIKAG TNG ETTIPAVEIAG.

Aivetal n ouvdptnon f(x) = x° — (a+2B)x? + 2ax — 2. Na Bpeite Ta a ka1 B av f(1)=0 kai
f(1)=1.



9) (a) Av ot Tpiywvo ABI 1o0xUel N oxéon: a(pE = __wB va dgigeTe OTI TO
2 A+nul

TPiywvo €ival opBoywvio.
(B) Na Bpeite TNV yevikr AUon TNG £§iowong : NU2X = OUVX

10) (a) Av f(x) = nux Kai g(x) = 3x* va BPEITE TIC TIYES (gof)(g) kal (fog)(0)

X-1

(B) Na Bpeite TO Tredio TIHWV TNG cuvdapTtnong h(x) = 3 x<3

(y) Na Bpeite Tov T0TT0 TNG ouvaptnong h™(X) Kai va ypayeTe To TTEdi0 0pIoHOU KAl TO

1TedI0 TINWV TNG.

MEPOZ B: NAAYZETE KAI TIZ 5 AZKHZEIZ

1) Aivetar Tpiywvo ABIT ue A(7,5) : B(2,3) Kal F(4,-2).

a) Na Bpeite egiowon Tou Uwoug BA.
B) Na Bpeite TNV ammdédoTaon TNG KOPuPAG A ammd 1o Uywog BA.

v) Na dei€ete oM B = 90°
0) Na Bpeite 10 guPaddv Tou Tpiywvou ABI.

2) Aivetal n ouvapTtnon: y = 1 + ouv2x
a) Na deig¢ere 611 01 OpIBPOI Y, —%X%, 2nu3x gival SIadoxIKoi AP0l YEWWETPIKAC
X

TTPOo6doU, e AOyo A = €PX .

B) Av A cival To GBpoIcpa TWV ATTEIpWY OPWV TNG TTIO TTAVW YEWMETPIKAG TTPOOdOU ME

= 3(ouvx +nux), va UTTOAOYIOETE TN ywvia X.

0°<x<45° kai
ouvXx



3) Zt0 Mo KATW oxAua ABIZ opBoywvio, AZ=8 cm TAE =90°, rA=6cm, AFY =30°,
kai A, Z, A ocuveubBglokd onueia. To oxnua ABIAEZ trepioTpE@eTal TTAfpN OTPOPN

yUpw atoé Tov agova XY. Na utroAoyioeTe:
a) T0 €MPadOV TNG ONIKNG ETTIPAVEIAG Kal

B) TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL.

x
A B
E yi
==r
Ay

4) (a) AivovTal oI KOUTTUAEG PE €EI0WOEIG Y = xnux,xTi Kal y = 1rin(Inx),x T (1,+¥)
Na d€igeTe OTI 01 EQATTTOPEVEG TWV KAUTTUAWY OTA ONUEIa TOUG TTOU £XOUV

TETUNUEVN X = TT €ival KABETEG.

2Zlogx+1 va AUoete TNV €€iowan @(x) + ¢( 1) = %

(B) Av o(x)= 2logx -1 X



5) Aivetal n KauTrUAnN pe e€iowon Xy =c?, 6TTou ¢ 0TaBEPAC BETIKOC TIPAYHATIKOS apPIBUAC
. g . co I o) — , ,
KAl TO onuEia g AQCt’T+ Kal Bgcp,5+ tplij , tTp Hypagkn TapdoTtaon g
e ] e 0
KQUTTOANG Xy = ¢* SiveTal TTo KATW:

v

N

H gpatrropévn TNG KAUTTUANG o010 A TEUVEI TOV Agova x'x oTo I kKal Tov agova y'y oT0 A.

a) Na Bei€ete OTI N eQaTITOPéVN TN KAUTTUANG 0TO onpeio A éxel e€iowon: x +t’y = 2ct.
B) Na deigeTe OTI 01 €QATTTOPEVES TNG KAPTTUANG O0Ta onueia A kai B dgv ptropouv va

gival KABeTEG NETALU TOUG.

2 .
y) Na &¢igete 611 TO eupadov Tou Tpiywvou TAI gival ico e % otTou Tg% 2¢c0
e

"3t ,

0) Na Bpeite yia troia Tiur Tou tioxuel OM'=0A ( 61Tou O n apxi Twv agovwy) .



AYKEIO ZOAEAZ

IXOAIKH XPONIA 2014-2015 BGO}JOQ .....................

(07,Y0)7/e0 {1/ 101 I

YTTOYPO® o
FPANTEZ NPOAIQIiKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015

MdOnua: MaBnuaTikd KateuBuvong Tagn: B’
Xpoévog: 2,5 wpeg Huepopnvia: 19 Mdiou 2015
OVOUOTETTWVUMO: .ottt i e e TuApa: ... ApiBuog: ...

OAHrIEZ: a) ETiTpétreTal n Xpon BN rpoypapuaTi{Oevng UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
B) Na ypawerte pe PITAE | paupo PeAAvI (Ta oXAHATA ETTITPETTETAI HE MOAURI).
Y) Aev emiTpétreTal n XpRon d1opbwTikoU uypou (TIPP-EX).

To €§eTAOTIKO OOKiHIO ATTOTEAEITAI ATTO TEOCTEPIG (4) OeNideG cupTTEPIAAUBAVOUEVOU TOU
TUTTOAOYiOU.

MEPOZ A":
Na Aucete kai TiI6 10 aoknoeig. Kabe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na avaoAuoete o€ ABpolopa aTTAWV KAQOUATWY TO KAGOUQ: Lx
(x-4)(x-1)
1+
2. Na atrodeigete TNV TAUTOTNTA: % = ocp% :
M

3. Na AUoete Tnv e€iowon: 2*+2* =3,

4. Kavovikn TETpaywvVIKA TTupauida éxer akur Bdong 6 cm. Av 10 TTapATTAEUPO UWOG TNG
oxnuariel ywvia 60° pe 1o emimedo NG BACNG TNG, va UTTOAOYioETE TO €URAdOV TNG
OAIKAG ETTIQAVEIOG Kal TOV OYKO TNG.

5. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV OUVAPTACEWV:

5x% -7
a) y= e B) w=npdx.In(epx) .

3V3

0
6. 2e Tpiywvo ABI divovral a=3cm, B = 2/3cm, E = — cm?® kal I <90°. Na emAUOETE

TO TPiywvo.

7. Na utrohoyioeTe Ta Opia: a) lim 23)(—_9
x®3 X° =2X =3

B) lim VX =X*3

X® -¥ X

1/4



8. Na Beicere oM ouva - ouvba - ouv9a + ouvi3a - epda.

NUA - NEda +np9a - nu13a

9. Aivovtai o1 ouvaptriosig f(x) = x*+1 kai g(x) =v/x -5 .Na Bpeite Tov TUTTO Kal 10 TIEdi0

. . f
OPICHOU TWV CUVAPTACEWV: ) — B) gof.
g

10. Aivetar kUkAog (K,R), pe Oiauetpo AB kai eyyeypaupévo
1I00TTAeupo Tpiywvo AlA. Me kévtpo B kai akTiva BK ypd@ouue
10 1060 N'A. Na Bpeite 10 €uBadOV TOU OKIAOUEVOU HEPOUG
ouvapThoel Tou R.

MEPOX B’:
Na AuoceTe kai TIG 5 aoknoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aiveral péupog ABI'A. H TAeupd Tou AB éxel eCiowon x + 5y =38, n diaywviog Tou Al
Exel e€iowon x+w-10=0 KAl Ol OUVTETOYMEVEG MIOG KOPUPAG Tou eival (4,2). Na
BpeiTe:

a) Tnv €giowon Tng diaywviou BA
B) TIG ouvTETAYUEVEG TNG KOPUPNAG A Kai B
y) Tnv armrootacn Tou onueiou A atmd tnv TMAsupa AB

d) 1O euBadOV TOu POUPOU.

2. 210 OImTAavo oxnua 1o Tpiywvo AIB e€ivar opBoywvio
0 0
(F=90") pye A=30" kai AB=12cm, 10 Tpiywvo EMA

U
gival opBoywvio kal 1000keAég (F=90") kai [ givar 10

MéCO TOU €uBuypaupou TuRuatog BE. To okiacpévo
oxnua ABIAEI mepioTpépetal TTAfPN oTpo®r] yupw atrd
TNV €uBeia (g) TTou eival kaBetn otn BE. Na utroAoyioete
TO €uPaddV TNG OAIKNAG ETTIPAVEIONG KAl TOV OYKO TOU

oTEPEOU TTOU TTaPAYETAI.

2/4



4.

Aivetal N KauTOAN pe e€iowon x? +y? - 2xy = 2x.

(a) Na Bpeite TNV TTPWTN KaI TNV dEUTEPN TTAPAYWYO.

(B) Av yt= Y-x+1 Kal n €¢iowon TNG €QATITOPEVNG TNG KAUTTUANG OoTo onueio I pe

TETUNUEVN 2 Kol >0 TEpvel Toug GEoveg xx™ Kal Yy  oTa onueia A kal B avtioToixa, va

UTTOAOYIOETE TO UAKOG TOU €UBUYpauPOoU TURPaToG AB.

1+nux
1-nux

Av y=In : X12K'I'I'ig,KTZ
() va deiteTe OTI . Wi = TEPX

¢
(ii) va uttoAoyioeTe TO O6pl0: Iim Syt

X®0 X, L|J¢
(i) va AuoeTe TNV €giowon  2ptouvx -t =0 oT0 didoTnua [0,21] .

ApIBuNTIKA TTPO0d0G e dlagopd & Kal atToAUTWS PBivouca YEWUETPIKN TTPO0B0G PE Adyo
A>0 €xouv TOV idI0 TTPWTO Opo. TO GBPOICHO TwV ATTEIPWY OPWV TNG YEWMETPIKAG
TIPOOJOU 100UTAI hE TO DEUTEPO OPO TNG APIBPNTIKAG TTPOOOOU.

. . . 2)\ m mo
Av emTTAéOV IOXUOUV OI OXEOEIG — = 2np—x80uv ——ﬂU 243 Kal
g

51A = log, (2 + JE) +log, (2 +4/2+ \/E) +log, (2 _2+ JE) va oynuatioste TIC 800

TTPOOAOUG.
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YMOYPTEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
TYNOAOIO MAOHMATIKQN KATEYOYNZHZ I'A TH B” TA=H ENIAIOY AYKEIOY

1. TpiywvoueTpia
NU(A £B) =nuAcuvB t cuvAnuB , ouv(A £B) = cuvAcouvB mnuAnuB
2nuacuvp = nu(a -p)+nu(a + ), 2ouvaouvp = ouv(a - B)+ouv(a +B)

2npanup = ouv(a - B) - ouv(a +f)

nuU2a = 2nuacuva, ouv2a = ouv’a - nu’a
,__1-0uv2a , _1+ouv2a
nu’a = ————, ouvag = ———
2 2
2q=—2L cruv20(-_—2 t = ega
nu 1+ 1+ ¢ ¢
nuA +nuB = 2qu B oy A8 nuA -nuB = 2nu "B ouy A8
2 2 2 2
ouvA +ouvB = 20uv 2 B oy A8 OUVA - ouvB :anB_AnpA+B
2 2 2 2
a = 2RnuA a® =B% +y® - 2ByouvA E= %
2. XTEpPEOMETPIA
OpB4 Mpioua E, =M V =E
1 _Egru
Kavovikr] Mupapida E, _Enﬁ h V= 3
— 2
KUAivdpog E. =2mRu V=mRY
2
Kwvog E. = TTRA V= "Z =
KoAhoupog Kwvog Ec=m(R+p)A V= E(R2 +Rp+ pz)

4/4
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AYKEIO BEPI'INAXZ — AAPNAKA 2XOAIKH XPONIA 2014 — 2015

FPANTES MPOAIQrIKES EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2015

MAGHMA: MaBnuaTtikd KateuBuvong

TA=H: B" Aukeiou QPA: 7:45-10:15
HMEPOMHNIA: Mapaockeuy 5/ 6 /2015 AIAPKEIA: 2,5 wpeg
OAHTIEX:

1) EmTpétmeTal n xprion un TTPOYPAUMATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG TTOU QEPEI TN oPpayida
TOU OXOA€giou.

2) Agv emTpEmreTal N Xprion d10pOwTIKOU UAIKOU.

3) Na ypd@ete e TTAE 1 aupo peAdvi (Mévo Ta oxAuOTa ETITPETTETAI VA YiVOUV E HOAUPI).

4) Ta oxnuaTa TWV 0OKACEWV VA avTIypa@ovTal 0TO GUAAO TwV AUCEWV 0aG.

5) EmouvaTTeTal TUTTOAGYIO.

| To e&eTaoTIKO dOKipIo arroTeAgital atrd TPEIg (3) oeAideS.

MEPOZ A’
Na AvoeTe Kai TIg 10 AOKAOE€IG.
Kabe daoknon PaBuoAoyeital ye 5 povdadeg.

5x—13

1) Na avaAuoete og dBpoioua atmAwV KAAGUATWY TO KAGOPQ ——— -
) poIGH H M 3 G-

2) Aivovrtail ol apiBuoi Z; =3+ 4i kol Z, = 9i.
1) Na Bpeite T0 YETPO TOU PIyadikou apiBuol Z;.

z i
2) Na ypdayete 10 piyadikd apiOud 2—2 oTn yopen a+bi.
1

3) Kavovikr TETpaywvVIKA TTupapida £xel TrTapatrAeupo Uwog 10cm. Av o1 TTaPATTAEUPEG EDPEG TNG
oxnuartifouv ywvia 60° pe Tn BEoN TNG, va UTTOAOYIOETE TO EPBASAV TNE OAIKAC ETTIPAVEIAS Kal

TOV OYKO TNG TTUPAUidaG.

4) Na UTTOAOYIOETE TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTHOEWV:

1) 1,b=ln(5)()+)%+3)f—7r

2) Y =ovvly+.5y?+2y+3

Yerida 1 amd 3



5) Tpeig iool KUkAoI akTivag R epaTrTovTal EwTEPIKA ava duo oTta onpeia A, B kai . Na Bpeite Tnv

TTEPIMETPO Kal TO EPPadOV Tou KauTTUAGYpaupou Tpiywvou ABIT, cuvapthoel Tou R.

1

6) Aivovrai ol cuvaptAoeig f (x) = /x — 5 ka1 g(x) = v

Na mTpoodiopioeTe Tn cuvaptnon fe g (TUTTOG Kal TTEdi0 OpPICHOU).

7) Na uttoAoyioeTe Ta TTI0 KATW OpPIA:

: MNuUSX
a) lim
X=0/5x+4 -2

lim |5—xl+x*—6x+5
x5t X—5

B)

8) a) Na atmrodeitete 0TI o€ KABE Tpiywvo ABI 10xUEI N oxéon: ﬁ =& % . s<p§ .

1+20vv2y

’ 4 : -+ 0) . _ 0) =
B) Na amodeigete TV TautdTNTA: £@(X + 60°) - (X — 60°) 1-20uv2y

9) Na d¢igete pe TN PEBODO TNG TEAEIOG ETTAYWYNG OTI IOXUEI N TTPOTOON:
2 _ v(v+1)(2v+1)
6

12+ 22+ 3%+, +vy . VVEN.

4y 2 2
10) Aivetai n ouvdptnon Y = y e*X. Na dei€ete o1 10XUEL: eT - % — (%) +16y?% = 3e8,

MEPOX B’
Na AUoeTe kail TIG 5 AOKAOCEIG.
Kafe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1) ApiBuntikn Tpdodog (A.I1) kal aTToAUTWGS PBivouca yewueTpikr TTpd0d0G (IM.IT) £€xouv Tov idIo
TTPWTO 0p0. O Adyog A Tng I'.I ka1 n diagopd § NG A.lN cuvdéovtal ye T oxéon § + 84 =0. To
abpoiopa Twv TTEVTE TIPWTWV Opwv TNG Al gival 25, evw 10 ABpOoIoUa TWV ATTEIpWY OPpWV TNG

.M givai g. Na oxnuatioeTe TIG dUO TTPOAOOUG.

YeAida 2 and 3



2) Z71o dimAavo oxrua divovtal: AZ// KA, ©H = 10cm, A6 = 6 cm, ’
EZ =5cm, AZ = 12 cm, AZE = 90° ka1 @4Z = 90°. To TToAUywvo & 5
AEZHO 1TepIoTpEPETAl TTAPN OTPOPN YUpw atro Tov agova KA. Na T
uttoAoyioeTe To EPPRAdOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG KAl TOV OYKO TOU
TTaPAYOUEVOU OTEPEOU.

3) Aivovtai ol apiBuoi logl78, log\/81(2" +2-3%), klog3 ol oTroiol gival diadoxikoi dpol
apIBUNTIKAC TTPOGB0U Kai N ouvdptnon f(x) = @ .
1) Na Bpeite TNV TIPA TOU K.
2) Eav divetal 6T k = 4, va BPEITE TNV TIPA TOU O WOTE N EPATITOPEVN TNG YPAPIKAG

TTapdoTaong TNG ouvAPTNONG f OTO ONUEIO TNG WE ¥ = K, VO OXNMaTiCel Ye Tov aova y'y
ywvia ion pe 135°.

4) e 1000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB =AlN) pe B(2,3), n e§iowon Tou uyoug AA gival X + @ = 1.
1) Na Bpeite TNV €€iowon TNG TTAupdg BN kai TIG ouvTeTaypéVES TWY onueiwv A kai I,
2) Edv emmrpooBeTa, TO PKOG TOU Uwoug AA eival V8 Movadeg, va BpeiTe:
1) TIG OUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNG A.
i) TO €UPadSV Tou TpIywvou ABI .
i) TIG ywvieg TOu TpIywvou ABI.

eX—1 1+y

— K g(x) = In vl

1) Na Bpeite TO MEDIO OPICUOU Kal TO TTEDIO TINWV TNG ouvapTnong f(x).

2) Na dei€ete omi f~1 = g.

3) Na Bpeite TNV €€iowaon TNG QaTTTOUEVNG TNG YPAPIKAG TTAPACTACNS TNG ouvdaptnong g(x)
OTO ONUEIO TNG ME ¥ = %

4) Na Ajoete Ty egiowon (1 +3) - f(51n3) = ep2x — 1 eav x € [0, 2n] -

5) AivovTai ol ouvaptrioeig:  f () =

YeAida 3 and 3
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